Анатолий  Глазунов

(Блокадник)

Снова     жиды         изолируют  русских

в  каменный  ящик  за  решётку

за  слово  «жиды»

Предоставляю  вниманию  читателей  материалы  с  сайта  «Русская  Идея».
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"Жидовский" безпредел в Сергиевом Посаде
18 января  2007 года   в  духовном  центре  Русской  Православной  Церкви – Сергиевом  посаде   брошен  за  решётку  редактор  «Вестника  Воинов  Христовых» хорунжий Александр  Валентинович  Андреев, помощник  местного  казачьего атамана.   Прокуратура  обвинила его  в «совершении   возбуждения  ненависти, либо  вражды и унижении   национального  достоинства  в  отношении  представителей  еврейской  нации».  Задержан   был,  но потом    выпущен  под подписку  о невыезде  и другой  обвиняемый, старшина   Павел  Киприянович  Турухин. Оба  участники  движения  «ЖБСИ»  («Жить  Без  Страха  Иудейска»).  


После  1917  город  Сергиев  Посад  был для  унижения  русских  православных  и православного  святого  Сергия  Радонежского  переименован  в    Загорск,  в  честь  жидобольшевика    Загорского.  После  скидки  КПСС  русским  жителям  всё  же  удалось  вернуть  своему городу   старое  название.  Но  жиды  всё  ещё  сильны.   И вот новый рецидив жидовства: основой обвинения стала экспертиза ФСБ, за подписью некоей Николаевой О.С.  Данная  экспертка  из  Института   криминалистики  и Центра  специальной техники  ФСБ   РФ  Николаева  установила, что  в тексте  статьи  «Клич  атамана», опубликованной  в  «Вестнике  Воинов  Христовых»  от имени  знаменитого генерала  гражданской  войны  Дутова  А. И.  (погиб в 1921 году)   содержится  прямой  экстремистский  призыв  «Сбрось, великий  народ,  ярмо чужеземное, жидовское!»,  (Ярмо – гнёт, иго).  

«Призыв  выражен  стандартной  грамматической формой  побуждения   2 лицом единственного числа повелительного наклонения глагола  «сбросить»  (сбросить, то же  самое, что свергнуть. Свергнуть бремя, иго, оковы – освободиться  от  чего-либо  стесняющего, гнетущего).   Оценочный  компонент  значения  присутствует в  слове  «жидовское»  (прилагательное  к  «жид». Жид  - презрительное, бранное  название   еврея).  Слово  «жидовское»  выражает  негативную  установку  в  отношении  лиц  еврейской  национальности.

Описанное  действие, которое  надо  выполнить  по  отношению  к  отрицательно  оцениваемой  группе, заключается  в  слове  «сбрось» (Экспертка    полагает, что   жидовское  иго  надо  смиренно  терпеть  или   жидовского  ига  и  вообще  нет).  

«В прямом  призыве  «Сбрось, великий  народ,  ярмо чужеземное, жидовское!»   содержится  информация, унижающая  национальное  достоинство  лиц  еврейской  национальности и призывающая  к  осуществлению    экстремистских   действий  по  отношению  к  этой  национальности».  
И вообще слово "жид", по утверждению экспертки   Института криминалистики Центра специальной техники ФСБ РФ Николаевой О.С. «направлено на возбуждение межнациональной розни» (ст. 282 УК РФ)
.  

 ОТ АРХИМАНДРИТА МИТРОФАНА: 

Здравие и спасение! 
Прочитал в рассылке (файл "Русская защита") 

... "эксперт" Николаева О.С. сделала следующие выводы: 
Оценочный компонент значения присутствует в слове "жидовское" 
(прилагательное к "жид". Жид презрительное, бранное название еврея). Слово "жидовское" выражает негативную установку в отношении лиц еврейской национальности. 
1. В прямом призыве: "Сбрось, великий народ, ярмо чужеземное, жидовское" содержится информация, унижающая национальное достоинство лиц еврейской национальности и призывающая к осуществлению экстремистских действий по отношению к представителям этой национальности. 

Это же чудовищная безграмотность или (и) намеренная подтасовка понятий судебными "экспертами". "Жид" и однокоренные слова выражают РЕЛИГИОЗНУЮ принадлежность, а не национальную. САМО ПО СЕБЕ ОНО ЕЩЕ НЕ НЕСЕТ НИКАКОГО НЕГАТИВНОГО, БРАННОГО И ПРЕЗРИТЕЛЬНОГО СОДЕРЖАНИЯ, ЭТО СЛАВЯНСКОЕ / ДРЕВНЕРУССКОЕ НАЗВАНИЕ ИУДАИЗМА / иудеев (а не евреев вообще!). Нельзя смешивать религию и национальность, а то скоро всех священников и диаконов, читающих в храмах Апостол и Евангелие посадят по той же ст. 282, дескать нельзя говорить "жид", оскорбляет кого-то. 

Призываю Вас помочь пострадавшим и наказать через суд эту саму "экспертку" Николаеву за некомпетентность и подтасовку понятий в целях осуществления жидо-нацистами экстремистских действий по отношению к русским патриотам. 
В этих целях можно использовать и мой "СЛОВАРИК" см. 
http://www.rusprav.org/2006/new/87.htm
и Св. Писание и Отеческие тексты на слав. языке и др. словари.
ОТ ДВИЖЕНИЯ "ЖИТЬ БЕЗ СТРАХА ИУДЕЙСКА”: 

В связи с абсурдным обвинением против наших соратников в Сергиевом Посаде обращаем внимание их адвокатов и прокуратуры на Постановление городской прокуратуры г. С.-Петербурга от 19.06.2006 об отказе в возбуждении уголовного дела против    К.Ю. Душенова: 

http://www.rusidea.org/?a=23110  
 

Это важный официальный юридический документ, определяющий границы свободы для русских патриотов в публичных высказываниях, в том числе в СМИ, по еврейскому вопросу, совершенно четким и верным критерием, а именно: 

«Критерием того, являются ли действия унижающими и оскорбляющими, а также возбуждающими ненависть и вражду, является вероучение Православной Церкви». «Слово "жид" используется в общепринятом в православии смысле... как обозначение воинствующего антихристианства». 

Таким образом, исповедание церковного учения о сатанизме жидов-богоубийц, не является нарушением современного уголовного законодательства России. 

Мы призываем всех православных авторов и редакторов принять этот официальный документ к сведению и ознакомить с ним свое духовенство, распространив как можно шире по епархиям. Так же как и другое важное постановление от 14.3.2006 Басманной районной прокуратуры г. Москвы в православном духе: 

htt://www.rusidea.org/?a=23107
 
Эти документы – и наше оборонительное оружие, и наша серьезная победа в идущей войне.
Михаил  Назаров:

В прокуратуру Сергиева Посада нами уже направлено письмо с приложенным текстом   оправдательного  постановления  прокуратуры г. С. –Петербурга  от  19. 02.  2006  по аналогичному  делу  против  К. Ю. Душенова.

. Это постановление мы вместе с обвиняемыми просим приобщить к делу в качестве альтернативной экспертизы. В частности, этот официальный юридический документ определяет границы свободы для русских патриотов в публичных высказываниях, в том числе в СМИ, по еврейскому вопросу, совершенно четким критерием, а именно:

«Критерием того, являются ли действия унижающими и оскорбляющими, а также возбуждающими ненависть и вражду, является вероучение Православной Церкви». «Слово "жид" используется в общепринятом в православии смысле... как обозначение воинствующего антихристианства». Таким образом, заводить дело о "возбуждении розни" следует не против обороняющихся православных христиан, а против христоненавистников.
Соответствующее письмо М.В. Назарова следователю И.Н. Лавровой заканчивается доброжелательным предложением:

«Мы внимательно следим за ходом следствия по делу наших соратников. С некоторыми комментариями Вы можете, в частности, ознакомиться на сайте:
http://www.rusidea.org/forum/viewtopic.php?t=200
Вы также можете там высказаться, чтобы улучшить впечатление от Ваших следственных действий.

Надеюсь, что в данном деле возобладает здравый смысл - во избежание нарастания протестов - и Вы прекратите дело за явным отсутствием состава преступления. В противном случае это лишь усугубит положение и сыграет контрпродуктивную роль для Ваших же устремлений противодействовать экстремизму и "разжиганию".
Мы убедительно просим Вас не разжигать вражду к еврейскому народу подобными малограмотными экспертными заключениями и обвинениями.

Вчера я говорил с Вами по телефону и выразил также удивление избранной неадекватной мерой пресечения для Андреева - его арестом. Еще раз прошу Вас пересмотреть это решение и освободить его. В данный момент содержание его под стражей является несомненным фактором по "разжиганию" в среде русской православной общественности».
Участник движения "ЖБСИ!" архимандрит Митрофан, убедительно опровергая прокурорскую экспертизу по слову "жид", предлагает сергиево-посадским соратникам обратиться с просьбой о заступничестве к настоятелю Троице-Сергиевой Лавры, «а то скоро всех священников и диаконов, читающих в храмах Апостол и Евангелие, посадят по той же ст. 282, дескать нельзя говорить "жид", оскорбляет кого-то».
Кроме того, мы призываем слать протесты и звонить в городскую прокуратуру Сергиева Посада: 
141304 Московская область, г. Сергиев Посад, пр. Красной армии 5/7, 
прокурору города СЕЛИФАНОВУ ВЕНИАМИНУ ВЕНИАМИНОВИЧУ,
телефоны: 8-49654-06063 (справочная) и 04803 (канцелярия) 
следователю ЛАВРОВОЙ ИННЕ ВИКТОРОВНЕ 
телефон 8-49654- 04747 

Михаил  Назаров:

Позвольте  также  напомнить    о заметке, опубликованной  в  «Новостях  Движения   ЖБСИ» (№ 10  от 23  июля  2006  года). 

За реабилитацию жида   

Закончим данный выпуск давно назревшим терминологическим замечанием. По мере развития движения "ЖБСИ" к нам все чаще поступают пожелания «не валить в одну кучу всех евреев», среди которых есть немало порядочных людей, которые не несут ответственности за действия Абрамовича-Березовского, Лазара и его красноярских детоубийц
 Мы и не валим (см. выше примеры: И. Шамир, В. Милитарев) – в этом нас могут упрекнуть лишь невнимательные читатели, не знакомые, например, с деятельностью и мученической кончиной нашего верного соратника Симеона Кизельштейна, убитого, как мы полагаем, по законам "Шулхан аруха". Однако мы ждем от "порядочных евреев", шлющих нам свои упреки, более    активного     отмежевания    от    антихристианской    морали    их соплеменников-преступников, к чему не раз призывали. 

В связи с вышесказанным, из уважения к порядочным евреям, давайте подумаем: не пора ли именно редакторам-юдофилам начать восстанавливать в русском языке дореволюционное терминологическое различие между "жидами" (христоненавистниками и врагами православной России: отсюда также "жидовство", "жидовствующие" и т.п.) и просто "евреями" по крови, которые могут и не быть жидами? Давайте будем использовать все богатство русского языка для большей точности наших дискуссий в национальном вопросе. 

Со своей стороны, мы призываем все патриотические СМИ стремиться к использованию слова "жид" строго по назначению, без огульно оскорбительного оттенка, то есть призываем к восстановлению этой традиционной нормы русского языка, выраженной и в нашей церковной, и в классической художественной литературе, и в дореволюционном официальном делопроизводстве (включая дипломатические документы, см. например, переписку русского посла в США Ю.П. Бахметева с петербургским МИДом в 1911-1913 гг. во время процесса Бейлиса: "Россия и США: дипломатические отношения 1900–1917. Документы". Издание "Международного фонда "Демократия", Гуверовского института и Стэнфордского университета. М., 1999). 

Одновременно    мы     направляем   запросы      в    Министерство    юстиции и Генпрокуратуру РФ с просьбой дать юридически обоснованное заключение    по вопросу: является    ли        использование     слова   "жид" в соответствии с нормами церковно-славянского и традиционного (не искаженного    большевицкими    реформами)      языка    русской   классической   литературы, основанием для уголовных обвинений по ст. 282 УК РФ о «возбуждении национальной вражды»? 

Примечание: Нам тогда еще не было известно, что подобное юридическое заключение органов прокуратуры было вынесено несколькими днями ранее - см. приведенной выше Постановление городской прокуратуры г. С.-Петербурга от 19.06.2006. 
От редакции «РИ». Между прочим, слово "Жид" из словаря Даля по сей день систематически удаляют. Даже в современных электронных версиях словаря эту статью приводят не полностью, например, см. для сравнения: 


http: //vidahl.agava.ru/P053.HTM 

htt://slovari.299.ru/word.php?id=8631

А вот более чёткая редакционная статья (видимо, К.Ю. Душенова) с сайта "Русь Православная": 

htt://www.rusprav.org/biblioteka/dushenov/Ne   mir no mech/N e mir no mech 14/htm   
Поскольку она небольшая, приведем её полностью: 



ЖИДЫ, ЕВРЕИ, ИУДЕИ… 
Какова истинно православная точка зрения на злободневные проблемы межнациональных и межрелигиозных отношений? 


ПУТАНИЦА И ПУТАНИКИ 


Первое упоминание о жидах мы встречаем во Святом Евангелии. Наперсник Христов, св. апостол Иоанн говорит о «праздниках жидовских» (Иоан. 6,4), о том, что «жиды искали Его (Иисуса)», «жиды спорили между собой» (Иоан 7,11 и 6,52). В синодальном переводе с церковнославянского на русский эти места переведены с употреблением слова «иудеи», но это неверно, ибо апостол Иоанн сам использует слово «иудеи» наравне со словом «жиды», однако – с другим значением (см. например, Иоан. 7,15). Получается, что два разных понятия переведены на современный русский язык одним словом, что, согласитесь, вносит большую путаницу. 
Также и святой первоверховный апостол Павел в послании к Галатам (Гал. 1, 13-14) говорит, что он «будучи в жидовстве, премного гнал Церковь Божию и разрушал ее», «преуспевал в жидовстве паче многих сверстников». И здесь опять на современный русский язык это переведено как «преуспевал в иудействе». Хотя апостол Павел тоже употребляет слова «иудеи» «иудейство», явно придавая им иной смысл, нежели «жидовству». Иначе зачем было богодухновенному автору использовать два разных термина там, где можно обойтись одним? 
В многотомных «Житиях Святых» святителя Дмитрия Ростовского, изданных на русском языке в 1902-1910 годах и многократно переизданных уже в наши дни по благословению патриарха Московского и Всея Руси Алексия II, мы встречаем ту же путаницу. Так, в житии преподобного Евстратия Постника, умученного от жидов (память 28 марта ст.ст.), читаем: «Богопротивный еврей начал принуждать пленников своих отречься от Христа и угрожал противящимся уморить их голодом в оковах». И тут же: «Жидовин начал ругаться над святым Евстратием так же, как отцы его над самим Господом Иисусом Христом… Жидовин распалился гневом, схватил копье и пронзил пригвожденного… Тело святого мученика жидовин, сняв с креста, ввергнул в море». 
Как видим, и здесь продолжается путаница, связанная с тем, что понятия «еврей» и «жид» употребляются в качестве синонимов. Справедливости ради скажем, что иудеи сами виноваты в ее возникновении. На протяжении долгих веков раввины утверждали, что еврей – это не только и не столько национальность, сколько религиозная принадлежность. 
Они и сейчас так утверждают. Например, главный хасидский раввин Берл Лазар девятого августа 2005 года   в   интервью   «Газете.ru»    так охарактеризовал известных    российских    евреев: «Березовский родился евреем, потом крестился. Отец Ходорковского – еврей. Но    сам бизнесмен… евреем не является». Таким образом он жестко связал принадлежность к национальности с иудейским вероисповеданием. Ты не ходишь в синагогу, ты крестился – и ты уже не еврей. Твоя мать   не    еврейка (а законы иудаизма утверждают, что еврей – это человек, рожденный еврейкой) – ты тоже не наш… 
Ещё   более   ясно   выразился   на эту тему президент Российского еврейского конгресса Владимир Слуцкер. Корреспондент «Комсомольской правды» спрашивает его: 
– Евреи, как известно, бывают разные. В России много крещеных евреев. Религиозные еврейские организации их за своих не признают... 


На это Слуцкер отвечает: 


– И правильно делают. Слово "еврей" на иврите означает "иехуди". Это слово в еврейском языке имеет очень много смыслов, и если разбирать его по буквам  оно означает "благословленный, представитель Творца в народах мира, тот, кто руководствуется волей Творца". А посему он не может не выполнять Его заветов, а их – 613. И выполнение этих заповедей называется иудаизмом. Тут кровь ничего не определяет. 
Тот, кто соблюдает меньшее число заповедей, называется по-другому. А тот, кто соблюдает заповеди по христианскому или какому-нибудь другому обряду, евреем не является». 
Таким образом, основой всей той путаницы, которая царит вокруг понятий «жид», «еврей» и «иудей», являются сами жиды-евреи-иудеи, намеренно смешивающие национальность с религией. «Не подлежит сомнению, – пишет еврейский писатель Лео И. Леви, – что у евреев раса и религия настолько между собою спаяны, что никто не может сказать, где кончается одна и где начинается другая. Вся жизнь еврея, весь его быт, определены до мельчайших подробностей национально-религиозным законодательством раввинизма. Каждый его шаг – от колыбели до гроба – нормирован законом. В этих законах    вылилась   душа    еврейского племени, столь исключительная, столь   непохожая   и    столь враждебная психологии других племен и народов, – эта исполненная страстной ненависти душа, не разгадав которой, невозможно разгадать и тайны исторической судьбы еврейства, и той роли, которую оно играло и играет в истории народов, среди которых живет». 



ТАЙНЫ «ЗАПРЕТНОГО» СЛОВА 


Что касается слова «жид», то оно по каким-то таинственным причинам особенно сильно раздражает профессиональных «борцов с антисемитизмом». Причем, все их объяснения, что это, мол, бранная кличка, оскорбительное прозвище и т.д. не выдерживают никакой критики. В большинстве европейских языков (французском, английском, польском, немецком и т.д.) «жиды» – это исконное самоназвание евреев. Да и в русском языке слово «еврей» появилось только в XIX веке. 
Но в России жидовствующие «правозащитники» почему-то с особым рвением стараются запретить русским людям пользоваться термином «жид». Даже требуют у прокуратуры возбуждать уголовные дела по пресловутой 282 статье УК РФ – «за разжигание» – против тех, кто осмеливается употреблять это «страшное» и «запретное»    слово. В  прочем, пока    у    наших    прокуроров   хватает   здравого смысла   не   карать   российских   граждан   за то, что они пользуются родным языком в полном объеме Толкового словаря В.И. Даля. 
Однако делают они это весьма неуклюже. Так, в мае 2005 года прокуратура Санкт-Петербурга отказала в возбуждении уголовного дела против главного редактора «Руси Православной» Константина Душенова, которого два жидолюбивых «правозащитника» – Линьков и Вдовин – призывали посадить в тюрьму за использование на страницах газеты «запретного» слова. Заместитель прокурора города А.Д.Корсунов тогда счел, что «слово "жид" и его грамматические модификации не являются официально признанным указанием на принадлежность к определенной религии». Как говорится, спасибо и на том. Но так и хочется спросить: а если бы и являлось, что тогда? Назвать жида жидом, мусульманина – мусульманином, а христианина – христианином, разве это оскорбление?.. 
Почему же тогда слуцкеры, лазары и иже с ними рабиновичи так упорно стараются «запретить» неудобное слово? Да потому, что именно оно раскрывает всю их сатанинскую суть, ясно обозначает их дьявольскую, богоборческую, человеконенавистническую сущность. Митрополит Иоанн (Снычев) говорил об этом так: «“жидовство”, "жидовское иго" есть иго христопродавцев, которых следует вполне конкретно называть жидами, а не евреями, как иногда неправильно пишут. Нам надо не бояться называть вещи своими именами. Здесь борьба вероучений, а не национальные разногласия. Это надо четко понимать» [1] 
Жиды – это сатанисты-христоненавистники, которым Сам Господь сказал: «Отец ваш дьявол» (Иоан. 8,44). Именно в таком смысле используют этот термин святые апостолы Иоанн и Павел, отличая таковых закоренелых злодеев от тогдашних, ветхозаветных иудеев, среди которых было много будущих христиан. Но после распятия Христа Спасителя богоубийцы и их потомки полностью перекроили иудаизм под свои черные нужды. Сегодня они набрали такую силу, что пытаются стереть в народах даже самую память о своем страшном преступлении, хотят предстать перед нами в «цивилизованном» виде, стремятся замаскировать свою адскую сущность, лукаво жонглируя понятиями «еврей» и «иудей», путая и смешивая религиозные и национальные аспекты проблемы. Как же им не злобиться, когда – несмотря на все их усилия – кто-нибудь вдруг возьмет да и назовет их настоящим именем, несущем на себе неизгладимую печать богоотвержения и инфернальной злобы… 



НАГЛАЯ И ТРУСЛИВАЯ ЖИДОВСКАЯ СВОЛОЧЬ 

Подведем итог. С православной точки зрения понятие «жид» имеет вполне определенный смысл. Термин «жид» в церковном его понимании не является определением национальной принадлежности. Не все евреи – жиды. И наоборот, не все жиды – евреи. Есть, к сожалению, «жидовствующие» французы, китайцы, татары, калмыки… 
«Жид» также не является определением религиозной, вероисповедной принадлежности.    Не    все    иудеи – жиды   (хотя,    увы – большинство из    них) [2]. И, опять жидовствующие вероотступники и среди православных, даже среди высокопоставленных наших иерархов… 
Читатель, конечно, вправе   спросить: тогда    кто же   они, эти таинственные «жиды»? С православной точки зрения ответ весьма прост: жиды – это потомки (и по крови, но главное – по духу, сатанинскому богоборческому духу) тех богоубийц, кто требовал распятия Господа Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа, кто кричал перед Пилатом на площади: «кровь Его на нас и на детях наших!» (Мф. 27,25). Это слуцкеры, лазары и им подобные. К другим евреям (например – к крещенным и искренне отвергшим сатанизм Талмуда и Шулхан-Аруха) у нас, православных, претензий нет… 
Так что прокуратура напрасно так долго изучала этот простой вопрос и мучительно решала, есть ли в слове «жид» национальный или религиозный подтекст. Хотя, как говорится, все хорошо, что хорошо кончается. Теперь прокуроры, надо думать, окончательно разобрались в сей надуманной проблеме и мы, православные русские люди, наконец-то можем в своей собственной стране безбоязненно, открыто и публично сказать, как презираем мы всю эту наглую и трусливую жидовскую сволочь[3], как – в полном соответствии с вероучением Святой Церкви – гнушаемся отвратительным жидовским нечестием, сатанизмом и дъяволопоклонством.[4] 

------------------------- 

[1] Встречи с владыкой Иоанном. Издательство «Царское Дело», СПб, 2005 г. с.93, 121 и др. 

[2] Есть   среди   различных   течений    и   ответвлений   иудаизма    «израильтяне, в коих   нет лукавства» (Иоан. 1,47). Те, кто согласно    пророчествам    наших   Св.Отцов в   «последние   времена»   найдут   силы   отвергнуть   антихриста,   поняв, что истинным   Мессией   был   Христос   Спаситель, а   талмудический   лжемессия раввинов есть «человек греха» и сосуд мерзостей диавольских. Мало, таковых, конечно, среди иудеев, ничтожно мало, но все же – есть. 

[3] «Сволочь – все, что сволочено или сволоклось в одно место». (В.И.Даль. Толковый словарь   живого   великорусского языка). В данном   контексте   мы употребляем слово    «сволочь»   именно   в   этом   смысле. Они ведь и впрямь явились – сволоклись   –   в Россию со всех концов земли. Того же Берл Лазара «главным раввином   России»   (какова   наглость, а?) избрали в 2000-м году два десятка таких же, как он,   христоненавистников, восемнадцать из которых даже не граждане России ("Газета" 23.07. 2002 г.). 

[4] Впервые опубликовано: «Русь Православная», спецвыпуск к 10-летию со дня блаженной кончины митрополита Иоанна (Снычева), сентябрь-октябрь 2005
Комментарий  Анатолий  Глазунова.

В связи  с  важностью  темы  о  термине  «жиды»,  темы  о  языковом  рабстве  русских  и  в  связи  с  обсуждением    этой  темы  на    сайте  «Русская  идея»     на  этот  сайт  2-го февраля   2007     из  Петрозаводска   (от  Светы, по её  инициативе)   был  послан  фрагмент  из  моей   книги   «Жидовская  лапша  на  русских  ушах»  (К вопросу  о  значении  слова  «жиды»):    «Значения слова      «жиды  в  современном  живом  Русском  языке».  Этот  же  материал  напечатан  и в  моей  книге  «Три  преступления  жидов  против  В. И. Даля»  (СПб., 2007).   Михаил  Викторович  Назаров, хотя  этот материал многим   «респектабельным  националистам»  и не  может  понравиться,  всё  же    поместил  его   на   сайте.  Возможно  и с  некоторым  «внутреннем  сопротивлением». 

Спасибо  Михаилу  Викторовичу!  

Я думаю, что  многие  русские  прочтут  его  с  большой  пользой  для  себя.  

Материал  важен  и  как  юридическое  оружие.

Здесь  же  надо,  учитывая  споры   на  сайте  о  термине  «жиды»,  сделать   необходимое  добавление. В чём   главное  разногласие  ныне  среди  русских  по  термину  «жид», даже  среди  православных  русских?  Многие  ещё  упорно  утверждают,    что  «не  все  евреи  -  жиды!»  «Не  валите  в  кучу  всех  евреев!»  Есть, мол, хорошие, порядочные   евреи.  Они  не  жиды!  «Называть  их  жидами – значит  оскорблять  их».    

То есть  важное  отличие  между  продвинутыми  и   отстающими  в  развитии  русскими  националистами  в  том,  что  отстающие  в  развитии  русские  националисты   не  признают    слова  «жиды»   в  значении  -  национальность.  Они  признают  в  значении  национальность  слово    «евреи».  И  делят  евреев  на  плохих – жидов  и хороших – «своих  евреев».

Но,   прекрасные  дамы  и почтенные  господа,   ведь  процесс  очищения   сознания  Русского  народа  уже   пошёл.  Не  отставайте  от  хода  жизни. Уже  огромная  часть  русских  православных  стала  употреблять  слово  «жиды»  в  смысле  -  «враги  Христовы».   Уже  большая  часть    русских   осмелилась    употреблять  слово  «жиды»  в  значении -   «жидофаашисты».  И число таких  русских с  каждым  днём  увеличивается. И уже  большая  часть  русского  народа    не  боится    употреблять  слово  «жиды»  и в  значении  национальность.  То есть  слово  «жиды»  уже  широко  стало  употребляться  в  трёх  его  основных  значениях.  
    Многие  пытаются  по  разным  причинам  затормозить  этот  важный  прогрессивный процесс  в  головах  русских  людей.  Я здесь не  говорю  о   жидах, о врагах  русского  народа, о миллионах   обывателей.   Тормозителей  весьма  много  даже  в  среде  русских  националистов.  Многие  русские  националисты  и полагающие   себя  таковыми  упорно   не  хотят  признавать      слово  «жиды  в значении  национальность.  Многие  православные   уже   дерзают  употреблять  слово  «жиды»  в  значении  враги  Христовы, но   в  значении   жидофашисты   и в  значении  национальность   не  желают  или  трусят.  Они  абсолютизируют  одно  значение  слова  «жиды»   -   враги  Христовы.  Многие  русские  уже  дерзают  употреблять  слово  «жиды»  в  значении  жидофашисты,  но в  значении  национальность  не  желают  или  трусят. 
В  этом  важное  различие  между   продвинутыми  и отстающими  в  развитии  русскими  людьми.  И это различие  весьма  мешает   объединению    русских  людей.  Вместо  объединения  -   часто  раздражение  друг  против  друга, и даже   собачий  лай  на   радость  жидам. 

Главный  тезис    этих  «отстающих»: «Не все  евреи  - жиды!»   То есть  подразумевается,  что  русское  слово  «жиды»   в  значении  национальность     употреблять  нельзя.  Предки   наши   употребляли  слово  «жиды»  в  значении  национальность, а  мы  не  должны!  Нельзя!   Не   сметь!  А  почему?

Объясняют, что  если   признать   слово  «жиды»  в  значении  национальность,   то  значит  и  «хорошие», порядочные»,  «наши  евреи»  - тоже  жиды.  Но  тем  самым  мы  оскорбляем,  обижаем     «хороших, порядочных,  наших  евреев».  А это не  надо  делать.  Поэтому  такие  «мыслители»    признают, что есть  только   национальность - евреи  и нет    национальности  -  жиды.  То есть  мыслят  и говорят  эти  «мыслители»  в  полном  соответствии  с  жидовскими  словарями, с  жидовской  указкой, а  называют  себя  православными  людьми  и  русскими  националистами.   

Странные, даже  забавные  эти  существа, которые  именуют  себя  русскими  людьми, а  говорят   жидовскими  словами. И многие  их  них  искренне  не  понимают, что они  жидовские  зомби.   Не  понимают,  что  это  жиды     им  внушили, что   слово  «жиды»  - это  оскорбительное  название  евреев».

 Русскому  народу  надо  быстрее объединиться, чтобы  скинуть  жидовское  иго,  надо все  силы  на  это  собрать, а     зомби предлагают  Русскому  народу  в  качестве  одной  из  важных  задач -  заботиться  о  «хороших   евреях».  Не  обижать  их  словом  «жиды».   Надо гладить и нежить  их.  

Такие   мыслители   с  умным  видом  утверждают, что   евреи  делятся  на  две  части:  евреи  и  жиды. Жиды  - это  худшая  часть  евреев.    Эти   мыслители  -   типичные  жидовские  зомби.  Это весьма  порченные  жидами  русские, которые  сами  не  хотят   избавиться  от  жидовской  порчи  и другим  мешают  от  неё  избавляться.  

Эти  порченные  жидами  «теоретики»    -    большая   помеха  в    Движении  за  равноправие  и воссоединение  русского  народа.  Большая  помеха  на  пути  просвещения  русского  народа. За  такими  зомби- «теоретиками»   народ  не  пойдёт.  Пока мы  не  признаем, что    жиды   -  это  также  и национальность    победы  не  будет.  С кашей в  голове, с  мыслью в  голове как бы  нам  не  обидеть  «хороших  евреев»  успешно  бороться  с  врагами  русского народа  нельзя. 

  И много у  вас, господа,   в  ваших  рядах  таких  «хороших  евреев»?   Или у  вас у  самих  кровь  жидовская  и вы  это  скрываете?  Народ  надо  просвещать, выводить  из  языкового  жидовского  рабства,   выкорчёвывать  из  голов  чужое   слово  «евреи», а  многие  наши  «мыслители», у  которых  слово»  евреи»  закреплено  в  голове прочно,   как  железка    в  бетоне,   тормозят  изо всех  сил  очищение  сознания  русских  людей.    «Не  все    евреи  жиды!» –   долдонят    и долдонят  они и гладят по головкам  своих    «хороших  евреев». 

Голуби вы  мои  хорошие!   Где  вы  нашли  на  территории  России  евреев?  Их  вообще  никогда  не  было  и  нет,   ни  хороших,  ни  плохих. Я ни  одного  не  видел.  Были  и есть  только  жиды.  А те, кого вы  называет  «хорошими  евреями»  - это не евреи!   Раскройте  глаза.   

Почти полторы  тысячи  лет  Русский  народ  на  своей  земле  не   видел  ни  одного  еврея.  Были  только  одни  жиды.   И   Русский  народ  не  знал    слово  «евреи», а  знал  только  слово  «жиды».   У  нас  до  Екатерины  Второй    слово  «евреи»    не  употреблялось  даже  в  законодательстве.   Это  слово  стали  внедрять  в  сознание  Русского  народа  жиды   только со второй  половины  19-го  века, когда  захватили  печать  и стали    подготавливаться  к  захвату  власти.    Это  была  грандиозная  операция  по    порче  русского  сознания.  И удалась  она  благодаря  предательству  тысяч  русских  интеллигентов,  правительства и  многих  церковников.  И помощи  тех, кто  не  хотел  обижать  своих   «хороших  евреев».

 И давайте  будем  элементарно  честными. Не  русские   их, жидов,   так  переназвали, а  они    русских    заставили, принудили, «уговорили»    называть  их  «евреями». 

«Евреи»  - чужое, жидовское   слово.   И не  надо  говорить, что оно употребляется  в  Библии.  В  Библии   слово   «евреи»   употребляется, во-первых,   очень  редко.  Во-вторых,  в  разных  значениях.  Русский  народ  стал  называть  жидов  «евреями» не  потому, что  стал  следовать  Библии. А потому что  жиды   с  нашими  предателями     заставили, уговорили,  запрограммировали  миллионы  русских  людей  называть  жидов  евреями. .

Чужое,  жидовское  слово   «евреи»  жидам  удалось  за  последние 150   лет  внедрить  в  сознание  миллионов  русских  людей.  Были нормальные  русские люди, стали – жидовские  зомби.   Но   зачем  же  смиряться?   Давайте  выкорчёвывать  слово  «евреи»  из  нашего  сознания, из нашей  головы,  из нашего  языка.  Кто   доказал, что это  невозможно, и нам, русским,  надо  смириться?  

«А мы  не  будем  выкорчёвывать  слов  «евреи»  из  наших  голов, ибо  нам  жиды  не  разрешают.  А мы  не  будем   слово «евреи»  выкорчёвывать из  своей  головы, чтобы  не  обижать  хороших  евреев».   Эх, бедные  зомби. До них  не  доходит, что  они   жидовские  зомби. Ведь  никаких  евреев  в  России никогда  не  было, нет  и не  будет.  Были  и есть  только  жиды.  Нет  в  России   такой  национальности – евреи.  Есть только  жиды, которые  называют  себя  евреями  и которые  требуют  от русских, чтобы  мы  называли  их  евреями.   Но   с  какой  стати  мы, русские,    будем  жить  по  жидовской  указке?  

Давайте  сделаем  ещё  шаг  вперёд   и вытесним  совсем  слово  «евреи»  из  нашего   сознания   и  нашего  великого  русского языка.  Не было  этого  слова  в  живом  русском  языке, и снова  не  будет.    Пускай  его  употребляют   в  России   только  жиды  и   жидовствующие.  Пускай  его  употребляют  только  враги  Русского народа  и предатели. Вещи  надо  называть  своими  именами. Жидов  надо  называть  жидами, а не  евреями.   Нет  никакого  еврейского  народа  в  России, а  есть  только  жидовский  народ.  Русские, которые  употребляют  слово  «евреи»,  - это  порченные  жидами  русские. 

 А в  наших  толковых  словарях  должно  быть  записано:  «Евреи  -  это  название  жидовского  народа, которое   ему  дали  жиды.  В русском  языке  слово  «евреи»  -   устаревшее.  Применяется  вместо  слова  «жиды»  в  лексиконе  лишь  неразвитых  русских  людей  и в  лексиконе  врагов  русского  народа». 

Но это  в  будущем.  А пока  против  употребления  слова  «жиды»   в значении  национальность выступают  и   будут  ещё  долго  выступать  не  только  жидовские  фашисты, не  только  обидчивые  жидовские  обыватели,  но  и  тысячи, и тысячи    русских  людей  из  разных  «оппозиционых»  партий  и групп. Против  будут  выступать  не  только  единоросы, жириновцы, зюгановцы, эсеры,    не только   делократы-мухинцы, лимоновцы,    сторонники  «Пятой  империи», которую пропагандирует  Проханов  (прохановцы), а  также   всякого  рода  нынешние  евразийцы. Они все  имеют  в  своих  рядах  изобилие  жидов, которых они  называют  любовно и почтительно  «наши  хорошие  евреи».  Против  употребления  слова  «жиды»  будут  выступать    миллионы  обывателей-зомби. Против   употребления  слова    «жиды»  в  значении  «национальность  выступают  и будут  выступать  (хоть   кол на их  голове  теши)   твердолобые, бетоноголовые     русские  националисты, полагающие  себя   «респектабельными»  и «просвещёнными»  националистами. В их рядах  и структурах  тоже  много  «хороших  евреев». 

Вождями русского  народа  могут  быть только  те  деятели, которые  не  боятся  называть  вещи  своими  именами, которые  не  боятся  и не  стесняются  называть  жидов  жидами. Для  которых  противоестественно  называть  жидов  евреями.  За  теми, кто употребляет слово  «евреи», народ  не пойдёт. Таким  «вождям»    нельзя  верить. Ведь если они  победят, снова   будет не  русская  власть, а  власть  жидов.  Только  жиды  будут в  другом  камуфляже. 

Конечно, «наши    хорошие  жиды»    могут  обидеться.   Если они  тоже  запрограммированы  считать, что слово  жиды  - «оскорбительное  название  еврея».  Что   же  делать?   Да  вразумите  их, если вы  сами  не  тяжёлые  зомби.    Если  они  действительно   «хорошие»,   они  поймут  и не  будут  обижаться.  Если не  поймут,  пускай  лечатся.  А  если вам не  очень  удобно называть,   своих  хороших  жидов    жидами,  значит  лечитесь  вы. Просите  Бога  помочь, сходите к  умному  священнику  или  русскому  психологу. 

 Вот  Симеон  Кизельштейн.    Жиды  поломали  ему  ребра,   проломили  голову, забили до  смерти.   За  то,  что подписал   «Письмо   500».    Вопрос: «Разве  этого верного  нашего соратника, еврея  по  национальности, можно  называть  жидом?»   Ответ  такой.   В православном  понимании (жиды – это враги  Христовы)  Симеон  Кизельштейн    не  жид, а христианин.  В  политическом  смысле  (жиды –  это жидофашисты) Симеон  Кизельштейн   не  жид,  а  враг  жидовского  расизма  и  жидовского фашизма.   Но   по национальности  по русской  традиционной терминологии он  жид.  Не  еврей, а  жид.   Хотя  сам  себя  он,  может  быть,  и считал  себя  евреем.  В  слове  «жид»  в  значении  национальность  нет  ничего  оскорбительного, как  нет  ничего  оскорбительного  в  слове  немец, француз, китаец и пр. 

Господа, ведь неужели  не  стыдно  перед  русским  народом  цепляться  за  чужое, жидовское,   оккупационное  слово  «евреи»?  Неужели  не  стыдно    так  прогибаться  перед  жидами?     Да  и  не  респектабельные  националисты  вы, господа,  и  не   просвещённые  националисты,  а  зомби, говорящие  жидовскими словами  и русский  народ  тоже  заставляющие  говорить  жидовскими  словами.      
Ну  и напоследок   даю   совет на  переходный  период тем  русским  людям, у  которых  порча   в  тяжёлой  степени   и потому  трудно  излечивается.  Совет поможет, конечно, при  условии если  они всё  же  осознают, что они  порченные  и  хотят  вылечиться.  Ну,  неловко  им  назвать   своего  хорошего  Абрама  или   Исаака     жидом.   Язык  не  поворачивается. Что   же  им делать?  

    Говорите  себе:   «Я  признаю  исторический  факт:   евреев  как  народа  нет  в  России и на  планете  Земля, а  есть  только  жидовский  народ, жиды.  Но  есть  жиды  нехорошие  и  хорошие.   Вот  хорошие  жиды  -  это евреи».   

 Это всё  же  шажок  вперёд.  Позднее  вы  отучитесь  и совсем  употреблять  слово  «евреи». Будете  называть  ваших  «евреев»   хорошими  жидами.  И ещё  даю  совет  по вопросу  как  отличить  действительно   хорошего  жида (еврея, по-вашему)   от  плохого  жида. Да  задайте  ему  вопрос:  готов  ли  он  выступить  против  привилегированного  положения  жидов  в  России? Против  дискриминации  русского  народа?   За  равноправие и воссоединение   русского  народа?  За торжество  принципа  национально-пропорционального    представительства   в  органах  власти, СМИ  и  везде?   За  утверждение  в  России  принципа  равенства  народов?  За  0,2  процента  для  жидов?  

Много  ли  у  вас  таких  «хороших  жидов»? 

И   разумно  ли  ради   единичных  хороших  жидов   упорно  цепляться  за   навязанное  нам   врагами  Русского  народа  слово  «евреи»?  Отказываться, нарушая  русскую  традицию,   признавать  слово  «жиды»  в  значении  национальность?  Не  ублажайте  жидовских фашистов, господа.

Также  надо  поддержать  предложение  архимандрита  Митрфана  как-то   наказать   «экспертку»  Николаеву.   Как-то нам  участникам  Движения  «За   Равноправие  Русского  народа»  надо  научиться  наказывать  впредь   постоянно  таких  же  «экспертов», дающих  прокуратуре  и суду  абсурдно  ложные  экспертизы.   Наши  юристы  должны   дать нам    юридическое  оружие   против  таких  экспертов,   прокуроров,   судей  и лжедоносчиков.   Может    нам  надо  уже   начать   пытаться  их наказывать  по ст. 307 (заведомо  ложное  заключение  эксперта), по  ст. 303 (фальсификация    доказательств),   по  ст. 305 (вынесение  заведомо неправосудного  приговора, решения или иного судебного акта),   по ст. 299  (Привлечение заведомо невиновного   к  уголовной  ответственности),  по ст. 127 (Незаконное  лишение    свободы), по ст.  128 (незаконное  помещение  в  психический  стационар),  по ст. 129  (Клевета), по  ст.  130 (Оскорбление)  и т. д. 

Если   участников  Движения  за  Равноправие  Русского  Народа   привлекают к  ответственности  за  экстремизм  и разжигание   ненависти  и вражды к  жидам,    виновные   должны  быть  строго  наказаны  законными  способами.  Или это  невозможно  ныне  в  России  и остаётся  - как  с   лжеэкспертом  жидом  Гиренко?  Он  был  застрелен  через  дверь в  своей  квартире. 

� Всё  же  главное, за  что  зацепились ФСБ  и прокурор, - это  не  слово  «жид», а  выпады  казаков  против   президента Путина.





