                    Анатолий    Глазунов  

                              (Блокадник)

    Шесть   кровавых  диктаторов

          России,   и все   -  ЖИДЫ 

1. Ленин (Бланк)

2. Троцкий (Бронштейн Лейба Давидович)

3. Свердлов Янкель Мовшович

4. Зиновьев (Радомышельский Овсей Герш Аронович)

5. Каменев (Розенфельд Лейба Барухович)

                         6. Дзержинский Феликс Эдмундович-Руфимович                     

   Отодвинем в сторону, как назойливых мух, тех, кто по сей день пытается внушить Русскому народу, что вопрос о национальности Ленина и других диктаторов России после 1917 г. не имеет никакого значения. Так долдонят либо глупцы, либо жиды, либо заросшие мхом краснюки – приверженцы культа Ленина и «Советской власти». У всех из них преобладает корыстный интерес, и они всегда готовы гасить истину.

 
 Для полного понимания событий в России после 1917 г. знания социально-политического аспекта событий недостаточно. Необходимо  объёмное видение. Абсолютно необходимо знать и национальный аспект событий. Что такое национальный аспект событий? Это национальный состав Российской империи, а  потом и национальный состав СССР в первое десятилетие после Октября. Это характер национальных противоречий в стране. Особенно важно исследовать русско-жидовские отношения после 1917 г. Именно после Октября 1917 начинается новый – пятый – период русско-жидовских отношений. ЖИДЫ  ЗАХВАТЫВАЮТ  ВЛАСТЬ В  РОССИИ. Поэтому необходимо исследовать национальный состав партии большевиков, её ЦК и Политбюро. Необходимо исследовать национальное происхождение главных диктаторов России. Необходимо исследовать национальный состав основных государственных структур. Необходимо исследовать миграцию жидов после 1917 г. Без этого полное понимание событий после 1917 абсолютно невозможно.

  И вот ещё что надо понять. После 1917 г. в России никогда не было никакой диктатуры пролетариата, о существовании которой долдонили десятилетиями краснюки марксистско-ленинского толка. Не было ни одного дня нигде в России и так называемой Советской Власти, о существовании которой краснюки тупо долдонят до сих пор. Ближе к истине утверждение: в России была установлена диктатура РСДРП (большевиков). Диктатура партии краснюков-большевиков. Ещё точнее – диктатура ЦК партии краснюков-большевиков. Ещё точнее – диктатура Политбюро ЦК этой партии краснюков-большевиков. Но и это не совсем точно, ибо Политбюро как постоянный орган было создано официально только в 1919. И в Политбюро числились и такие деятели, которые имели ничтожное влияние на ход событий.  Членом Политбюро с марта 1919 по март 1920 числился, например, Крестинский Николай Николаевич. Кто знает такого краснюка, кроме специалистов-историков?

  И скажем совсем точно. В России была установлена неограниченная власть несколько лиц из РСДРП (большевиков). Шесть диктаторов сконцентрировали в своих руках всю полноту партийной и государственной власти. И все эти шесть диктаторов – ЖИДЫ! 

  Это очень позорный факт в русской истории, но мы, русские, должны этот позорный факт признать и не отворачивать от него свои  глаза. Русский народ оказался после 1917 г. – под  жидом. Но и понять этот позорный факт – мало, каждый  русский, кто способен к развитию, должен еще и прочувствовать этот позор.

                        ЖИД-ДИКТАТОР  № 1 -  ЛЕНИН (БЛАНК)

  Ленин (Бланк) - фактический глава правящей партии – РСДРП (большевиков), хотя никакого формального  главного поста в этой партии он не имел. Он не был Председателем  партии, не был и Генеральным секретарём этой партии. Он был лишь одним из членов ЦК и лишь одним из членов Политбюро. Но этот жид фактически был самой важной фигурой в партии, был неформальным Вождём  партии.

  Одновременно после переворота в октябре 1917 г. Ленин стал во главе самой могущественной  государственной структуры в России. Он стал главой  нового правительства России. Это правительство было избрано  на 2-ом Съезде Советов 25 – 27 октября (7 – 9 ноября) 1917. Ленину очень не нравились   слова   «министры»,  «министерства» и «Совет министров»,  и тогда Троцкий предложил  «революционные заменители» этих слов – «народные комиссары», «народные комиссариаты» и «Совет Народных Комиссаров». Названия были, конечно, пропагандистские, ну какие они все были «народные комиссары»? Они были «жидовские   или   жидовствующие  комиссары».

  Съезд   избрал Ленина Председателем  Совета Народных Комиссаров, проще говоря, – Председателем Совнаркома. Состав этого правительства постоянно менялся, но Ленин (Бланк) занимал этот пост до самой своей смерти. В подчинении Ленина были  все наркоматы этого Совнаркома, в том числе и силовые наркоматы. Сместить Ленина (Бланка) и его «народных комиссаров» могли либо Съезд Советов, либо его Центральный Исполнительный Комитет. Но практически сместить этого диктатора тогда было, конечно, невозможно. Он разорвал бы любого конкурента. Позднее Ленин взял себе и пост  Председателя другой важной и сильной структуры – Совета Труда и Обороны (СТО), чем ещё больше усилил свою власть.  Создание этой структуры  не давало усилиться чрезмерно Троцкому (Бронштейну), которого Ленин (Бланк) немного опасался. 

  Ленин (Бланк) не был достаточно силён, чтобы установить в России свою единоличную диктатуру, хотя по природе своей и тяготел к этому. Но  этот жид по силе своей  был всё же самый главный диктатор России. И обладая огромной властью, Ленин (Бланк) всё же успел в короткое время нанести огромный  урон  России  и  русскому народу.

 
 Национальность Владимира Ульянова (Ленина)  более 70 лет скрывалась партией краснюков. Их пропаганда выдавала его за  «русского». Но к настоящему времени найдено в архивах уже достаточно документов, которые абсолютно доказывают, что по материнской линии Ленин – жид. Ибо его прапрадед, Ицк (Ицык) Бланк, - жид. Прадед Ленина, Мошко Ицкович Бланк, - жид. Прабабка Ленина, Марьям (Марем) Фроимович, - тоже жидовка. Их сын, дед Ленина – Сруль Мошкович Бланк – жид.

                         ЖИД-ДИКТАТОР   № 2  –  ТРОЦКИЙ (БРОНШТЕЙН)

  Троцкий (Бронштейн) – самая влиятельная, сильная и популярная фигура в партии большевиков после Ленина (Бланка). Троцкий (Бронштейн) – один из главных организаторов государственного переворота в России   в октябре 1917. Он самая влиятельная после Ленина фигура   в Политбюро.

 
 В октябре 1917 он назначен наркомом иностранных дел. 14 марта 1918 года Троцкий (Бронштейн) назначен наркомом по военным дела, а через некоторое время – и наркомом по морским делам. Говоря современным языком, Троцкий (Бронштейн)  был министром обороны России. Он занимал этот пост до 1925. А когда расширяется масштаб кровавой БОЙНИ   внутри  русского народа, по инициативе Ленина (Бланка) и Троцкого (Бронштейна) для контроля над русскими генералами, которые сражалась на стороне большевиков, но были не очень надёжны, создаётся  институт военных комиссаров. Жиды-большевики создают Революционный Военный Совет Республики (Реввоенсовет, РВС). Структура в годы БОЙНИ наиважнейшая. Так вот Троцкий (Бронштейн), по настоянию   Янкеля  Свердлова, назначен Председателем Революционного Военного Совета России. Он  в одном лице и министр обороны, и Главный Военный Комиссар России, Начальник всех военных комиссаров.

 
 Троцкому (Бронштейну) подчинены все органы и должностные лица военного ведомства. Ему подчинён Главнокомандующий вооруженными силами России. Ему подчинён Главный Штаб. Ему подчинены все генералы. В его распоряжении 5 миллионов солдат. При своём Реввоенсовете Троцкий (Бронштейн) создаёт ещё непосредственно ему подчинённые Ревтрибуналы, хотя в армиях уже были созданы и Отделы ВЧК, и Особые отделы. Троцкий желал иметь сильную и беспощадную  карательную структуру, подчинённую ему лично, для оперативной расправы с теми лицами, которых он наметил к уничтожению, без каких-либо согласований с Дзержинским. Троцкий создает и Политическое Управление Реввоенсовета, чтобы держать вопрос о кадрах в своих армиях непосредственно   в своих руках. 

  В армиях  жидовские  комиссары  утверждают  культ Троцкого. В Уставе Красной Армии 1922 г. в параграфе 41 была помещена  политическая биография Троцкого, где он был показан  как «великий герой и вождь Октября». Заканчивалась его восхвалительная   биография такими словами: «Товарищ Троцкий – вождь и организатор Красной Армии. Стоя во главе Красной Армии, тов. Троцкий ведёт её к победе над всеми врагами Советской власти». Сотни тысяч русских солдат обязаны были эти слова выучить наизусть и проникнуться этими словами. Троцкий (Бронштейн) желал иметь такую же преданную себе армию, какую имел Наполеон Бонапарт, чтобы в случае необходимости её можно было использовать в своих целях.

 
 В России  должна быть установлена жесточайшая жидодиктатура. «Мы (жиды) должны установить такую тиранию, которая никогда не снилась деспотам востока» – так Троцкий  планировал,  и такую тиранию он и устанавливал в России. «В годы войны, - признался он позднее в своей автобиографической книге «Моя жизнь», - в моих руках сосредотачивалась власть, которую практически можно назвать беспредельной. В моём  поезде  заседал революционный трибунал, фронты были мне подчинены, тылы подчинены фронтам, а в известные периоды почти вся, не захваченная белыми, территория республики представляла  собою тылы и укрепленные районы»
.

  Даже  в верхах партии было много таких деятелей, которые  ставили   Троцкого выше Ленина. Урицкий еще в мае 1917 изрекал: «Вот пришла великая революция и чувствуется, что как  ни  умён Ленин, а  начинает  тускнеть  рядом  с  гением  Троцкого».     

 
 «Вся Россия – Троцкого!» - это слова из популярной во время БОЙНИ частушки. Именно из опасения всевластия Троцкого (Бронштейна) Ленин (Бланк) для баланса сил и создаёт Совет Труда и Обороны. Троцкого (Бронштейна) опасался и  диктатор Свердлов. Троцкого (Бронштейна) боялись диктаторы Зиновьев (Радомысльский) и Каменев (Розенфельд), из-за страха перед ним они и пошли потом на блок со Сталиным. В «Моей жизни» Троцкий с удовольствием вспоминал: «Значительно позже, в 1925 г., Бухарин ответил мне в частной беседе на мою критику партийного зажима: «у нас нет демократии, потому что мы боимся вас»
. В этой же книге Троцкий писал и о том, что в 1922 – 1923 «вполне возможно было завладеть командной позицией  открытым  натиском на быстро складывавшуюся фракцию национал-социалистических  чиновников» и не допустить победы сталинского «национал-социализма»
.

  Кто по национальности Троцкий, ныне знают все, кроме дебилов. Троцкий (Бронштейн) – жид. Но в годы кровавой  бойни  это было известно ещё не всем. Троцкий (Бронштейн) в «Моей жизни» приводит такой пример: «В издающемся в Берлине «Архиве Русской революции» автор-белогвардеец  рассказывает следующий эпизод: «Заехавший к нам повидаться казак, кем-то умышленно  уязвлённый тем, что служит и идёт на бой под  командой жида – Троцкого, горячо и убежденно возразил: «Ничего подобного!.. Троцкий не жид. Троцкий боевой!.. Наш… Русский… А вот Ленин, тот коммунист… жид, а Троцкий наш… боевой… русский»
. 

  В Уставе Красной Армии, конечно, не указывалась национальность Троцкого и его настоящее ФИО: Бронштейн Лейба Давидович. Он предпочитал, чтобы   «русские Ивашки»     называли его – Лев Давидович.

 
 Родился   Троцкий   26 октября 1879 в деревне Яновка Херсонской губернии. Когда поступил  в школу, в метриках год рождения изменили на 1878. Мать и отец – жиды. В своей автобиографической книге  «Моя жизнь» сам Троцкий   не скрывал  своего  еврейства   и еврейской среды, в которой вырос. Мать Троцкого – из городских еврейских мещанок. Отец – Давид Леонтьевич Бронштейн – крупный еврей-землевладелец. «Мальчиком он покинул со своей семьёй   еврейское  местечко   в Полтавской губернии, чтобы искать счастье в вольных степях Юга». В Херсонской и Екатеринославской   губерниях в те годы имелось около 40 еврейских земледельческих колоний, с населением около 25 тысяч душ. Отец купил 100 десятин земли (это более 100 гектар) и деревню Яновку у помещика Яновского, а 200 десятин земли (это больше 200 гектар) брал у него в аренду. Выращивал хлеб на продажу. Имел  мельницу  и брал с окрестных крестьян одну десятую муки  за помол. Имел много свиней. Кроме постоянных работников нанимал на лето  и осень сотни сезонных русских работников. Постоянно расширял посевы, арендовал земли у соседей-землевладельцев. Мать Троцкого умерла в  1910. Отец   после государственного переворота  в октябре 1917, который устроил  его сын  с  другими  жидами, потерял всю свою собственность и   в возрасте 75 лет прятался, где  мог, на Юге России от белых, от русских националистов   и  анархистов, готовых его зарубить  или пристрелить за то, что он – жид   и за то, что родил ЖИДА - ДУШЕГУБА, который залил русской кровью Россию. После того, как войска  его сына Лейбы очистили Юг России, Давид Бронштейн в 1921 добрался до Москвы и пришёл в Кремль к своему сыну. Сын устроил его директором государственной мельницы   под Москвой.   Умер   он   от тифа   в 1922.     (Л. Троцкий. Моя жизнь.   Том 1.  С. 17 – 37). 

 
 Родословное древо семьи Троцкого, а также краткая информация о его родтвенниках опубликованы   в статье внучатой племянницы Троцкого –  В. Бронштейн: Trotsky Reappraisa  (Ed. T. Brotherstone and P. Dudes. Edinburgh, 1992).

 
  Вокруг Лейбы Бронштейна в Яновке с детства – жиды, поляки и немецкие   колонисты. Русские  ишачат только   на   полях   его  отца.   Потом   Лейба Бронштейн   обучается в реальном училище еврейской Одессы. В училище тоже – национальная и  религиозная  пестрота   и   учащихся, и учителей. Библию и историю еврейского народа   Лейбе Бронштейну преподаёт еврей Цигельман. Около года в Одесской тюрьме Лейба  Бронштейн штудировал   книги по франк-масонству. Завёл тетрадь толщиной в 1 000 страниц на эту завлекательную для него тему. Потом вплотную занялся изучением   сочинений   жида   Маркса. 

  Был ли Троцкий (Бронштейн)  “обрезанный”? Конечно. Его отец и мать были   религиозные люди, и потому на 8-ой день после рождения могель отрезал у Лейбы часть   кожи   полового  органа, скрепив  тем  самым  союз   Лейбы   Бронштейна  с   жидовским  богом. 

Своей еврейской фамилии  Лейба Бронштейн стыдился  всю свою жизнь. Также   понимал, что с такой   фамилией большую политическую карьеру в России  не сделаешь. Ведь большинство русского народа жидов не почитает. Поэтому Лейба Давидович   Бронштейн  с юности прикрывался русскими кличками и псевдонимами: Львов, Пётр   Петрович, в 1905 – Яновский (по имени помещика Яновского и деревни Яновка, где Лейба родился). В печати   свои   статьи   подписывал – Троцкий. Троцкий – это звучало. В Одесской тюрьме, где Лейба Бронштейн провёл около двух лет, под фамилией Троцкий служил старший надзиратель. На 19-летнего хлипкого, маленького жидка-революционера   большое впечатление  произвели величественная фигура русского надзирателя, его властность, умение подчинять себе окружающих и держать, что называется, в «ежовых рукавицах» не только арестантов, но и всю администрацию тюрьмы
. Диктаторские   замашки русского надзирателя Троцкого весьма нравились жидку  Лейбе Бронштейну. Этот  надзиратель был  для него один  из примеров  для подражания.  Вот фамилию  этого  надзирателя Лейба Бронштейн   и   сделал   своим   постоянным   псевдонимом.

         ЖИД-ДИКТАТОР   № 3 – СВЕРДЛОВ  ЯНКЕЛЬ  МОВШЕВИЧ 

 
Свердлов освобожден из ссылки  после Февраля  1917. Создаёт  большевистскую  организацию  на Урале. Потом член   партийного  Центра   по руководству   восстанием  в Петрограде. После государственного   переворота  в октябре 1917 имеет  важнейшие  посты  в партии   и государственном   аппарате.

Свердлов – член ЦК и оргсекретарь ЦК. Высший орган   партии – Политбюро  ЦК как постоянный   официальный орган был создан на 8 съезде   партии уже  после смерти  Свердлова.  Но название  “Политбюро”  уже употреблялось  и фактически  Политбюро  время от  времени  созывалось, и Свердлов входил  в его состав, и был там  очень  влиятельной  фигурой.  Как член Секретариата Свердлов готовил  вопросы  для заседания Политбюро и организовывал созыв Политбюро. Именно Свердлов и Ленин решали, какой  вопрос надо   обсудить   и   по какому   вопросу   надо   принять   решение   и   какое   решение.

Получил  Свердлов наиважнейший пост и в государственном аппарате. Сразу же  после государственного переворота на 2-ом   Съезде Советов 26 октября (8 ноября), на котором было избрано новое правительство России с Лениным во главе, был избран и Всероссийский Центральный Исполнительный Комитет (ВЦИК) Советов рабочих, крестьянских и солдатских депутатов. Председателем ВЦИК был избран Каменев  (Розенфельд), но через   8   дней   на   этот   пост   был   избран   Свердлов.

 
В массовом  сознании   о ВЦИК – очень   смутное  представление. А ведь  это высший  законодательный, распорядительный и контролирующий орган России. По тем временам – при  Свердлове   и по  воле Свердлова – это очень могущественный орган власти.   Делегаты  съезда    разъезжаются по местам, а ВЦИК выполняет волю Съезда Советов в промежутке  между съездами. ВЦИК имел   право (такое право предоставил ему  2-ой Съезд Советов) в случае необходимости отстранять от власти любых наркомов   правительства Ленина, да   и  всего   правительства Ленина   в целом, кроме Ленина. Но какую  силу   мог   представлять   премьер-министр Ленин   без   своих  министров?  

 
 Но ВЦИК тоже не был каждодневно   работающим   в Смольном, а потом и в Кремле   органом власти. Почти   все   члены  ВЦИК   постоянно   работали  на местах. Для постоянной работы члены ВЦИК избирали небольшой   по численности  орган власти – Президиум ВЦИК, который всегда возглавлял Свердлов. Жид Свердлов получил  самый важный   государственный  пост в России.  Фактически тогда   из  Смольного, а потом из Кремля   управляли всей  Россией   в целом два  жида-диктатора.  Ленин – глава  правительства  и   Свердлов – глава государства.  Ленин – “премьер-министр”, Свердлов – “президент”.  У Ленина в подчинении Совнарком, наркомы и местные   правительственные   органы.   У Свердлова в подчинении Президиум ВЦИК (“президентская администрация”), весь   ВЦИК и все Советы по всей России. Не был Свердлов и безоружен в Смольном, а потом в Кремле. Сразу после своего  избрания  для охраны  ВЦИК, Президиума ВЦИК и собственной    персоны     Свердлов   создал    крутой    отряд     специального     назначения. Свердлов начал создавать его на базе автоотдела и гаража, которые обслуживали высокопоставленных жидов из ВЦИК. Сначала в этом подразделении было всего 30 охранников. Это немного, но они были   идеально по тем временам вооружены. Два броневика «остин», четыре грузовика «фиат» (в кузовах на специальной вертушке – спаренные пулемёты   «максим»), несколько легковых автомобилей и мотоциклов  с ручными пулемётами. Все охранники в кожанках, перепоясаны ремнями  и увешаны маузерами, револьверами и гранатами. 24 февраля 1918 Свердлов подписал даже постановление о формировании специального   воинского   подразделения   под  названием «1-ый автомобильный отряд при Всероссийском Центральном Исполнительном  Комитете». Это был спецназ, личная гвардия Янкеля Свердлова. Начальником отряда был назначен поляк Юлиан  Конопко, протеже   самого   Свердлова. 

Когда  Ленин   слёг  в постель  после покушения,  жид Янкель  Свердлов несколько  недель  фактически единолично  правил из Кремля Россией. Под большинством   важнейших  решений  Центральной  власти стояли  подписи  Ленина и Свердлова, часто  – одного  Ленина, но часто  достаточно  было  приказа  с  подписью  одного Свердлова. Ленин полностью  доверял  Свердлову. Многие  единоличные  действия  Свердлова не вызывали  у него ни  протеста,  ни критики.  При необходимости Свердлов рассылал   директивы  и  Троцкому,   и   Дзержинскому.  

Именно Свердлов подписал   в сентябре   1918 воззвание   ВЦИК,  санкционирующее   “беспощадный  массовый  террор”   против всех,  кто  считал  неприемлемым  НОВЫЙ  ЖИДОВСКИЙ  ПОРЯДОК.  Именно Свердлов   вместе  с Лениным – главные   организаторы   разжигания   вражды    внутри   русского народа. Ибо  только разделение   русского народа  “на два непримиримых   лагеря” могло, по мнению Ленина и Свердлова, спасти ЖИДОДИКТАТУРУ в России. Именно  Ленин и Свердлов – главные организаторы кровавой   ВСЕРОССИЙСКОЙ БОЙНИ, в которой  погибли  миллионы  русских людей. Именно Свердлов – главный  организатор  уничтожения   казачества. Именно Ленин и Свердлов – главные организаторы “похабного” договора  с Германией. Именно жид Свердлов вместе с жидом  Лениным   вдвоём   решили вопрос об  убийстве  царя России  и его  семьи… 

 
Как Председатель ВЦИК Свердлов при большом  желании  вполне мог организовать   “по требованию ВЦИК” даже отстранение Троцкого с его военных постов. Поэтому некоторые историки считают Янкеля Свердлова даже не третьей по силе политической фигурой   в   России, а второй, считают Свердлова сильнее Троцкого. Троцкий, конечно, мог бы не подчиниться “какой-то бумажке   ВЦИК”, но ситуация сложилась  бы для него  весьма тяжёлая. “Троцкий выступил против Советской власти”, - объявил   бы на всю Россию Свердлов. Но,  конечно, в те времена сильно враждовать между собой  жидам-диктаторам было нельзя,   и они сильно между   собой   и   не враждовали.

 
Янкель     Свердлов,     если   бы   дожил   до   1924,   непременно     был     бы  в  числе      претендентов   в   единоличные диктаторы   России, сильным   конкурентом   для    Троцкого, Сталина   и   Зиновьева.

Кто  по национальности   Свердлов, известно было почти  всем. Национальность его была видна ясно, как и у Троцкого,  “на морде лица”, но в СССР при Сталине и при  последышах Ленина-Сталина   Свердлов подавался русскому народу   как  верный  соратник Ленина  и  потому  его  национальность  было   рекомендовано   не   выделять. 

Родился Свердлов в Нижнем Новгороде в 1888. Отец его, Мовша Израилевич  Свердлов, был владельцем гравёрной мастерской. Сначала был иудеем, потом принял лютеранство. Некоторые  историки  указывают,  что настоящая  фамилия его  - Аптекман.  Мать будущего Председателя ВЦИК – тоже жидовка, Елизавета   Соломоновна. То есть Свердлов    был    жид    и   по папе, и по маме. Настоящее  ФИО  Председателя ВЦИК –   Свердлов    Янкель    Мовшевич. Но этот  жид,  конечно, предпочитал, чтобы  его называли   по-русски – Яков Михайлович. Точных данных о том, был ли “обрезан”   Председатель ВЦИК,   нет. Учили ли его Талмуду, тоже неизвестно. Известно лишь, что он сумел закончить    четыре класса     гимназии    перед  тем, как   стать   социал-демократом. Известно также, что его отец, Мовша Израилевич, делал   печати   для фальшивых  документов   для жидов   из   социал-демократов.

                              ЖИД-ДИКТАТОР  № 4  -  ЗИНОВЬЕВ  

                                 (РАДОМЫШЕЛЬСКИЙ)

В 1908 - 1917   Зиновьев работал   с Лениным в Швейцарии. В 1917 вместе с Лениным прибыл в Петроград. В 1919 –   кандидат    в    члены       Политбюро.  С 1921  по  1926 – член Политбюро.  Луначарский   о  нём  писал  так:   Зиновьев  был  «один   из   тех  4 – 5  человек, которые  представляют    по  преимуществу  политический  мозг  партии».       В  1923  -  1924  Зиновьев  -  член  Оргбюро. 


С 13 декабря 1917 по 1926 Зиновьев – Председатель Исполкома Петроградского   Совета. В течение 9 лет Зиновьев   в Петрограде и во  всём регионе вокруг этого  города  обладал практически безграничной властью. Зиновьев – диктатор Петрограда, потом Ленинграда. Зиновьев – главный организатор массового террора в Петрограде. Он постоянно давил на ВЧК, чтобы   эта  палаческая  структура   больше зверствовала. Прозван русскими в Петрограде – «кровавый Гришка», хотя правильнее надо было сказать –  «кровавый Герш».

Ответственен   этот «кровавый Герш» и за массовые убийства русских по всей России. «Мы, - внушал Зиновьев большевикам, особенно жидовской части их, - должны увлечь за собой 90 миллионов из ста, населяющих Россию. С остальными нельзя говорить – их надо уничтожить»
.

 
В марте 1919 Зиновьев избран ещё и Председателем Исполкома Коминтерна. Он вождь всего мирового большевистского жидовства. Пробыл на этом посту до 1926. Планировал   построение   жидокоммунизма  во всей Европе, а потом и на всей планете Земля.

 
 Мало кто из русских знает (краснюки десятилетия это скрывали), что после смерти Ленина именно по предложению жида Зиновьева ВЦИК переименовал  Петроград в Ленинград. Тогда же ВЦИК переименовал родной городишко Зиновьева Елисаветград в Зиновьевск. Переименование Петрограда   в Ленинград было в высшей степени приятно душе Зиновьева. Ведь Ленин был не только «вождём мировой революции», но и его интимным другом. Престиж Зиновьева в партии и в  сочувствующих ей зомбированных  массах сильно возрос. В стране утверждался культ Ленина, а ведь именно он, Зиновьев был диктатором великого города, который теперь носит имя Ленина.  Кому как не Зиновьеву, «верному продолжателю дела Ленина», теперь быть главным диктатором всей страны?  

Очень мало кто знает (это тоже краснюки скрывали десятилетия), что  жид Зиновьев планировал скинуть бронзового ангела с крестом, который стоял на Александровской колонне на Дворцовой площади, и поставить на место  ангела -  жида  Ленина. Полное безобразие, полагал «кровавый жид Гришка», что в  Ленинграде, где он неограниченный диктатор, на  Александровской колонне стоит четырёхметровый ангел, похожий на царя России Александра 1. К тому же этот ангел левой рукой держит огромный 6,5-метровый крест  и   нижним концом этого креста придавливает змея,  который  под  тяжестью  этого  креста  и подыхает.  Змей, конечно, это Наполеон. Александровская колонна – это памятник Александру 1, в царствование которого русский народ разгромил и опозорил Наполеона. Но жид   Зиновьев вовсе   не   желал, чтобы   русские гои   помнили о таком  великом  событии   в своей истории. И очень, очень неприятно  жиду, что этот  ангел придавливает   тяжёлым  крестом именно змея. Ведь змей в сознании национально развитой части русских – это не только Наполеон. В России многие русские весьма почитали  и  почитают Георгия Победоносца на белом коне, который поражает копьём змея.  В змее часть русского народа упорно видит более опасного врага – Мировое Жидовство. Потому не надо этого торжества русского народа над змеем. Из дурных голов миллионов Ивашек -  вон все воспоминания о змее   и планы уничтожить змея! На самой высокой колонне планеты, которая выше римских колонн   и даже   выше   Вандомской колонны, должен стоять 5-метровй   жид Ленин. Ангел показывал правой рукой на небо, на Бога, жид  Ленин должен показывать   вытянутой  правой  рукой направление к Мировому  жидокоммунизму.

И у Зиновьева были некоторые основания верить, что он станет единоличным диктатором   в СССР. Он  имел мощную поддержку в ленинградской партийной организации, во  всей  партии  и    в Коминтерне. На 12 и 13 съездах РКП (б) он выступал уже с отчётными докладами, а отчётные доклады  - это дело вождя или кандидата в вожди. Вместе со Сталиным удалось отодвинуть Троцкого, и случись что со Сталиным, Зиновьев действительно  мог  стать  единоличным   диктатором   в СССР.

 
Кто по национальности Зиновьев Григорий Евсеевич? Дебатов по этому вопросу не было и нет. Зиновьев – жид. Было лишь незнание его настоящей фамилии. Одни считали, что он – Апфельбаум. Другие писали, что он – Радомысльский-Апфельбаум. И это не ошибки, а неточности. Ныне выяснено, что Зиновьев родился 8 сентября 1883 в Елисаветграде, в   Херсонской губернии. Его мать – жидовка Апфельбаум. Его отец – жид  Овсей Радомышельский, владелец молочной фермы. Настоящее  ФИО Зиновьева по метрическим данным – Радомышельский Овсей Герш Аронович. Но потом фамилию немного подправили, стал Радомысльский.

В историко-биографическом справочнике «Вокруг Сталина» (СПб., 2 000. С. 234), рассказывая о Зиновьеве, авторы-составители написали о его фамилии так: «Радомыслы – исторические деятели, оказавшие могучее   и благотворное воздействие на судьбы народа или государства и руководимые в своей деятельности инспирацией народоводительствующих иерархий». Разъясняя, кто такие Радомыслы, авторы-составители ссылаются на «Розу мира» Даниила Андреева. Но давайте сразу уточним. Даниил Андреев писал не Радомыслы, а Родомыслы.  Родомыслы  - это благородные и весьма полезные древние исторические деятели. Родомыслы – это и те более поздние исторические деятели России, которые, несмотря на большие ошибки, весьма способствовали развитию русского народа.  Даниил Андреев причислял к Родомыслам, например, Петра Первого, и он был прав. Но какое отношение к   Родомыслам   имеют предки Зиновьева и он сам? По крови ничего общего с древними   Родомыслами, ибо предки Зиновьева и он сам – жиды. По духу также ничего общего с Родомыслами, ибо какое же могучее благотворное воздействие оказал Зиновьев   на   развитие   России  и  русского народа? 

Жидовские предки Зиновьева имели отношение лишь к городу Радомышль. Маленький городок с таким названием до сих пор сохранился на карте Украины. Он расположен примерно в 50 километрах севернее Житомира. В Старом Константинове и Житомире жили жидовские предки Ленина (прадед, прабабка и дед Сруль Бланк) А в Радомышле жили жидовские предки Зиновьева. Это значит, что Ленин и Зиновьев, да и Троцкий тоже – из тех жидов, предки которых в стародавнее время вместе с ляхами оккупировали западные русские земли. Город Радомышль имеет древнерусское название, но после оккупации большинство его населения – жиды. А фамилии жидам часто давали по названию   тех  населённых пунктов, где они жили.

Первая жена Зиновьева – тоже жидовка – Сара Наумовна Равич. Среди русских предпочитала называть себя Ольгой. «Профессиональная революционерка». После убийства Урицкого исполняла обязанности комиссара внутренних дел Северной области. Вторая жена Зиновьева, Зинаида   Ионовна Лилина (Левина) – тоже жидовка. Сотрудничала   в «Звезде» и  «Правде», работала   в   Петроградском   Совете   у   Зиновьева.

     ЖИД-ДИКТАТОР   № 5   –   КАМЕНЕВ (РОЗЕНФЕЛЬД)

Родился  Лев Борисович Каменев в 1883 в Москве. Родословная исследована плохо. Отец его инженер, жид  Борух Розенфельд. Соответственно, настоящее ФИО   Каменева – Розенфельд   Лейба   Борухович. Член   партии с 1901. Работал в эмиграции с Лениным. После скидки   царя освобождён   из ссылки, из  Енисейской губернии   и  вернулся в Петроград. С марта 1917   член Исполкома Петроградского совета. Фактически руководил   партией   в  России   до прибытия  Ленина из-за границы.  С сентября 1918    член   Президиума   ВЦИК.   С октября 1918 по май 1926 председатель Моссовета – в то время этот пост был значительно важнее, чем пост главы Московской парторганизации. Каменев (Розенфельд) – диктатор Москвы.  Именно при Каменеве (Розенфельде) Москва стала быстро наполняться жидами, и жиды заняли непропорционально высокий процент в Центральных и Московских органах власти. С марта  1919 член Политбюро ЦК ВКП (б). Даже при Ленине часто председательствовал на заседаниях Политбюро. В 1919 – 1920 член Оргбюро ЦК. С сентября 1922 по февраль 1924 -  заместитель Председателя Совнаркома России, то есть заместитель Ленина. С сентября 1922 по июль 1923 Каменев (Розенфельд) ещё и заместитель Председателя Совета Труда и Обороны, то есть и в этой влиятельной структуре он заместитель Ленина. С июля 1923 Каменев (Розенфельд) -  заместитель Председателя Совнаркома СССР (заместитель Ленина) и заместитель Председателя Совета Труда и Обороны   СССР (заместитель Ленина). После смерти Ленина произведено разделение этих высших должностей, и с февраля 1924 до января 1926 Каменев (Розенфельд) – уже Председатель Совета Труда и Обороны СССР. В качестве главы этой структуры жид Каменев (Розенфельд) командует Высшим Советом Народного Хозяйства (ВСНХ),  Госпланом, Наркоматом финансов, Наркоматом земледелия и Наркоматом торговли. 

  
Все эти влиятельные структуры при Каменеве (Розенфельде), естественно, очень быстро заполняются жидами.

  
Ещё известно, что Каменев (Розенфельд) был женат на сестре Троцкого – Ольге Давыдовне Бронштейн.

                              ЖИД-ДИКТАТОР  № 6  –  ДЗЕРЖИНСКИЙ.

Работал в социал-демократии Королевства Польши и Литвы, часто на кровавой работе. В 1917, вернувшись из тюрьмы, вступил в РСДРП (б). В октябре 1917 член Петроградского военно-революционного комитета. Член ЦК партии. Неоднократно избирался членом Оргбюро ЦК. С 1924 кандидат в члены Политбюро. 

С ноября 1917 член коллегии НКВД. Затем, по предложению Ленина и  по собственной охоте, 7 (20) декабря 1917 назначен Председателем  Всероссийской Чрезвычайной Комиссии (ВЧК) при Совнаркоме России. Эта мощная карательная структура быстро стала заливать Россию кровью русских людей, которые не  желали  жить  под  жидами, и нагнала ужас на всё население этой страны. Одновременно Дзержинский  с августа 1919  возглавляет Особый отдел ВЧК – военную разведку, а с ноября 1920 – охрану границ. С октября 1919 Дзержинский ещё и Председатель Военного Совета ВОХР, с ноября 1920 он ещё  и  командует войсками ВНУС (войсками внутренней службы).

 
Дзержинский, конечно, подчинён Ленину (Бланку) и Политбюро, он их СТРАШНЫЙ ЦЕРБЕР. Но он в тогдашних условиях – и весьма самостоятельный СТРАШНЫЙ ЦЕРБЕР. 

 
В  августе-сентябре 1920, когда началась война с Польшей, Дзержинский ещё и член Реввоенсовета Западного фронта, и назначен тогда же членом Временного правительства Польши   в Белостоке. Мечтает стать   диктатором Польши.

С марта 1919 по июль 1923 Дзержинский ещё и нарком внутренних дел. Одновременно с февраля 1921 по июль 1923 он ещё и нарком путей сообщения. Назначен для наведения   драконовскими методами   «порядка»   на транспорте. 

6 февраля 1922 – смена вывески. Всероссийская Чрезвычайная Комиссия  преобразована   в Главное Политическое Управление (ГПУ) при НКВД РСФСР.  Дзержинский теперь Председатель ГПУ. Пост наркома внутренних дел он продолжает сохранять. С сентября 1923 по 1926  Дзержинский – Председатель Объединенного Главного Политического Управления (ОГПУ) при Совнаркоме СССР. ОГПУ – это  большевистская тайная, политическая полиция. Это  жидобольшевистское ГЕСТАПО.

 
В 1924, не оставляя пост Председателя ОГПУ, Дзержинский возглавляет ещё и Высший Совет Народного Хозяйства (ВСНХ). Пытается жёстко контролировать всё хозяйство страны.

Кто по национальности Дзержинский Феликс Эдмундович? В некоторых биографиях его написано, что он поляк. Но подробно о родителях и  более дальних предках не написано ничего. В большинстве же книжек и справочниках вообще ничего не сказано о его национальности. При диктатуре компартии   биографов в архивы не пускали, чтобы не узнали про «срам»  Дзержинского. В стране утверждался вместе с культом Ленина культ «ЖЕЛЕЗНОГО ФЕЛИКСА», «РЫЦАРЯ  РЕВОЛЮЦИИ». Перед зданием Лубянки в Москве, где помещалось карательное ведомство, на площади была   поставлена огромная статуя Дзержинского. Появился на карте город Дзержинск, в городах появились площади Дзержинского и улицы Дзержинского. В тысячах кабинетах карательных ведомств висели портреты Дзержинского и стояли его бюсты. Его национальность скрывалась ещё при Горбачёве. Его национальность – это срам для КПСС и КГБ, и этот срам надо было тщательно скрывать. Что скажет русский народ, если узнает, что  этот   «РЫЦАРЬ РЕВОЛЮЦИИ» – жид? Культ Дзержинского наверняка начнёт разрушаться. 

Ещё совсем недавно А.И. Иванов в своей книге «Логика кошмара» (М.,1993. С. 8) писал: «Почему он – Феликс Эдмундович, если отца его, преподавателя Таганрогской гимназии, в которой учился Чехов, звали Руфим Иосифович? Один человек с именем  Руфин  занимал   видный   пост в Римской империи в 4 веке, но сестра Дзержинского Ядвига   почему-то пишет в своих воспоминаниях это имя в другой форме – «Руфим», что уже весьма похоже на (жидовское) «Рувим». Никого не должна   вводить   в заблуждение и версия о старинном шляхетском роде Дзержинских. Польские короли столетиями покровительствовали евреям, благодаря чему сотни польских евреев стали дворянами (Юзеф-Орлицкий. Очерки польско-еврейских отношений. 1983. С. 100».

Ясности     прибавилось    в   1996.   В   газете   «Совершенно секретно»   (№ 5, 1996. С. 20 – 21) была  напечатана статья Эдуарда Хлисталова   «Был ли Феликс железным?» «Нам недавно стали известны секретные подробности биографии Дзержинского», - писал автор статьи. Найдены они в Российском Центре Хранения и Изучения документов Новейшей Истории (РЦХИДНИ). Это бывший   Центральный Партархив.  Автор указывает номер фонда, где эти   «подробности»  про Дзержинского   находятся. 

Из этих документов следует, что Дзержинский родился 30 августа 1877 в имении Дзержиново   Ошмянского  уезда   Виленской губернии. Эта часть Польши уже входила тогда в состав Российской империи. «Мать – полька, отец – еврей». «С шести лет Феликс разговаривал по-польски, с семи – по-русски   и по-еврейски». Мать постоянно настраивала  сына  на   ненависть   к  России – «Московии». «Ещё  мальчиком  я  мечтал о шапке-невидимке   и   уничтожении   всех москалей», то  есть русских. Это слова самого Дзержинского. После исключения из гимназии занимался в подпольных кружках жидовских социал-демократов. Стал боевиком. Это больше всего подходило его натуре. Особо жестоко расправлялся с русскими националистами. «Решил он как-то, что жильцы дома № 29 на улице Тамке готовят еврейский погром, и приговорил всех к расстрелу. Эту расправу он  сам потом описал в своей газете «Червонный Штандарт». «Товарищи наши, - писал он, - исполнили это (убой русских) 24 ноября». В квартиру на Тамке вошли шесть боевиков и убили шестерых или семерых предводителей местной «Чёрной сотни».

Кровавые грабежи и экспроприации приносили Дзержинскому большие деньги. Своим боевикам платил по 50 рублей (для сравнения: тогдашний средний рабочий получал 3 рубля). Отдыхал   в   богатых отелях и санаториях Германии, Швейцарии, Италии и Франции. Шикарно одевался. Наслаждался сладкой жизнью. Арестовывали часто, но часто почему-то и отпускали. Всё же 11 лет вынужден был провести в тюрьме. В «Бутырке» его чуть не убили за стукачество начальнику тюрьмы. После Февраля глупое Временное правительство освободило его. «Выйдя   из   каземата с   дырявыми   карманами   и   в  шапке на рыбьем меху, через короткое время своей любовнице или гражданской жене Софье Мушкет (по национальности – тоже еврейка) высылает в Швейцарию по 300 рублей в месяц на адрес Кредитного банка в Цюрихе. А это через Германию, с которой Россия тогда воевала». 

 
 И   прямо из «Бутырки» Дзержинский входит в РСДРП (большевиков). С августа 1917 он уже член ЦК и Секретариата партии. В октябре 1917 он уже член Петроградского военно-революционного комитета, и начинает рушить эту ненавистную «империю москалей». Леонид Красин писал, что Дзержинский тогда сильно влиял даже на Ленина: «Ленин стал совсем невменяемый, и если кто-то имеет на него влияние, то это только тов. Феликс Дзержинский, еще больший фанатик   и, в сущности, хитрая бестия, пугающая Ленина   контрреволюцией  и   тем, что она сместит нас всех и его в первую очередь. А Ленин, я в этом окончательно убедился, самый   настоящий трус, дрожащий за свою шкуру, и   Дзержинский   играет   на   этой струнке».

 
 Жид Дзержинский сам рвался на пост ГЛАВНОГО КАРАТЕЛЯ в России. Ещё в тюрьме он признался сокамерникам, ругающим жандармов, что он сам очень хотел бы стать «ЖАНДАРМОМ  РЕВОЛЮЦИИ». 

 
По воспоминаниям английского дипломата Б. Локкарта, глубоко посаженые глаза Дзержинского «горели холодным огнем фанатизма, он никогда не моргал. Его веки казались парализованными».

 
И Дзержинскому быстро удалось уговорить Ленина (Бланка)  в необходимости создания могучей структуры, охватывающей всю Россию и наводящей ужас   «на   всех врагов революции» (то есть на всех врагов жидодиктатуры). Быстро удалось уговорить Ленина   и в том, что только он, Дзержинский, лучше всех  подходит на роль  ЖАНДАРМА  РЕВОЛЮЦИИ (жидобольшевистской революции). И когда жид Дзержинский Феликс Руфимович стал ЖАНДАРМОМ  РЕВОЛЮЦИИ, он действительно быстро создал мощную, свирепую карательную структуру, создал по всей России тысячи боен, в которых губили тех русских людей, которые не желали признать власть жидодиктатуры.

 Претендовал ли Дзержинский стать единоличным диктатором России, - об этом данных нет. Известно лишь, что сам Ленин (Бланк) тоже немного побаивался Дзержинского и его ВЧК и потому упорно не пускал   его в   Политбюро, не хотел его ещё   больше усиливать.  
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