Анатолий  Глазунов

Русские,  которые

употребляют  слова

«антисемитизм и  «антисемиты», - это  порченные   жидами русские.

                             «Мы  не  антисемиты, 

                              Мы  -  враги  жидофашизма!»        

 . 


За сто  лет  своего  господства  (в органах  зомбирования!) над  русским  народом  жиды  запрограммировали    миллионы  русских  людей  употреблять  слова:  «антисемитизм»  и  «антисемиты».   И  запрограммировали  употреблять  эти  слова  только  в  жидовском  толковании.   Раньше  этих  слов  в  Русском  языке  не  было.  Что в  толковании  жидов   эти слова  обозначают?  Единого  мнения  нет  даже среди  самих  жидов.  Сходятся  жиды  только на  том, что  «антисемитизм»  - это  «отрицательное  отношение  к  евреям».  Весьма  почтенное  среди  жидов  издание  «Краткая  Еврейская  Энциклопедия»  объясняет, что  «антисемитизм»  -  это  «нелюбовь  к  евреям».  Но  большинство  жидовских  словарей  указывает, что  «антисемитизм»  - это  «враждебное  отношение  к  евреям».  И  миллионы  русских  людей, зомбированных  с детства жидами,  уверенно   полагали  и  полагают, что  «антисемитизм – это  психическая  и духовная  болезнь,  большой  порок А эти антисемиты -   неполноценные, ущербные  люди,  мракобесы, черносотенцы, фашисты, которых    культурный человек  должен  всячески  чураться.

Одна  дурочка-зомби меня  спросила:  «Вы антисемит?»   Я говорю: «Какой же я антисемит, когда я   «спокойно»  отношусь к арабам, и даже с симпатией  к  палестинцам, которые  сражаются с жидами. Ведь арабы, и палестинцы в частности, – это  тоже  семиты.  Жиды ведь составляют   очень   малое  число  процентов   от   семитского  населения  планеты.   И разве  семиты-палестинцы, которые   сражаются  против  жидовской  оккупации в  Палестине – это  тоже  антисемиты?»   Дурочка-зомби  (кстати,  кандидат  филологических  наук) даже  не  задумалась, она  просто  раздражилась.

Разберёмся  подробнее в  терминах   «антисемитизм»  и «антисемиты».  «Анти»   обозначает – «против». Антисемиты – это те,  кто  против  семитов.

А кто такие  семиты? Откуда это слово  «семиты»?    Само название  «семиты»  образовано  от  имени  одного  из  сыновей  библейского Ноя  -  Сима. По библейской теории происхождения  народов  от  этого Сима образовалось на Земле  много  семитских  (симитских) народов. Сыны  Израилевы  (они  же потом   сыны  Иудины, они  же  иудеи, они  же  жиды)  -  всего лишь  один  из  семитских  народов.  К тому  же  небольшой по численности.

В  филологии давно уже  существует  понятие  - «семья  семитских  языков».  Это  особая  семья  родственных  языков. Народы, которые  говорили  и говорят на семитских  языках  и  были  названы семитскими  народами.  Эти народы жили  и живут в той  части   Евразии, где ныне Иран, Ирак, Турция,  Палестина и Саудовская  Аравия.  Эти народы также  жили  и живут  в Северной  и Восточной Африке. Древние  евреи  составляли раньше только пять процентов  семитских  народов.

К семитской  семье  языков учёные лингвисты относят аккадский  и более поздний – ассиро-вавилонский  язык, также арамейский  язык, также финикийский и древнееврейский  языки,  а также  языки многих  других народов   древней Палестины.  К семитским  языкам  лингвисты  относят также  язык жителей Карфагена,  эфиопский язык  и язык  арабский.  Многие  семитские  языки  стали  «мёртвыми  языками», но многие  и сохранились.  Сохранились как  живые – арабский  и амхарский («послеэфиопский»)  языки, сохранились  и   остатки  арамейского  языка  в Сирии.  Древнееврейский  язык (иврит)   почти  исчез, большинство  жидов  стали  говорить  на  идише. Этот язык относится к германской  семье  языков, хотя  в нём  и  было много  слов из  иврита.  С 1948 года, после  восстановления  государства  «Израиль»,  жиды  стали  восстанавливать  и  совершенствовать иврит, и  иврит   был   принят    в качестве  государственного  языка этого  «временного»  государства.  

           Итак, многие семитские  народы (аккадцы, ассирийцы, халдеи, древние  палестинцы и др.) навсегда  исчезли. Но некоторые   семитские  народы  сохранились.  Это     арабы,  «арабизированные»  сирийцы  и берберы, большая часть эфиопов и айсоры, а также  жиды (которые  сами себя именуют  ныне евреями  и израильтянами). 

Что ещё  надо  знать  русскому  человеку?   Слово  «антисемиты»   впервые  запустил  в употребление  немецкий  публицист  В. Марр.  В 1880 году он  начал  издавать  в  Германии  «Свободный  антисемитский  журнал». Это было тяжёлое  для немцев  время.  В Германии тогда чрезвычайно  усилились  жиды. А после  поражения   в  войне можно сказать, что в Германии утвердилось  жидовское  иго. Жиды ставили  перед  собой  задачу  превратить  «эту  страну» в  Иудейскую  Германию. В ответ на эту напористую  жидовскую  экспансию  в немецком  народе усилилась ненависть к жидам.  Те  немцы, которым  было противно  и унизительно  жить  «под  жидом», включились  в  борьбу  за  освобождение  Германии от  жидов. Против  жидовского  фашизма   пошёл  немецкий  фашизм во главе с Адольфом   Гитлером. 

Словам  «антисемитизм»  и «антисемиты»   Марр, конечно, придавал  положительное  значение.  Положительное  значение  это слово имело  и в  сознании  всех  участников  Антижидовского  Сопротивления. «Каждый передовой  немец  должен  быть  антисемитом.  Антисемиты – это те немцы, которые  взялись покончить  с жидовским  засильем  в органах  власти.  Антисемиты – это те  немцы, которые  вступили в борьбу за  освобождение  Германии от  жидовского ига». 

По сути своей  журнал  Марра  был  антижидовским   журналом, а не  антисемитским.  Введение  термина  «антисемиты»  вместо  терминов  «юдофобы»  и «антижидисты»  не  было  мудрым  делом.    Термин  был весьма плох.  Создавалось впечатление, что  журнал  выступает  против всех  семитских  народов, против всей семитской  расы. Но на самом  деле  журнал  был  только  антижидовским.  Зачем понадобилось  Марру  вводить новый  термин?  Ясного  ответа  нет.  Не из-за  страха же пред жидами он не решился ясно  назвать своё  издание - «Антижидовский  журнал»? Или он   желал  привлечь внимание  читателей  новым  термином? 

Жидов  в Германии с  этого  времени  стали  часто  ругать новым  словом -  «семиты!» 

«Семиты  проклятые!   Пошли  вон  из  Германии!»

Из Германии  слова  «антисемитизм»  и  «антисемиты»  перелетели  в Российскую  империю. Кто первый  запустил эти  слова в России  в  обращение?  Ответа нет. Вероятно, кто-то  из  тех  развитых  русских, кто придавал  этим  словам  положительное  значение. Ведь в России  тогда  тоже  шло наступление  жидов  против  Русского  народа.  Жиды упорно  продвигались к захвату власти  и  в  «этой  стране».  Цари, правительство, церковное руководство и  немалая часть интеллигенции фактически  предали  Русский  народ. Они отказались  поднимать народ на  борьбу с  жидами.  Многие  даже стали  открыто  сотрудничать с жидами  и  защищать  жидов. 

«Антисемитами» в России, как и в Германии,  стали называть себя те,  кому было унизительно  и противно  жить  «под  жидом». Те, кто пытались  сопротивляться  наступлению  жидов.  В  «Энциклопедическом  словаре»  И. Павленко  (4-ое  переработанное  издание, СПб., 1910, С. 122)  разъясняется:  «Антисемитизм  -  это  социально-политическое  движение, направленное  против  евреев как элемента, вследствие  своих  расовых, религиозных  и  бытовых  традиций,  вносящих  разложение  в  национальную  культуру».  Это определение хорошее  (после 1917 года издавать  даже  такие  словари  жиды  уже  запретят), но недостаточное. Надо  полнее: «Антисемитизм  -  это национальное  движение  против  жидовской  экспансии, против  засилья  жидов в печати  и органах  власти, движение  за  освобождение  от  жидовского  ига».  «Антисемитизм  -  это  движение против  жидофашизма!»

Но  термин  был  всё  же  неудачный, нелепый,  очень не точный. В нём  не было  никакой  надобности.  В русском  языке  уже были   слова:  юдофобия и юдофобы,  антижидизм  и антижидисты,  жидоборы, жидоборцы и жидобойцы, жидоненавистники,  жидотрепатели и др.  Но надо сказать, что все эти слова, особенно  «юдофобия» и «юдофобы», «антисемитизм»  и  «антисемиты»  вообще не очень  годны  к широкому  употреблению. Представим   себе, что во время  Великой Отечественной  войны  с немцами появились пропагандисты, которые  стали употреблять в печати  слова  «германофобия», «германофобы»,   «антигерманизм», «антигерманцы».  «Германофобы  остановили   наступление  немцев  под Москвой!». «Антигерманцы  разбили   немцев  под  Сталинградом!»  Таких  пропагандистов  надо было срочно вышвыривать из газет и отправлять в штрафные  роты    «за идиотизм».
Далее судьба  терминов «антисемитизм»  и «антисемиты»   была такова. В Германии, где  успешно и быстро  пошло  наступление немцев на жидов, эти  термины имели  положительное  значение. И так было бы и дальше, но  запротестовали  арабы. «Мы  ведь  тоже  - семиты. Разве  Германия  видит  в  арабах  своих  врагов?  Разве  многие  арабы  не  являются  союзниками  Германии?»  В Министерстве  иностранных  дел  Германии поняли, что  провозглашать  «антисемитизм»  государственной  политикой  Германии нельзя.  Осознали, что  термины  «антисемитизм»  и «антисемиты»   - не очень удачные  термины, и от них  надо  отказаться.

Но теперь судьбу этих  терминов  стали  определять  жиды  и жидовствующие во всех  странах  планеты. Жиды  вцепились в эти  термины и не дали  им  исчезнуть. Более того, эти  термины  стали  любимыми  терминами  жидовской пропаганды. Эти  термины, конечно,   были во много  раз  приятнее  для жидовского  уха, для  жидовской  души, чем  старые   термины   «юдофобия»  и «юдофобы», «антижидизм»,    «антижидисты»  и  «жидоборцы».  В них  не  было  этих  неприятных  - «юдо»  и     «жид».  И  жиды  стали  из  всех  наличных  сил  внедрять  эти  термины в сознание  всех  народов  Земли. Но, понятно,  этим  терминам  придан  был  «жидовский  смысл». Наиболее успешно   шло  зомбирование  народов  в тех  странах, где было сильно  влияние  жидов, то есть в Англии, Франции, США и  Канаде. Но успешнее  всего  шло  зомбирование   русского  народа  в  России, где  жиды  в 1917  завоевали  власть. Вся печать, литература, кино и театр, а также вся  система  образования  в  России оказалась  под  контролем  жидофашистов  в  марксистско-ленинском  камуфляже. В результате  жидовского  зомбирования  миллионы  русских  людей  стали  считать  за  истину, что  «антисемитизм  - это  враждебное  отношение  к  бедным  и хорошим  евреям.  Разжигание  ненависти  к  бедным  и хорошим  евреям. Антисемитизм - это страшная   психическая  и  духовная   болезнь.  И все культурные, нормальные  люди  должны  всегда  осуждать  и клеймить  антисемитизм  и  защищать   еврейский  народ».  Миллионы  русских  зомби  стали  считать за  истину, что  «антисемиты  -  это  враги  евреев  и, следовательно, и враги  всего  прогрессивного человечества.  Антисемиты – это  реакционеры, мракобесы,  черносотенцы,  расисты и фашисты. Антисемиты -  это  тёмные  и  злобные  патологические  существа,  от которых  надо  очищать   каждое  государство, всю  Землю». 

Даже Сталин,  хотя  и не  любил  жидов, вынужден  был  подчиняться  жидам. В одном  из интервью  жидам-иностранцам, к которому его принудили, он сказал, что  «антисемитизм  -  это  хуже  каннибализма» (правда, здесь  просматривается  всё  же  ирония над  жидами).  В «Толковом  Словаре  русского  языка»  под  редакцией  профессора Д. Ушакова, изданном в 1935 (и переизданном в 1947)  на  странице 43   ясно  написано:  «Антисемитизм  - преследование  евреев, враждебное  отношение  к евреям, возбуждаемое  эксплуататорскими   классами  с целью  отвлечь  эксплуатируемые    массы  от  борьбы  против  угнетателей». И в  этот  идиотизм  русские  зомби  верили!

В довоенной    «Малой  советской  энциклопедии»  (Т. 1.   Стр. 359),    в статье П. Фридлянда  ясно написано, что  «антисемитизм – это  распространённый  термин  для  обозначения  враждебного  отношения  к  евреям (но не  к  семитам  вообще)».  Антисемитизм – это  очень плохое  явление.  И указано, что «единственной политической  организацией, ведущей  последовательную борьбу с антисемитизмом, была партия  рабочего  класса. В последующие годы коммунистические партии  и Коминтерн приняли  ряд  решительных  мер для  борьбы с шовинизмом  и антисемитизмом».  И далее: «СССР  - единственная  страна в мире, где  борьба  с  антисемитизмом, как и со всяким  шовинизмом (кроме  жидовского  шовинизма, конечно, - добавлю я  здесь)  стала  задачей  правительственной  политики.  Правительство  СССР, однако, не  только  преследует  антисемитскую  деятельность,  оно  создаёт условия  для ее  действительного  уничтожения».  И далее: антисемитизм  -  это  «историческое  наследие  классового  общества».

После 1991,   когда    жиды  снова  чудовищно  усилились во  власти, они, естественно,    усилили  и  борьбу  с  «антисемитизмом». Пытались  даже  добиться, чтобы Дума  приняла  закон, а  президент  указ  о  борьбе  с  антисемитизмом. Это не  получилось, но  преследование  русских  людей, выступающих  против   жидовской  экспансии  и  против  привилегированного  положения  жидов в России  продолжается. Жидофашисты, естественно,  продолжают  цепко    держать   под своим  контролем  и   производство  словарей русского  языка. Во всех  словарях  терминам  «антисемитизм»  и «антисемиты»      придан  только  жидовских  смысл. И жидам  пока  удаётся сохранять  в  России  полный  контроль  над  словарями:

«Антисемит – последователь  антисемитизма.  Антисемитизм  - одна  из форм  национальной и религиозной ненависти, выражающаяся  во  враждебном  отношении  к евреям» («Большой Толковый  Словарь  Русского  языка»  С. А. Кузнецова, СПб., 1998,  С. 42).

«Антисемитизм  - враждебное  отношение  к  евреям» (Толковый  Словарь Русского  языка   конца  20 века».  Составитель  Г.Н.Скляровская.  СПб., 1998.  Стр. 54).
«Антисемит  -  последователь, сторонник  антисемитизма. Антисемитизм – враждебное  отношение  к  евреям». («Толковый  Словарь  современного  русского  языка.   Языковые  изменения    конца  20  столетия».  Составитель всё  та  же Г.Н. Скляровская. М., 2001.  Стр. 28 – 29).

В этих  и других   современных  словарях, хотя  и  не  говорится, что  «враждебное  отношение  к  евреям»  - это  плохо, но это   подразумевается.  Подразумевается, что всякое  выступление   Русских   против   жидовской  экспансии и  против  привилегированного  положения  жидов в России – это очень  плохо. Все  словари  - на  страже  интересов  жидов  и  жидофашистов.  И ни в  одном   толковом  словаре, естественно,  нет  ни  слова  о  причинах  враждебного  отношения  к  жидам.  И  ни в  одном современном  толковом   словаре, конечно, нет  слова   «жидофашизм». 

Но   возможно  ли дать в толковом  словаре  объективное  определение  терминов  «антисемитизм»  и «антисемиты»? Конечно. 

«Антисемитизм – это враждебное   отношение  к  жидам, вызванное  стремлением  жидов  во многих  государствах  к  господству  над  коренными  народами. Антисемитизм – это  враждебное  отношение  к жидам, вызванное  стремлением  жидов стать командующим, управляющим   народом  на  Земле. Антисемитизм – это  стремление  многих  народов  планеты  покончить  с  жидовской  экспансией,  покончить с засильем  жидов  в органах власти и   в СМИ. Стремление  покончить  с  привилегированным  положением  жидов  и дискриминацией  коренных  народов. Антисемитизм  - это  враждебное  отношение к жидофашизму  и борьба с ним».

«Антисемиты»  -  это враги  жидофашистов. Антисемиты, это те Люди, которым  унизительно  и  противно  жить  под  властью  жидов, жидовствующих   и  послушных  им    зомби. Антисемиты – это Люди, которые  борются  против жидовской экспансии, против  засилья  жидов в органах власти и в СМИ. Антисемиты  - это  Люди, которые  борются  против привилегированного  положения жидов, против дискриминации коренных  народов, за равенство  народов, за   торжество  принципа  национально-пропорционального  представительства в органах  власти. Антисемиты – это те Люди, которые  борются  за  освобождение  своей  страны  и своего  народа  от  жидовского  ига».

С точки  зрения  интересов  коренных  народов (например, русского народа)  антисемитизм  -  это  положительное  явление, а  антисемиты – это  лучшая, героическая  часть  народа.  С точки  зрения  интересов  жидовского  народа, с точки  зрения  жидофашистов  и зомби  антисемитизм – явление  отрицательное. Ибо действия  антисемитов  в случае успеха  могут лишить  жидов  во многих странах  привилегированного  положения. 

Термины  «антисемитизм»  и «антисемиты»  всё  же  нельзя  признать  удачными. Эти термины   (в жидовском   толковании) не  приемлет   большая часть арабов и  других семитских  народов
.  И удерживаются  эти  термины   в сознании сотен  миллионов  зомби

только  усилиями    жидовской  пропаганды.  Но поскольку  эти  термины   пока   существуют  в сознании  и лексиконе  сотен  миллионов  людей, ставших  жертвами  жидовского  зомбирования,   они должны  быть  включены в  современные  толковые  словари. 


Но в словарях  должно быть  и  объективное  определение  этих  терминов, а не  только  одностороннее  жидовское толкование.  В словарях  должно  быть  и  русское  толкование  этих  терминов.  В словарях  должна  быть  определена и тенденция: вместо терминов  «антисемитизм»  и  «антисемиты»   всё чаще  на  Земле   употребляются  слова  «антижидизм»  и «антижидисты»,  «антисионизм»  и «антисионисты»,  антифашизм   и «антифашисты», то есть борцы  с  жидовским  фашизмом. 


И если  данную  книгу   кто-то будет  называть  «антисемитской», то это  будет  или  сознательная  клевета  жидов   и  поджидков,    или обычная  дурость  зомби. 


       Мы  не  антисемиты,  мы  -  враги   жидофашизма. 

Но  не надо нам, конечно, пытаться  убеждать  в этом жидов, поджидков и зомби  Это идиотизм. Мы  должны  отказываться  от  рабской  привычки   оправдываться.  И от дурной русской  привычки  пытаться убедить словом  наших   противников,  Ведь  жидам, поджидкам  и зомби  истина  не нужна. Омерзительные, лживые   вопли об «антисемитизме» – это их  «вечное»  пропагандистское  оружие. Они будут вопить об «антисемитизме»  до тех пор, пока не исчезнут с лица  Земли.
�  9-го  декабря  1999 г. в ООН  была  принята  резолюция:  «антисемитизм  -  эта  форма  расизма».  Это была  очередная   победа  жидофашистов,  поджидков  и  зомби. Осуждена была, правда, и «дискриминация  арабов, мусульман, негрофобия  и ксенофобия». Но  дискриминация  русских  и  других  белых   народов, естественно, осуждена не была. В термине   «антисемитизм» теперь  прочнее  было    закреплено  жидовское  толкование  этого  термина. 












































































































































