Анатолий   Глазунов  (Блокадник)
Жиды-педерасты    снова в Русском Кремле 
Расширение  свободы для педерастов в ожидовлённых США и Западной Европе, особенно после так называемой  придурочной  «сексуальной революции»,  а затем и придурочной «педерастической революции»,  существенно понизивших  качество  белой расы, естественно, не могло не воздействовать  на  СССР. Педерастическая  часть населения  этой державы  не только с завистью смотрела на Запад,  но и сама стала более активной. Уже в 70-е годы некоторые «осмелевшие»  медики и юристы, главным образом из жидов,  начинают понемножку проталкивать идею  об отмене уголовного наказания за педерастию и в СССР.
В «Курсе советского уголовного права», изданном в Ленинграде (1973.  Т. 3. с. 656),  уже открыто было напечатано: «В советской  юридической литературе ни разу не предпринимались попытки подвести  прочную  научную базу под уголовную ответственность  за добровольное  мужеложство, а единственный довод, который обычно приводится (моральная развращённость субъекта и нарушение им правил  социалистической нравственности), нельзя считать состоятельным, так как отрицательные свойства личности не могут служить  основанием для уголовной ответственности, а аморальность  деяния недостаточна для объявления его преступным.  Поэтому  существуют серьёзные сомнения в целесообразности сохранения уголовной ответственности за неквалифицированное мужеложство». И не только в капиталистических странах, «но даже в социалистических странах развитие законодательства  свидетельствует о постоянном отказе от наказания за добровольное мужеложство». Усиление   позиций педерастов  в  загнивающих США и Европе  эти  юристы-педерасты выдают за «развитие законодательства». 
Последнее яркое доказательство тому, что усиление власти жидовства всегда приводит к свободе для педерастов - это  события после 1991 года в России. 
Ещё в 1990 году была создана  Либертарианская  партия СССР – партия сексуальных меньшинств, партия педерастов. Лидер – Роман Калинин.  Осенью  это существо едет  в США для инструктажа. Мэр Сан-Франциско  провозглашает  день 16 ноября "Днём Романа Калинина в Сан-Франциско". Мэры Нью-Йорка и Чикаго заявляют о поддержке общественной борьбы советских  педерастов.  Педерасты Америки и Запада  спешат оказать  помощь педерастам  России. 
В апреле 1991 г. в Эстонии, в Нарве, тиражом 20.000 экземпляров выходит № 1  газеты  педерастов "Тема".  Главный редактор – Рома  Калинин. В газете объявлено о назначенной на 23  июля  1991 года  «Международной конференции геев и лесбиянок». Организаторы – «Московский союз лесбиянок и геев» и «Международная комиссия по правам человека для лесбиянок и геев». Место проведения педерастической конференции  - столица нашей родины Москва. В выходных данных газеты указаны ее почтовый и юридический адрес. «Газета, как и положено, становится не только коллективным агитатором и пропагандистом, но и коллективным организатором». В конце июля в самом центре Москвы, у Моссовета и Большого Театра, в рамках обещанной Международной конференции состоялся   "Гей Прайд Парад" - "Парад Гордости Гомосексуалистов". «Какая может быть гордость у мужчины, - писал А.  Севастьянов,   - которого используют в задний проход или в рот, не понятно».  В  № 3 газеты «Тема» педерасты потом объявят:  "Эти дни войдут в историю гомосексуального освобождения во всем мире". Конференция педерастов  закончилась 1 августа "фантастическим банкетом в ЦДРИ, где совершенно бесплатно пенилось в бокалах шампанское, лился коньяк, играла музыка"… 

А 19 августа  1991 года  начался дебильный путч.  А после  этого дебильного путча   жиды, уже имеющие сильные позиции в России и привилегированное положение по сравнению с русским народом,  прыжком рванули к захвату власти, захватили власть  и подмяли  русский народ. Президентом России   одураченный жидами  русский народ  избрал куклу жидов – Бориса Ельцина (Бориса-Пьяницу).  Педерасты писали в своих газетах, что они героически участвовали  при защите  Белого дома. В чём выразилось их участие, не очень понятно. Ведь никакого штурма Белого дома не было. Но они там тусовались, и этого было достаточно, чтобы предъявлять претензии к власти.
Второй номер газеты "Тема"  в августе  1991  выходит в Днепропетровске.   В   нём  уже опубликовано  обращение Либертарианской партии к народу и властям.  "Наряду с общедемократическими требованиями,  как-то: становление нового экономического и политического порядка в стране, основанного на принципах гуманизма и приоритета прав граждан над государством, партия занимается отнюдь не традиционными для сознания многих проблемами и предлагает такие же нетрадиционные способы их разрешения. К примеру, мы боремся за легализацию наркотиков... Мы предлагаем наделить детей, как самую угнетённую часть населения, в полном объеме гражданскими и политическими правами с момента рождения… Мы требуем изъятия из УК статьи, предусматривающей наказание за добровольные мужские контакты... Мы считаем недопустимой дискриминацию по сексуальному признаку как противоречащую международным правовым стандартам".  В этом же номере газеты  помещено  обращение,  которое  подписали, не постеснялись,   многие советские   поп-музыканты.  Эти господа  возмущались, что  121 статья УК   РФ  "лишает конкретно в нашей стране каждого  разумного, внутренне свободного и зрелого (либо на пороге зрелости) человека права на сексуальный выбор". И они искренне полагали себя разумными  (из книги Севастьянова).  
Конкретнее говоря, педерасты  и другие извращенцы рода человеческого  требовали  иметь возможность полностью  удовлетворять свои  хотения в России. Они требовали  иметь   право совокупляться  с курицей, ишаком, свиньёй, с  любыми видами  животных, которые обитают на планете Земля.  Они (некрофилы) требовали  права совокупляться с трупами.   Педерасты   требовали   для себя права  совокупляться  с мальчиками, юношами и мужчинами.  Они требовали для себя право выставляться голыми на улице (во время шествий, например), выставлять  свои  половые органы  для обозрения нормальным людям  и свободно совокупляться  на глазах нормальных людей. Они требовали легализации наркотиков,  чтобы  иметь возможность  удовлетворять свои  сексуальные потребности с  людьми, в  том числе и с детьми, сознание которых изменено  под действием наркотиков.  Они требовали  в полном объёме прав для детей, чтобы   получить детей, соблазнённых наркотиками, подарками и  деньгами,  для удовлетворения  всех  своих  сексуальных потребностей...  
Власть  после «путча»  стала ограничивать  русских «красно-коричневых».  В жидовских газетах  печатаются требования  установить  в РФ диктатуру против «красно-коричневых».  И одновременно  появляются новые издания  для российских педерастов: журналы "Ты", "Риск"  (тираж  5 тысяч), газеты "Импульс", "Одна десятая" (тираж 25 тысяч), "Сибирский вариант".  В Санкт-Петербурге    жидовласть   регистрирует две педерастические  организации: "Фонд имени Чайковского" и "Крылья". А  26 октября 1991 г.    на учредительной конференции в Москве в присутствии 50 делегатов из Москвы и Петербурга было объявлено о создании «Российского Союза лесбиянок и геев», избран Координационный совет в составе 9 существ.  Педерасты обращаются  в Минюст   со своим    требованием  срочно отменить сталинскую статью 121. В № 5 газеты «Тема» за 1991 год  опубликован  официальный ответ Минюста РСФСР:  "Одна из задач подготавливаемого кодекса состоит в том, чтобы максимально декриминализировать деяния, которые в настоящее время не представляют значительной общественной опасности. К ним относится и мужеложство".  Или уже в самом Минюсте  набралось к этому времени много педерастов, или Минюст  послушно прогнулся  перед  педерастами. 
Но педерастам надо, чтобы  всё шло быстрее.  Они продолжают давить на  власть.   В результате  уже  в 1992 фактически  прекращается  преследование педерастов. Им  также было обещано, и они  знали,  что обещание будет исполнено, что в следующем Уголовном Кодексе статьи о запрете педерастии не будет.  Но педерастам было невтерпёж.  Они требовали  срочного специального Указа  или Закона.   Сила педерастов была велика, Ельцин сдался. 29 апреля 1993 года Ельцин подписал  закон  о свободе для педерастов. Закон об отмене 121-ой -  СТАЛИНСКОЙ – статьи  Уголовного Кодекса РСФСР, по которой педерастов наказывали за их непотребное поведение  сроком до  5 лет. В мае 1993  новый  закон  опубликован. Это великое событие  для педерастов  России и педерастов  всей планеты Земля. 

Разваливается великая империя  (СССР),  русский народ разделяется  на куски.  Почти 30 миллионов русских оказались за пределами  России в чужих государствах. Идёт массовое ограбление русского народа. От русского народа отняты все накопления.  Идёт захват собственности, принадлежащей русскому народу, жидами и другими   иноплеменниками. Почти половина русского народа   превращена в нищих.  Сокращается рождаемость, увеличивается смертность  русского народа…   А в это время  жидовласть  считает необходимым  и самым важным делом – дать свободу педерастам.  Не свободу и равноправие  русскому народу, а свободу педерастам, огромная часть которых  - жиды.  «Нет ничего важнее в  России, чем свобода для педерастов!».  И всё было сделано втихую,  чтобы русский народ  ничего не знал о принятии такого  педерастического  закона.   И до сих пор не опубликованы материалы о персонажах, которые пробивали  этот закон, и о том,  как всё это поганое дело делалось.  
А 24 мая 1996 года Государственная  Дума, удовлетворяя   потребности жидов и жидов-педерастов,  и педерастов всех других национальностей  - «новых хозяев жизни» -   приняла новый Кодекс Российской Федерации, в котором уже не было статьи  о наказании  за «добровольную педерастию».  

В главе 18-ой этого кодекса  («Преступления  против половой неприкосновенности и половой свободы личности») предусматривалось наказание  лишь тех педерастов, которые насилуют понравившихся им мужчин, или заставляют их  удовлетворять   все сексуальные требования педерастов  под угрозой  физического насилия. А также тех педерастов, которые понуждают понравившихся им лиц мужского пола удовлетворять все сексуальные требования   педерастов посредством  шантажа, угрозы уничтожения или изъятия имущества, «либо с использованием  материальной или иной зависимости жертвы». Наказанию подлежали также педерасты за  сексуальное сношение  с  мальчиками, не достигшими 16 лет. Теперь педерасты уже по закону имели возможность использовать даже школьников старших классов  для удовлетворения своей похоти.  
5 июня 1996 Уголовный Кодекс, разрешающий  педерастию в России  был одобрен и Советом Федерации. А 13 июня 1996  этот  Уголовный Кодекс подписал  послушно и Борис Ельцин.  И в этом же году  новый  Уголовный Кодекс был издан в Москве, и каждый педераст мог убедиться, читая главу 18-ую  о половых преступлениях (С. 65 – 87), что  за «добровольную педерастию»  статьи в этом кодексе уже нет. Дрючь мужик мужика, жид жида  в задницу или   в рот,   и ничего  за это обоим мужикам, обоим жидам не будет. Педерасты Российской  Федерации (эту страну с этого времени стали называть   -  Российской Педерацией), педерасты-жиды   были  весьма довольны.  Это была   большая  победа  педерастов над   русским народом. Но довольны педерасты  были не на все сто.  Их раздражало, что всё ещё нельзя  в России «дрючить» мальчиков, нельзя забавляться с мальчиками моложе 16 лет. Раздражала и статья, по которой  было  нельзя принуждать  понравившихся  мальчиков, юношей и мужчин  удовлетворять сексуальные требования  педерастов. 
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Сталин  запретил, а этот  разрешил педерастию в России. И превратил  Россию в Российскую Педерацию.
Педерасты-«россияне» «вышли из подполья». Число педерастов быстро возрастало.  Те люди, которые  боролись  раньше со своими педерастическими наклонностями, считая их болезнью, теперь тоже пополнили  ряды  действующих педерастов.  На хрена лечиться, лови момент и наслаждайся.  В России  росло число почитателей культа  Золотого Тельца, культа денег.  Появилась многочисленная  категория  богачей,  духовно убогих, но  самодовольных, наглых, жаждущих  плотских наслаждений.  Денег много, всё продаётся и покупается, одни наслаждения  этим существам  быстро приедались, возникала потребность в новых наслаждениях.  В России  появился спрос на мужчин, юношей и мальчиков. В ответ появился  соответствующий бизнес,  расширилась  мужская проституция.  В газете «Двое», например,  стали печатать регулярно  адреса  юных  «петухов», желающих  найти «богатого друга». Подрабатывать таким промыслом стали тысячи школьников, даже русских. Появились публикации в печати, что некоторые поганые  родители (даже русские) стали  торговать  телами своих детей-мальчиков. Множатся клубы педерастов, «Голубая луна» и т.п.    В газетах открыто писали,  в каких местах тусуются педерасты.  Даже пассивные педерасты, «петухи», «курочки», «сосуны»  настолько осмелели, что стали появляться на улицах, в метро, автобусах  с накрашенными губами, в женской причёске и  с женскими  ужимками.  

Педерасты, естественно,  заполнили наш поганый шоу-бизнес. Молодёжь, которая в него входила,   подвергалась часто  понуждению со стороны влиятельных  начальников этого вида бизнеса.  Педерастическая мерзость полилась  в десятки миллионов телеящиков, а из них в десятки миллионов голов телезрителей.  В десятках миллионов телеящиков появилась, а потом стала многократно появляться  голая жопа  жида Бори Моисеева,  прикрытая ниточкой.  Залезшие в десятки миллионов  телеящиков жиды  внушали и внушают, что  педерастия – это  естественно, а вот возмущаться педерастией – «это отсталость».  Быстро шла экспансия педерастов.  Их уже полно в  Государственной Думе,  тысячи  и тысячи педерастов   появились  в   огромном аппарате  «россиянских чиновников…»    
Педерасты быстро стали переходить  рамки дозволенного. Росло число педофилов. Сила их скоро  стала такова, что  они сделали Россию самой либеральной страной по отношению к педофилам.   Тяготеющие к педофилии  депутаты Госдумы даже приняли закон, разрешающий использовать  мальчиков (да и девочек) с 14 лет (школьников 7 – 8 класса!).  Одним  из  «пробивальщиков»  этого закона был жид Жириновский (Эйдельштейн).  В России  воцарилась почти полная свобода использовать мальчиков для удовлетворения сексуальных потребностей. Уяснив, что в России такая свобода, в Россию двинулись  сотни, а может,  и тысячи иностранных  педерастов-педофилов.  Сутенёры предоставляли им мальчиков,  а знакомые  указывали места, где  тусуются  мальчики-проституты. Да  сотни порченных мальчиков-проститутов и сами  уже  липли к богатым иностранцам.  
Так педерасты  испортили, испоганили    немалую часть русской молодёжи, превратив часть русской молодёжи  в «петухов»,  «курочек»,  «сосунов»  и «жопок»…
Процветанию педерастов-педофилов весьма способствовал  быстрый рост  детей-беспризорников. При жидовласти  число беспризорников (в основном - русских) возросло  в России до  нескольких   миллионов. Как после гражданской войны. Тогда,  после 1917 жиды тоже захватили власть – и тоже появились миллионы русских детей-беспризорников. Так вот немалая часть бесправных мальчиков-беспризорников  постоянно использовалась и используется по сей день  педофилами. 
Увеличилось и число  мальчиков, которых  похитили  для сексуальных целей. Тысячи и тысячи  тел русских мальчиков  гниют в сырой земле,  замученные педофилами-садистами. 

И что же наша Православная Церковь?  Да ничего. И что же наши русские националистические организации? Да ничего. Русское национально-освободительное движение  находилось и находится на таком низком уровне развития, что  дать отпор педерастам и педерастам-педофилам –  никто не в состоянии. Ну, появляются в печати статьи, где высказывается  возмущение.  Ну, иногда  появляется  десяток человек  с плакатами протеста перед театрами, где  должен выступать  жид-педераст Боря Моисеев. Но тупая часть  русского народа  валит  смотреть на Борю Моисеева мимо таких протестующих.  
Теперь о педерастах-жидах  в самом Кремле. Один из первых, кто рассказал об этом в печати, был генерал  Александр Коржаков в своей книге  «Борис Ельцин: от рассвета до заката» (Москва., 1997. С. 251 – 256), в главе   «Голубая команда».  Александр Коржаков – человек знающий.    С 1970  по 1989  работал в 9-ом Управлении КГБ (охрана высших партийных и  государственных деятелей).  С 1992  генерал Коржаков  начальник Службы  безопасности президента Бориса Ельцина. 11 лет был другом и  первым помощником   Ельцина.   По силе влияния  фигура   до 20 июля 1996 года   - весьма значительная. 
Но хотя сам генерал  Коржаков брезгливо относился к педерастам,  он  не смог, да и не пытался  помешать  проникновению  жидов-педерастов в Русский Кремль и укоренению их там.  И даже в своей книге  генерал  не осмеливается называть   педерастов  педерастами.   
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Генерал  А. Коржаков

Так вот этот генерал Коржаков и рассказал, что в 1992 году Полторанин М. Н.  рекомендовал назначить пресс-секретарём Президента России  Костикова Вячеслава Васильевича.  Полторанин  в 1990 – 1992 был министром печати и информации  России, одновременно ещё и заместителем Председателя  Правительства России. В 1992 – 1993 был руководителем Федерального информационного  центра  России  и Председателем Специальной  комиссии по архивам при Президенте. К его мнению Ельцин тогда прислушивался. Но, может быть, Ельцин тогда ещё не знал, что жид Костиков ещё и педераст. Может быть, он и не знал, что Полторанин симпатизирует педерастам. Было Костикову тогда 52 года. До этого  данный жид работал  политическим обозревателем Агентства печати «Новости» и даже в ЮНЕСКО. Костиков был пресс-секретарём Президента  с 14 мая 1992 по 14 марта 1995. а потом  - в Российском информационном агентстве, президентом группы «Московский деловой мир». 
Далее цитирую генерала Коржакова: 
«Костиков создал аппарат пресс-службы. В основном он приглашал на работу представителей  сексуальных меньшинств. За это  команду  пресс-секретаря  стали звать «голубой»  (стр. 52).  «Одного такого  “представителя”   пришлось лечить, тщательно  скрывая от  журналистов причину недомогания.  Сотрудника  президентской пресс-службы доставили в больницу в тяжёлом состоянии. Нашли его рано утром  около своего дома.  Кто-то переломал парню  едва ли не все косточки,  а затем выкинул из окна.  Выяснилось, что у этого … журналиста  проходили на квартире  гомосексуальные оргии. Во время одной из них бедолагу связали и стали мучить – для полного, как оказалось, сексуального удовлетворения.  А потом выбросили из окна третьего этажа. Но сотрудник пресс-службы оказался жив.  Его допросили, и он сам во всём признался». 
Далее генерал Коржаков рассказал о том, как начальника «голубой команды» жида Костикова швырнули в Енисей по приказу Ельцина:  
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Вячеслав Костиков – начальник  «голубой команды» в Кремле
 
«Президент отправился в обычную, рядовую поездку  в Красноярск».  Почтил вниманием  кое-где местное начальство и местное население.  Затем «обосновался  на трёхпалубном  теплоходе – самом крупном на Енисее.  От верхней палубы до воды было метров десять.  Президент беседовал с  губернатором Зубовым на третьей палубе.  Костиков начал приставать к нему с шуточками. Борис Николаевич его отбрил. 
- Вы отойдите от меня, не мешайте. 

Но пресс-секретарь уже подвыпил, и мы знали, что в таком состоянии он не мог не дурачиться. Шеф не выдержал.

- Костикова  за борт!  

Рядом находились Бородин, Барсуков и Шевченко. Они схватили писателя и стали раскачивать…

- Бросайте, - приказал  Президент,  и они спокойно выкинули его  за борт».  

«Смотрите,   “голубой” плывёт!»
«Несколько месяцев  подряд Президент  хотел уволить Костикова, но медлил.  То ли места подходящего не было, то ли жалел президент ущербного, в сущности, человека». 

«А Вячеслав Васильевич канючил – мечтал поехать послом в  Ватикан».  И по требованию Ельцина, наконец,  несмотря на  сопротивление МИДа,  Костикова оформили в Ватикан послом.  И Римский Папа против этого  педераста  не возражал.  Может быть, Костиков  тайно мечтал  изучить по архивным материалам   в Ватикане  и по рассказам современников историю содомии в Католической церкви и посовокупляться с  ксендзами-педерастами и  ихними   мальчиками-певчими.  Коржаков решил подарить ему на   память деревянную   фигурку монаха, которая  стояла у него на  столе. «Если приподнять сутану монаха, из-под рясы вылезает огромных размеров фаллос». Этот сувенир и вручили торжественно Костикову. Он был в восторге.  После Ватикана Костиков стал работать в группе единоплеменников  в «Мост-Медиа».
В главе «Голубая команда» Коржаков рассказал и о том, что при Ельцине в моду  снова вошли «лобызания» начальников мужского пола друг с другом.  
                     -----------------------------------------------------------  
Более подробно  о педерастах в Кремле написал  обозреватель  газеты «Совершенно секретно»  Кирилл Белянинов  («Совершенно секретно,  № 1, 1998. С. 8 – 9), в статье   «Голубые ели  в Кремле. И пили тоже». 

Журналист тоже грешит  пугливостью перед педерастами,   избегает называть фамилии,  и тоже боится называть педерастов педерастами.  Но,  тем не менее, статья достойна  пересказа  и цитирования. Журналист намного смелее генерала Коржакова. 
Итак, пересказываю и цитирую:

19 июля  1994 под окнами дома  № 37, корпус 1,  на улице Архитектора Власова  соседи  обнаружили гражданина  Сергея Б. , сорока с лишним лет  отроду.   «Приехавший отряд милиции отметил в протоколе  целый ряд серьёзных переломов – от сломанных рёбер до раздробленного бедра и трещинами в позвоночнике.  Лицо потерпевшего было синим от побоев. 

Гражданина Б.  отправили  на «скорой» в ближайшую  городскую больницу. А причину переломов  нашли быстро  - из распахнутого окна  квартиры на третьем этаже  свисали, связанные узлом галстуки.

- Шёлковые, -  определил один из милиционеров.  – Узел развязался, вот он и упал».
В квартире № 10 везде разбросанные бутылки из-под водки, окурки в углах, разбитые стаканы. По первой версии – обычная  бытовуха. «Только зачем он в окно полез».  

«Начальнику Службы безопасности президента  генералу Коржакову  о происшествии  сообщили  буквально через  несколько часов: мать Сергея Б. позвонила в Кремль.  Ещё через час доклад о падении из окна  был передан Ельцину.  Потерпевшего немедленно перевезли в реанимационную палату  ЦКБ – знаменитой «кремлёвки», а расследование было поручено  руководству московского  РУОПа.  В течение суток все бумаги были  изъяты из местного отделения милиции, а   дело взято под особый контроль  Службой  безопасности президента».

На следующий день в  жидовской газете «Коммерсант» появилась информация…  «о покушении на одного из руководителей пресс-службы Кремля». 

«Осмотр квартиры на улице Архитектора Власова  поразил даже  видавших виды  руоповцов и сотрудников президентской  Службы безопасности.  В одной из комнат нашли толстую пачку «полароидных» фотографий.  На них потерпевший сотрудник  президентской пресс-службы был запечатлён в голом виде  в компании с самыми разнообразными мужчинами, а выбор  любовных позиций сделал бы честь крутому порноизданию для гомосексуалистов.  На остальных снимках  - цветное пособие для начинающего мазохиста». 

«Такого в Кремле ещё не видели. Ходили, правда, упорные слухи о не совсем традиционных привычках одного из последних идеологов КПСС…»  
«Именно фотографии, с любовью сохранённые пострадавшим кремлёвским чиновником, позволили следствию раскрутить  дело. И пока сотрудники президентской пресс службы ездили  в правительственную больницу к больному товарищу, отвозя столь необходимые ему фрукты и соки, офицеры Службы безопасности проверяли «внеслужебные связи» Сергея Б.

Выяснилось, что помимо нескольких случайных партнёров был у чиновника и постоянный  «друг» - чеченец средних лет. Летом 1994-го Сергей сообщил ему  о грядущих переменах в  «семье»: купив квартиру на Мосфильмовской улице в Москве, он готовился к переезду. Старую – на Архитекторе Власова – собирался продать. 

«Друг» чеченец сообщение о новоселье воспринял болезненно и вечером 18 июля  заглянул к Сергею с двумя земляками. Чеченцы считали, что две квартиры для одного человека – это слишком, поэтому  новую следует переписать на чеченцев.  И  «объясняли» Сергею столь очевидную вещь  всю ночь: его связали и изнасиловали втроём по очереди.  Потом вместе пили, избивали и опять насиловали.

Под утро он не  выдержал и, выждав момент,  когда «гости» ушли на кухню,  связал несколько галстуков из собственного гардероба и попытался выбраться через окно. Галстуки, к несчастью, все до одного были шёлковые…»  
«О  результате расследования  пришлось докладывать президенту. В Кремле говорят, что  Ельцин покраснел как рак и, буркнув что-то невразумительное, доклад прервал». Ельцин не педераст, ему было стыдновато, но он понимал, что жиды-педерасты, жиды и педерасты  «в одном флаконе» – большая сила и в США, и в Западной Европе, и в России, с которой он слаб бороться.
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                             Размножили  уроды  педерастов в России и  США – и гогочут

Педераст Сергей Б. почти год провёл в  кремлёвской больнице и, «оправившись после четырёх операций, попытался вернуться в Кремль. Но в отделе кадров ему ласково  объяснили, что инвалидам столь ответственная работа противопоказана, и  оформили вполне приличную пенсию. С тем и попрощались».  

«Но кремлёвская Служба безопасности не спешила закрывать «голубую тему».  «Пару лет назад сотрудники Службы безопасности начали замечать странные вещи. В небольшом скверике у памятника героям Плевны, в ста метрах от Старой площади, где расположились  администрация  президента и некоторые  службы Кремля, по вечерам стали появляться группы людей молодых и не очень.  Они были явно знакомы друг с другом не первый день и подчёркнуто сторонились женщин.  Так и слонялись часами в чисто мужской компании. Один из «гуляющих»,  задержанный милицией  по просьбе Службы безопасности осенью 1994-го (всё же режимный объект рядом!),  столь странный феномен объяснил просто:
-  Раньше мы в скверике у Большого театра собирались, но там теперь ремонт. Вот все гей-тусовки сюда и переместились.

-  К тому же, - добавил второй, поправляя выбившийся из-под шапки локон, - здесь удобнее: клиентура близко.
И в виде доказательства вытащил толстый блокнот, битком набитый  визитными карточками. Перед глазами ошарашенных сотрудников Службы безопасности замелькали фамилии высоких чинов МВД, сотрудников администрации президента и кремлёвских чиновников.  Если верить «молодым людям», эти государственные  мужи, отдав ежедневный долг Родине,  спешили в скверик напротив.
Последовавшая затем проверка кремлёвских «закоулков»,  предпринятая службой  контрразведки СБ, заставила офицеров вздрогнуть: в одной только администрации президента трудились пятнадцать сотрудников с нетрадиционными сексуальными привычками.  А по некоторым данным, до двадцати процентов госчиновников страдало «нарушением ориентации». 

«Выяснилось, что помимо всем известных «нефтегазовых», «банковских», «алмазных» и «оружейных» группировок в руководстве страны существует и вполне сформировавшаяся  «голубая» группировка»  (группировка педерастов), чётко отслеживающая  собственные интересы, ни при каких обстоятельствах не дающая в обиду своих и, наконец,  активно привлекающая в «команду» всё новых и новых членов. 
И хотя говорить о серьёзном политическом влиянии «голубой мафии» (мафии педерастов) пока не приходилось, некоторые успехи были налицо.  Один из бывших сотрудников президентской администрации, запомнившийся налогоплательщикам тихим голосом и мягкими манерами, посадил своего «любимчика», которого он, впрочем,  делил   с  уже известным нам Сергеем Б., в собственную же приёмную. В его служебные обязанности входило совсем «немногое» - готовить документы на подпись и ставить печати. О том, сколько может стоить подпись высокопоставленного чиновника на нужном документе, в Кремле предпочитают не говорить».

«О странных, для непосвящённых,  привычках одного из тогдашних руководителей правоохранительной системы говорила  в своё время вся Генеральная  прокуратура. А в списках, которые  начали составлять сотрудники кремлёвской Службы безопасности после падения Сергея Б. из окна, появлялись всё новые  персонажи: самый  молодой и самый скандальный генерал страны, получивший это звание  сразу после лейтенантского, а ныне отбывающий тюремный срок.  Друживший с ним тележурналист, известный постоянными поисками  истины, ответственный сотрудник МИДа… 
Все эти люди были своими в Кремле». 

«Но начавшееся было расследование пришлось заканчивать, так толком и не начав. Слишком уж высоко  забрались оперативники, а по неписанным кремлёвским законам для разработки, например,  заведующего отделом администрации нужна личная санкция президента».

А такой санкции Ельцин, естественно,  оперативникам  не дал. Выгнать  разом  десятки педерастов, и тем более  жидов-педерастов из Кремля – это скандал на весь Земной Шар.  Раздражена будет вся  Мировая  педерастия,  раздражено  будет всё Мировое жидовство,  раздражены будут ожидовлённые правительства США и Западной Европы, наполненные педерастами.   Раздражена будет вся жидовская диаспора в России. Раздражены особо будут  жиды-журналисты и жиды-тележурналисты, среди которых тоже множество педерастов.   А приближались  выборы президента, нужна было огромная финансовая и информационная поддержка от жидов. 
И  летом 1996 Ельцин вовсе выгнал из Кремля генерала Коржакова, а также выгнал генерала Барсукова  (с 1992 – комендант Московского кремля,  с 1995 -  глава ФСБ). 

А изгнанный  генерал Коржаков, хотя и поведал немного о педерастах в Русском Кремле, в своей книге, но  не дерзнул  опубликовать хотя бы те материалы расследования, которое  было сделано…   И не назвал никаких фамилий кроме Костикова, создавшего команду  педерастов в  Кремле. 
«А затем произошло событие, многим показавшееся  невероятным:  в кремлёвских коридорах вновь появился Сергей Б. Сильно прихрамывающий, но бодрый и оптимистично настроенный. Говорили, что в Кремль его вернул свеженазначенный чиновник, с которым они дружили ещё с конца шестидесятых». 
Огромную власть в стране снова получил   жид  Чубайс. В 1996 – 1997 он – руководитель Администрации Президента.  В 1997 – первый заместитель  Председателя Правительства  РФ. В правительстве   верховодят молодые жиды Кириенко и Немцов.  Власть жидов во второй период правления Ельцина продолжает усиливаться.  И, естественно, усиливаются позиции педерастов  в России.
Читатель, конечно, хотел бы  узнать фамилии   и чины кремлёвских педерастов из  администрации президента, правительства, Госдумы и Совета Федерации. Но с этим у нас пока трудно.  Такого списка не опубликовал ни один журнал,  ни одна газета. Ибо журналисты очень боятся  жидов-педерастов  из органов власти,  и потому чаще пишут о педерастах из шоу-бизнеса, об артистах-педерастах. Но некоторые фамилии  педерастов  из власти и около власти всё же   иногда появляются  в газетах  и журналах.  Предана, например, огласке  фамилия  кремлёвского персонажа, которого называли  Сергей Б., который после оргий  с чеченскими  мужиками  свалился  с третьего этажа своего дома.
«ГОЛУБОЕ  ОТЕЧЕСТВО», или  содомские страсти в  лужковской мэрии». Под таким заголовком  Евгений Щекатихин  печатает в своей  газете «Наше Отечество» (Петербург) статью политолога С. Владимирова (№ 116. 1999.   с. 1 – 2).   Эту газету   жиды пытались запретить  более десяти лет, загружая прокуратуру  Петербурга доносами на редактора, но не получилось. Эпиграф к статье: «Народная мудрость:  Если лидер – педераст – он ОТЕЧЕСТВО  продаст». 
Цитирую и пересказываю  эту статью:

«Современная психиатрическая наука уже давно неоспоримо доказала глубинную связь разрушительных комплексов радикально-демократического толка…  с гомосексуальными  отклонениями…  Сексуальные извращенцы всегда и везде составляли абсолютное большинство среди наиболее оголтелых профессиональных радикалов-разрушителей»  

«Взять, к примеру,  ближайшее окружение  демреформаторов Ельцина и Лужкова».    

«Подлинной гордостью  кремлёвской  «голубой команды» является некто Серёжа Беленков – давнишний дружок другого руководителя ельцинской  пресс-службы Сергея Владимировича Ястржембского, по прозвищу  «Ястреб женский».  Ещё будучи послом в Словакии,  Ястржембский  настоятельно просил «вихляющего» Костикова по-приятельски “присмотреть за мальчонкой”,  однако, тот не доглядел».  
Тот постоянно устраивал оргии в своей квартире, последний раз его насиловали всю ночь несколько приятелей-чеченцев. Пытаясь убежать от чрезмерной сексуальной нагрузки этот  “мальчонка”  (около 40 – 50 лет), попытался вылезти через окно, но  свалился с третьего этажа  на асфальт. 

«Его благодетель С. Ястржембовский вскоре сам стал большим человеком
. И назначил педераста Беленкова заместителем  руководителя пресс-службы президента России». Об этом можно прочитать  в газете  «Собеседник»  (1998, № 21. С. 5). «Понятно, что обрадованный  “мальчонка”  в ответ стал всеми возможными способами интенсивно  отрабатывать высокое доверие Ястржембского, щедро даря специфические радости нетрадиционного бытия…»  
«Вот такой апофеоз вконец разнуздавшейся ублюдочной  жидовской  дерьмократии». 



С. В. Ястржембский

«Ныне  вся сия мерзкая «голубая команда» весело резвится в липких объятиях  возмечтавшего  о  президентском кресле столичного мэра  Ю. М. Лужкова. Тот же Ястржембский, после временного «ухода» из Кремля,  даже заделался его ближайшим  помощником. Не был обойдён и лужковским вниманием  и блудливый Беленков: оный  педераст-мазохист возглавил Управление по связям московского правительства с общественностью (см. «Утро», 1999, №. 2, с. 1).   По имеющимся достоверным сведениям, Беленков сейчас пользуется особой благосклонностью  плешивого  лидера сионизированного «Отечества»…   
«Не случайно, что именно при Лужкове Москва начала стремительно превращаться в точное подобие ветхозаветных Содома и Гоморры».  

Генерал Коржаков  в 1998 открыто заявил, что в «насквозь прогнившей  столичной администрации погоду уже начали делать люди с нетрадиционной  сексуальной ориентацией… У которых явно не всё в порядке с психикой…  Они просто создали  свою партию» (см. «Совершенно секретно», 1998, № 6, с. 7).  

«И имя этой «голубой партии» - «Лужковское  Отечество».  «И потому  следовало бы официально эмблемой этой партии сделать объёмную фотографию группового педерастического акта с неизменным участием мэрского любимчика содомита Беленкова». 
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Мэр Москвы   с 1992 года   Ю. Лужков  (Кац).
http://news.made.ru/auto/news86726.html
При нём педерастия в Москве расцвела пышным цветом.

Но Лужкову (Кацу) пришлось отказаться  от плана захвата Кремля.  Лужкова  разделали под орех публично некоторые  тележурналисты, действующие под крышей Кремля.  Он понял, что ему не дадут стать президентом России. И смирился с этим. 
Педерастия при Лужкове в Москве продолжала  процветать и процветает, но  многие педерасты  всё же не любят Лужкова. Почему?  Да потому, что  хотя Лужков  дозволил педерастам многое,  он не дозволил в Москве  всего того, что они жаждали. 

Педерасты  в России  и,  прежде всего, педерасты в Москве    решили  перейти к следующему  этапу борьбы  против нормальных людей. Они пожелали  иметь права на фестивали и парады по центральным улицам городов. На парадах они, «избранные»,  могли бы  утвердить себя и ограничить права нормальных людей.  Нормальные  люди  («натуралы» - так презрительно именуют их педерасты)  обязаны смириться  и признать право педерастов на шествия по  многолюдным центральным улицам.  СМИ должны отражать широко  шествия педерастов.   Надо обязать нормальных  людей смотреть на  «избранных», сначала терпеть их,  потом восхищаться  ими.  Потребности педерастов  показывать  свои голые ляжки, сиськи, пенисы   нормальным людям должна быть удовлетворена. Большинство педерастов – эксгибиционисты.   «Низшие» должны смотреть даже на совокупления педерастов.  Только в этом случае будет особый кайф у педерастов  и незабываемые воспоминания. 
Потом надо добиться права  на однополые браки  и права  право усыновлять  детей от  нормальных людей.  И надо обязательно добиться  жестокого  наказания за «гомофобию»…  (Слово  не годится для нормальных. Ибо никакого страха  перед педерастами  у них нет. Есть брезгливость, отвращение,  как к нечисти и бесовщине).  Сажать  этих «низших»   за слова:  «педераст», «педерас», козёл, петух,  членосос, гомик, пидор, пидарас   и т. п.  Как жиды   стараются  по сей день посадить русских  за слово «жид»… 
Они решили перейти к активной агрессивной пропаганде педерастии  посредством   фестивалей  и  «гей-парадов» получить права  привлечь молодёжь из нормальных, пополнить свои ряды…  Посредством парадов они  надеялись  заявить о своём существовании,  о том, что они не имеют в России достаточно прав. Хотели   для начала разжалобить население.   Они решили   пройти по центральным  улицам всех главных городов России.  И, прежде всего,  в Москве  и Петербурге. 

Парады в России они решили  проводить 26 – 27 мая (в  годовщину  принятия закона об отмене  Сталинской статьи 121).  

Парады  педерастов
Они их называют  - «Гей-парады».  Уже в самом названии - парады  (а не шествия) - попытка себя возвысить и унизить других людей.   Не шествия, а  победные парады. Победный марш педерастов по центральным улицам.  Парады педерастов  проходят в Западной Европе под лозунгом  «Гей-прайд» («Gay pride», с английского – «Гордость геев»).  Главный символ педерастов – семицветное знамя.  «Символ борьбы за права геев». Есть и другие символы  – розовые и чёрные треугольники  - опознавательные знаки, которые  немцы заставляли носить  педерастов в концлагерях.  На Западе часто власти позволяют шествия полуголых и голых педерастов, демонстративно выставляющих  свою наготу   перед нормальными людьми.   Для одних  педерастов – это  обнажение «высших»  перед «низшими».  Ведь обнажаться  «избранным»   перед скотами – не стыдно, это естественно.  Но для большинства  педерастов полураздеваться и раздеваться перед нормальными людьми -  это  величайшее наслаждение.
Это  особый кайф эксгибиционистов.  Эксгибиционизм   (лат. Exhibeo - выставлять)  - это   достижения полового  и прочего удовлетворения путем демонстрации половых органов лицам противоположного пола.  Вне ситуации половой близости. Но  термин должно толковать шире.  Речь идет о демонстрации   наготы педерастов, своих пенисов   перед нормальными людьми  обоего пола и детьми.    

В книжке  «Сексология. Энциклопедический справочник по сексологии и смежным областям», изданной в Минске в 1994,  в разделе «Сексуальная революция», на странице 258  помещена картинка:  парад  голых педерастов обоего  пола  по улице Гамбурга. Под охраной полиции.  С каким восторгом и наслаждением они  себя выставляют перед жителями Гамбурга. 
Сексуальная и  одновременно с ней  (60  - 70-е  годы) и  педерастическая революция  -  это пересмотр  норм половой морали. Это рост числа  индивидов, раскрепостивших себя до состояния животного  и  ниже -  до состояния патологического  криминального  существа,  до состояния  нечисти.  Следствие этой революции  - рассвет порнографии,  педофилии, проституции, разнообразнейших  преступлений на сексуальной почве,  рост числа, заражённых  СПИДом,   рост венерических заболеваний,  рост числа  разводов и рост абортов.   Непременным условием развития  человечества  было обуздание половых инстинктов. Те племена,  в которых индивиды не могли или не  желали обуздывать  половые инстинкты,  погибли на исторической дороге.  И вот теперь, когда перед белой расой  встал вопрос о выживании, гнилая часть белой расы  явно стала  своим  появлением, существованием  и экспансией  способствовать  ослаблению  и  самоуничтожению белой расы. 
А пидерасам на это наплевать. «Наслаждайся, лови момент!».  Они вопят: «Изо всех сил расширяй свои права, множь число  «геев» на Земле!».   

Увы для белой расы,  но и также для всего человечества,  можно говорить о большой победе педерастов  на Земле.  Уже  в половине   государств планеты педерастов уголовно власти  не преследуют.  Народ не забрасывает  их камнями.  Законы Бога и законы эволюции, а кто не верит в Бога, - законы  эволюции  многими людьми  нарушаются.  Индивидуализм, основанный на половых интересах,  вылезает на первое  место.   Педерасты   ратуют   за полное снятие запретов.    Власти сами испытывая разложение,  стали снимать запреты в Уголовном кодексе  против педерастии.  Экспансия педерастов  продолжается.  Их число быстро растёт за счет  нормальных людей.  Усиливается влияние педерастов на планете  на органы власти.    

Но педерастам  этого мало. Из 192 стран членов ООН в 85 странах ещё уголовно преследуют  педерастов.  Педерастов  в этих странах сажают в тюрьму, в трудовые лагеря.  В Саудовской Аравии  педерастов бьют плетьми.    Семь  тысяч ударов плетью по  спине  и голой жопе.  В 9  странах  - за мужеложство  - смертная казнь.  Эти страны в чёрных списках педерастов. 
Но есть ещё и серые списки.  В них теперь Россия.  Сталинский закон, который действовал  60 лет,  отменён,  эта  большая  победа  педерастов.  Но в этих  «серых» странах  имеет место  ещё массовое презрение к педерастам. Народ  в России упорно  называет   их  даже пидорами,  гомиками, гомосеками,  вонючими козлами и тому подобными презрительными словами.  И за это не судят.  В России  запрещаются гей-парады. Десятки тысяч педерастов  вынуждены  скрывать  свою сексуальную ориентацию.   Нельзя показываться голыми перед нормальными. «Это такое ужасное  нарушение прав человека в России».  
Пример для России, указывают педерасты,  – Голландия (Нидерланды) и Бельгия.   В феврале 2003 года Бельгия стала вторым государством после Нидерландов, где легализованы однополые браки. И где педерастам предоставлено  право удочерять и усыновлять  детей от нормальных  родителей.  В России   же   «геев» большинство русских  людей  продолжают  звать   их членососами, сосунами, даже не козлами, а  кАзлами,  петухами, пидорами и пидорасами. 
«Геи  – в бой!».  И педерасты – пошли вперёд  «Самое первое, что нам надо – это  завоевать право на  гей-парады». Право выставляться  перед  нормальными людьми. 
17 мая –  они празднуют «международный день противодействия гомофобии». В  педерастической Бельгии  этот день -  уже  внесён  в  национальный календарь. Голландия и Бельгия   - две самых педерастических страны   на планете Земля.  Позор для белой расы, для христианства. Надо парочку  небольших ракет  с ядерной взрывчаткой. 
17-го мая   кАзлы   по всей планете  вопят истошно о  нарушении своих прав.
Они ещё в 2003 попытались на улицы  Москвы, но не вышло
Большинство христианского населения Москвы  с брезгливостью относилось и относится к педерастам.  Руководство Церкви во главе с патриархом Алексием  Вторым  тоже  осуждало (хотя и не очень активно)  педерастию. Почему не активно? Да потому, что в самой Церкви -  полным полно педерастов. Русские националисты  были готовы выйти на улицу  бить педерастов. Москва  быстро наполнялась  мусульманами.  И мэр Лужков (Кац) был рад этому, ибо  доля русских в населении Москвы уменьшалась,  но   мусульмане, увы для Лужкова,  также  ненавидели и презирали в большинстве своём педерастов.  И потому Лужков стал, несмотря на сильное давление отечественных  педерастов и Мировой Педерастии, упорно отказывать педерастам  в проведении  гей-парадов в Москве. Мэр Лужков  стал играть в «нормального мужика».  
 В мае 2005 педерасты попытались провести в Москве пресс-конференцию, но не пришёл ни один журналист. 
Попытка  педерастов  «выставить  себя»   в 2006
18 сентября  2005 года  в Москве была создана инициативная группа по организации фестиваля.  Педерасты России возмечтали провести «гей-фестиваль»  с 24 по 28 мая  в 2006 году в Москве. И «гей-парад» в рамках этого фестиваля. В эту группу вошли: Николай Алексеев, «гей-активист» и руководитель проекта  Gay Russia.Ru,  Евгения Дебрянская -  лидер россиянок-лесбиянок, Роман  Калинин – один из основателей российского «гей-движения» и Николай Баев – журналист и «гей-активист».   Педерасты    ещё раньше, 19 августа  обнародовали  открытое письмо бывшему президенту Ельцину.  Руководители  российских педерастов  просили Ельцина  «поддержать гей-фестиваль» и принять в нём личное участие. Может, они  мечтали, чтобы голый  Ельцин с барабаном  шёл впереди шествия голых  педерастов по улицам Москвы. Или хотя бы выступил по телевидению  с поддержкой фестиваля.  Просили о моральной и политической поддержке  от бывшего президента  страны, который  отменил сталинский  закон о запрете педерастии и положил начало экспансии педерастов в России.  Они писали: «Время показало правильность  вашего курса». Согласно  опросу «Левада-Центра»   в августе 2005 года, сообщали Ельцину педерасты,  уже 51% москвичей согласны с тем, что «геи и лесбиянки должны иметь те же права, что и остальные люди».
Это враньё, ибо  опрашиваемые плохо понимали, что значит  для них,  для страны,  для русского народа  - если педерасты будут иметь все права …
Читал ли Ельцин  письмо от  главарей педерастов?  Дал ли  им ответ? Известно только то, что  в поддержку фестиваля педерастов  Ельцин  открыто не выступил.  Постеснялся позориться на старости лет. 
14  февраля 2006   сделал  замечательное заявление  Верховный  Муфтий  Центрального духовного  управления мусульман  Талгат  –  Шайхулла  Таджуддин:  
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Таджуддин:  «Их  (педерастов) следует  лупить».

«Представители сексуальных меньшинств могут заниматься,  чем хотят, только дома или где-нибудь в укромном месте в темноте. Если  они всё-таки  выйдут на улицу, тогда  их следует  лупить. Все нормальные  люди будут это делать. И мусульмане,  и православные» (Коммерсант, 15 февраля, 2006).  Шайхулла в переводе – «Старец Аллаха».
Так вот этот «Старец Аллаха» ещё сказал:  «Эти акции могут быть ещё хлёстче, чем те, что происходят  по поводу скандальных карикатур». Он  подразумевал  погромы, которые устроили в Западной Европе мусульмане после опубликования карикатур против  мусульманского Бога. 

Умар Идрисов,  Председатель  Духовного  управления мусульман Нижегородской области,  сопредседатель Совета Муфтиев России,  высказался круто в том же духе:  «Гомосексуалистов необходимо забрасывать  камнями!».
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http://www.islamnn.ru/modules.php?name=News&file=article&sid=1025
Умар  Идрисов

И хотя большинство  мусульманских руководителей  не были согласны с таким «экстремизмом»,  но и они высказались против проведения  парадов педерастов. Против, но, к сожалению,  не  в  жёсткой форме высказались и некоторые  представители Московской Патриархии.  «Церковь считает,  что  это (педерастия)  грех, разрушающий человека.  Это  («гей-парады») пропаганда, поэтизация греха, попытки сделать его привлекательным.  Мы просто обязаны выступать резко против этого».

16 мая 2006  мэр  Лужков запретил парад педерастов в Москве.  На официальном сайте  РПЦ  было напечатано  благодарственное письмо Лужкову от патриарха Алексия Второго.  Влиятельные  педерасты  Запада попытались воздействовать  на Лужкова, но успеха не добились. Выступая на  встрече мэров крупных городов  Западной Европы, Лужков сказал: «Моя философия:  я негативно отношусь к этим явлениям, так как считаю  их несовместимым  для человеческой природы,  хотя стараюсь  терпеливо относиться ко всему, что возникает в человеческом обществе».  
Несколько  мэров-педерастов   набросились на Лужкова.  Мэр Парижа Бертран   Деланоэ  и мэр Берлина  Клаус Воверайт -   открытые педерасты (это знали  гниющие  французы и   гниющие  немцы, но их выбрали и не стыдятся, что живут под управлением педерастов)  осудили  запрет.  Эти мэры  пытались   воздействовать на   мэра Москвы, но успеха не имели.   К ним примкнул  и мэр  Лондона    Кен Ливингстон. Он не афишировал  свою сексуальную ориентацию,  но уже годы страстно  требовал, чтобы педерасты    имели на Земле «все  фундаментальные  права  человека». 

Но мэр  Лужков и на этот раз  не капитулировал  перед педерастами.  Страх больших беспорядков в Москве был сильнее  страха  потерять свой авторитет в глазах  мэров  больших  европейских  городов. Парад педерастов в Москве был запрещён. 
Собирались  приехать  гости  из США,  Германии, Дании, Голландии, но так как  парад был запрещён, многие  в Москву  не поехали. Всё же гости   появились в Москве.  Приехал читать лекции о своём  деде-педерасте писатель и агитатор за права для педерастов  Мерлин Холланд, внук известного английского  писателя Оскара Уайльда  
(Оскар Уайльд был арестован в 1895 и приговорён к изоляции в каторжной тюрьме  за  сексуальные отношения с молодым красавчиком – лордом  Альфредом  Дугласом).
Педерасты писали к президенту  Путину  и в  Госдуму.  Педераст Алексеев  жаловался   журналистам:   «Мы писали  и президенту, и в парламент, но не получили ни одного нормального ответа на наши вопросы. А ведь во власти есть огромное количество гомосексуалистов, которые, к сожалению, бояться признаться в этом. Мы не рассчитываем на то, что в России в ближайшие 10 лет кто-нибудь из  наших политиков признается в том, что он гей и будет бороться за права геев».  «Ситуация меняется,  но вся борьба  ещё впереди».    htt://www.mn/ru/issue/php? 2jj7 – 5 -44  
В библиотеке иностранной литературы, где  25 мая выступал с лекцией Мерлин Холланд,  во время лекции,  десяток  русских националистов стали скандировать антипедерастические лозунги,  а при выходе из помещения распылили баллончик с газом, вынудив  педерастов  перейти в другое помещение…  Мерлин  Холланд был  вне себя от возмущения.  Какая отсталая  эта страна  Россия,  здесь педерастов травят газом…   И это  в день, когда  педерасты всей Земли отмечают  111-ую годовщину  заключения Оскара Уайльда в каторжную тюрьму.
Педерасты в Москве, получив отказ  от мэра Лужкова, все же попытались провести  «несанкционированные  мероприятия». Организаторы  надеялись вывести  27 мая  на центральные улицы  Москвы  пять тысяч педерастов. Но не получилось.  После запрета   многие педерасты струсили, остались дома, или  гуляли на тротуарах, замаскировавшись под нормальных людей.  Десятки  «смелых» педерастов  пытались всё  же  с цветами пройти к Вечному Огню  в  Александровский сад (какое отношение имеют  педерасты  к вечному огню?!),  но оскорбить павших героев  педерастам не позволили омоновцы и  протестующие русские люди.  В сад  педерастов не пустили.  Православные  Русские люди стояли  на пути  с иконами и пели  псалмы. Русские люди  скандировали:  «Москва – не Содом!»,  «Содомия – не для русских!»,   «Россия – без педерастов!».  
А  кое-где   особо наглых педерастов  омоновцы били дубинами, а русские  люди из разных организаций кулаками  по морде лица,  ногами под жопу, вениками,  а казаки хлестали педерастов плётками.  Несколько педерастов были арестованы. Участвовали в акциях против педерастов даже некоторые  молодые коммунисты. Они кричали: «Смерть  педерастам!».   На форуме сайта СКМ  Павел Тарасов 26 октября 2006 года заявил: «А пидорам  нужно внимание, чтобы их считали не просто пидорами, а геями. «Хороший пидор – это мёртвый пидор!».  Много противников педерастии даже в КПРФ.  Павел Тарасов стал доверенным лицом Зюганова на выборах президента в марте  2008 года, Зюганов не посчитал  зазорным иметь  крутого врага педерастов в своей команде… 
Попытка  педерастов  «выставить себя»   в 2007 году
Педерасты   не отступали. Они  нацелились   сделать свой  «парад» в мае 2007.
Но  и Лужков упёрся.   29 января 2007  на открытии 15-х Рождественских чтений в Кремле мэр Москвы заявил:  В прошлом году было осуществлено беспрецедентное  давление на Москву с тем, чтобы провести здесь  гей-парад, который кроме  как сатанинским действием, назвать нельзя»

Он разрешал   сатанистам-педерастам  существовать в  Москве,  занимать важные посты в аппарате правительства,  резвиться в своих клубах, но он категорически   возражал против  открытой и наглой  уличной пропаганды.  Он очень боялся  беспорядков в Москве.   Он  не мог не учитывать   настроение большинства  населения к педерастам.  И очень боялся  больших избиений  педерастов. 
Педерасты пропустили момент.  Настроение общества  меняется, хотя и медленно, но в здоровую  сторону.  Даже   некоторые депутаты в Госдуме уже  пытаются  добиться принятия закона о запрещении пропаганды  педерастии. 
Президент  В. Путин  о педерастах
Сам  Президент  Путин  инициативы по вопросу о педерастах, естественно,   не проявлял.  Запретить  педерастию не дерзал, а поддерживать  противно  и позорно.   В 2006 году  внук   писателя  Оскара Уайльда    господин Мерлин Холланд написал на имя Президента России официальное письмо, в котором требовал  предоставить  педерастам  России «право на гей-парады» и другие  желаемые для них мероприятия.   Сам  господин  Мерлин Холланд из себя ничего не представлял.  Но полагал, что представляет, ведь он внук известного английского писателя.  И он имел, как ему казалось,  весомый аргумент для беседы с  Путиным:  Оскар Уайльд  был не только педераст, но даже пострадал за  свою сексуальную ориентацию.   Он был присуждён  за  педерастию  к двум годам  каторжной тюрьмы  (Новые известия, 15 февраля 2006 года). 
Президент Путин, естественно,  не ответил  этому  наглому  придурковатому господину-педерасту, как  в своё время Сталин отказался  беседовать на тему о  педерастах с  известным  французским   писателем  и педерастом   Анри Жидом.
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Президент   В. Путин: «Одна из главных проблем страны – демография…»
· http://www.gorod.lv/novosti/45849/vladimir_putin__myi_na_pribalti...
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Журналистка AFP  на пресс-конференции в Кремле задала вопрос  Президенту Путину: 

 «Согласны ли  вы  с мнением Юрия Лужкова о том, что гей-парад – сатанинский?  
В. Путин  ответил так:

- Высказывания руководителей  регионов  я стараюсь не  комментировать.

Моё отношение к сексуальным меньшинствам просто и связано с моей работой. А именно с пониманием, что  одна  из главных проблем страны  - демография.  Однако несмотря ни на что, я уважаю  и буду уважать в будущем свободу человека во всех её проявлениях, в том числе сексуального меньшинства.  (Фонтанка. Ру. 1 февраля,  2007).  
Предполагаю, что «уважал и буду уважать» - это,  вероятно,  чтобы отвязаться.  Правильнее, вероятно: «терпел и буду терпеть».
28 февраля 2007 на  очередной встрече мэров в Берлине Лужков не поддался  воздействию  мэров-педерастов.  «У нас даже реклама  табака  и алкоголя  запрещена.  Как можно  дозволять  рекламу   гейского, сатанинского  образа жизни».  На пресс-конференции Николай Алексеев,  встал, и когда внимание  иностранных телерепортёров обратилось на него, развернул большой педерастический радужный флаг. Тогда чиновник из московской мэрии  Цой подошёл и стал вырывать  этот флаг  из рук главаря    российских педерастов.  
К мэру Лужкову обратились  с требованием  разрешить  «гей-парад»  в Москве  и 43  депутата  Европарламента.  Да пошли вы, отреагировал Лужков.  Еще раньше  Международная   Правозащитная  организация    Human   Rights Watch внесла фамилию мэра Лужкова  в «Чёрный список»  «гонителей на  геев». Да пошли вы, отреагировал Лужков.  Своя жизнь и карьера  дороже. 
Запрещён  «гей-парад» был  в 2007  не только в Москве, но и  в   Санкт Петербурге.  В Петербурге  педерасты жаждали  гордо прошагать  по Невскому проспекту.  Губернатор Петербурга   Валентина  Матвиенко  заявила:  «гей-парад не способствует защите сексуальных меньшинств».  Матвиенко тоже боялась массовых  нападений на педерастов.  В Петербурге полным полно «русских националистов».  Весь Невский проспект будет залит кровью педерастов. Это же ужас. Или же весь Невский проспект надо очистить от горожан  и заполнить  десятками тысяч омоновцев  для защиты педерастов.  Но сколько расходов и позора…
Педерасты убеждали  мэра Москвы и губернатора Петербурга: мы не пойдём голыми  или полураздетыми. Не  будет вызывающих одежд.   Будет очень приличное, красивое, развлекательное   шествие.  

Но Лужков и Матвиенко  категорически запретили  парад педерастов. 
Тогда педерасты снова попытались провести  несанкционированные мероприятия.  27 мая  2007 года  организаторы  попытались  вывести  хоть часть  педерастов на улицу. Но снова успеха не имели.  Их снова встретили омоновцы с дубинами,  русские граждане Москвы с  иконами,  вениками, розгами и кулаками. Педерастов «лупили» как поганую нечисть.  Избили несколько иностранцев. Арестовано несколько десятков  педерастов. 
На Тверской  русские  кричали:  «Мочи уродов!»,  «Даёшь Сталинский уголовный кодекс!»,    «Москва – не Содом!»,   «Москва – город без педерастов!».  

На Тверской  в сад  попытались   проникнуть две  физдюшки  - солистки  из группы «Тату»:  Юлия Волкова и Елена  Катина.   Они уже потеряли скандальную известность, играя на сцене  двух  школьниц-лесбиянок,   уже  выросли, стали обычными пошлыми   девками.  Теперь перед телекамерами решили   попозировать  и покричать в защиту  прав педерастов.  В них полетели яйца и помидоры  - пошлые девки позорно бежали. 
Когда  теплоход с  наглыми педерастами на верхней  палубе  проходил   под   мостом  по Москве-реке,   на педерастов  с моста  русские   черносотенцы  вылили  много говна из полиэтиленовых пакетов. 
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                                                        Крест  против педерастов
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Задержание  педераста
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Педерасты  всей планеты Земля, конечно,  «гневно  заклеймили»  мэра  Лужкова. А московские педерасты «гневно заклеймили» ещё и руководителя Департамента  внешнеэкономических  и международных связей Москвы  Георгия  Мурадова после того, как в интервью «Вечерней Москве»   он  изложил позицию  правительства Москвы, которое отказало  педерастам  в   проведении   парада.  
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Георгий  Мурадов

В очередном интервью «Вечерней Москве»   (№ 33. 27 февраля, 2008) Георгий Мурадов  сказал:  
– Придется повторить, что окончательное решение – разрешить или нет в Москве гей-парад, – принимало не правительство Москвы, а суд. И делал это в соответствии с законами, которые существуют в нашей стране и которым все мы, вне зависимости от сексуальной ориентации, подчиняемся. Тут добавить, право же, нечего. А вот свою позицию, которая столь решительно не устроила моих оппонентов, готов разъяснить.
По моему убеждению (да что там я – медицина, антропология, философия так считают!), природа создала в человеке определенную гармонию  (да что там я – медицина, антропология, философия так считают!), природа создала в человеке определенную гармонию. В его теле каждый орган предназначен для выполнения вполне конкретных функций. И если, например, артист на арене цирка заглатывает шпагу или огонь, то он знает, чем и за что (признание, аплодисменты, деньги) он рискует, – неизбежна опасность, как минимум, деградации слизистой оболочки, а то и раковых заболеваний пищевода, полости рта. Но это его, артиста, дело, его личный выбор. Он не зовет на арену зрителей и не предлагает им повторить этот трюк. Мужчины нетрадиционной ориентации тоже сделали свой выбор. Но зачем так рьяно вербовать последователей? 

- Георгий Львович, а надо ли вообще в дискуссиях на эту тему оперировать медицинскими понятиями? В конце концов, у геторосексуалов свое отношение к отдельным частям мужского тела, а у геев, видимо, другое. Одни считают это дело вредным, а другие – нет… 
– Знаете, с тем, что вредно в ухе гвоздем ковырять, не будут спорить ни голубые, ни розовые. Точно так же вреден – и любой врач-проктолог это подтвердит – систематический анальный секс. Он чреват, будем называть вещи своими именами, травматизмом, расслаблением мышечного каркаса, выпадением прямой кишки, онкологическими заболеваниями. Это совершенно очевидный факт – такой же, как, например, утверждение о вреде алкоголя, курения, наркотиков.
 
       
– Но не ставить же на одну доску курильщика и гея? 
– А почему нет, – в определенном, разумеется, смысле. И тот и другой имеют полное право вредить собственному организму. Но вот воспевать свое увлечение – это уж увольте. Ну не хочу я, чтобы в моем городе, в моей стране пропагандировалось то, что вредит моим согражданам. Предпочитаю, чтобы москвичи жили полной и здоровой половой жизнью, которая вообще-то, не забывайте, способствует рождению детей, а значит, общественному процветанию. 
- Кстати, гомосексуалисты обвиняют московские власти в гомофобии. Понимаю, этот термин – из числа их внутренних, но вообще-то гомофоб в переводе с греческого (а я этим языком свободно владею) – это человек, боящийся себе подобных. Скажем, мужчина, испытывающий неловкость в сугубо мужской компании, стесняющийся ходить в мужскую баню…  Согласитесь, это уже что-то другое. 

А если уж говорить о терминологии…  Надеюсь, никому не надо объяснять, что секс – дело личное, интимное. И когда нечто с ним связанное выставляется на публичное обозрение – это, по-моему, форма эксгибиционизма. Тоже, кстати, болезнью считается… Что-то я не припомню нигде в мире парадов зоофилов, некрофилов, дендрофилов и иже с ними. Или почему не пропагандируют свои предпочтения любители свинга – не в музыкальном смысле слова, а в смысле группового секса? Да потому что не принято! Мораль, уклад общества не позволяют. Мне могут возразить: кое-где на Западе узаконили гомосексуальные семьи. А отчего же, извините, не поли-гетеросексуальные? Тогда представители других сексуальных меньшинств тоже будут претендовать на аналогичные решения, и ситуация в этом вопросе дойдет до абсурда. Ведь есть многожёнство в мусульманских странах. Разве не может быть многомужества у женщин? С демагогических позиций – чем не дискриминация по гендерному признаку? Почему не совместить многожёнство и многомужество…  Да потому, что тогда бы мы вернулись к первобытной стае, где каждый с каждым и все со всеми. Цивилизация же повсеместно, в том числе и в России, развивалась по своим законам и пришла – в зависимости от культуры, религии, этнического своеобразия, – к неким собственным национально-культурным установкам, принципам морали. 
   
– В ряде стран тем не менее гей-парады разрешены. Они ежегодно проходят, например, в Сан-Франциско, где есть даже гомосексуальный квартал компактного проживания Кастро (к «однофамильцу» отношения не имеющий). Это что – больше демократии? 
– Я много раз беседовал с зарубежными защитниками прав гомосексуалистов. Были среди них даже дипломаты из европейских стран. Но никто из них мне так и не ответил внятно на вопрос: почему только этим меньшинствам надо дать возможность проводить парады? Замечу, далеко не везде в Европе гей-парады разрешены. В Греции, например, об этом и речи быть не может. 
Что касается Москвы, то никаких гонений на геев здесь нет. Они свободно собираются и общаются в своих клубах. Уголовное преследование за мужеложство давно отменено. Какие ограничения в правах? Они говорят: вот, мол, нас на работе преследуют, смеются над нами, издеваются. Но это происходит именно потому и именно с теми, кто свою сексуальную ориентацию выставляет напоказ!
Будьте скромнее, господа геи. Или тогда уж не сетуйте, что для людей не слишком толерантных вы станете объектом грубости, хамства, в лучшем случае – насмешек и сплетен. Не держите себя эпатажно – и никто над вами не будет глумиться. Вы имеете право быть самими собой. Но не надо эту свою самость навязывать другим. 

– Геи обвинили вас и в вашем лице московскую власть еще и в национализме – за утверждение, что население тех столиц, где гомосексуализм полностью раскрепощен, оказывается под угрозой вымирания и вытеснения мигрантами. 
– Какой же это, позвольте, национализм? Это лишь констатация сегодняшней демографической коллизии. Да, население в таких традиционно терпимых к гомосексуализму странах, как Швеция, Нидерланды, Франция, в последние десятилетия растет. Но за счет мигрантов. А доля титульной нации сокращается. Безусловно, эти мигранты часто становятся полноценными гражданами страны, говорят на ее языке. Но они все равно представители не коренной нации и даже часто не коренной расы. Ничего катастрофического я, впрочем, в этом не усматриваю. Но понимать, осознавать этот процесс нужно. Например, прогнозировать, что через два-три десятилетия у коренного населения этих стран может измениться цвет кожи. 
Как видим,  в правительстве есть не только сторонники  неограниченной педерастии.   Попадаются  и такие как  чиновник Георгий Мурадов.  Внутри правительства  идёт тихая  борьба  педерастов и непедерастов, и борьба педерастов друг с другом.   Борьба идёт даже между  жидами. Многие жиды против   «гей-парадов», так как опасаются, что  после массового избиения педерастов на улицах,  в России  могут ввести снова закон о запрещении педерастии.  Борьба идет в Думе. Борьба идёт в Церкви.   2 октября 2007 в ходе заседания ПАСЕ на вопрос парламентариев, патриарх  Алексий Второй ответил:  «Это реклама, пропаганда греха. Это болезнь, это изменение человеческой личности.   Это реклама образа жизни, навязываемая  лицам, которые далеки от этого». 
Многие газеты несколько лет назад поместили сенсацию. Один поп венчал  двух педерастов. Попа  прогнали. Церквушку  сровняли с землей.  Своих педерастов  Церковь пытается скрывать и большой свободы им не даёт. Можно предполагать, что в ближайшие  лет десять «гей-парадов»  в России не будет. Хотя педерасты возлагают большие надежды на  нового президента Дмитрия Медведева. Но вряд ли и Медведев будет позориться и расширять им права. Экспансия  педерастов в этом направлении   всё же приостановлена. Не будет  и регистрации браков педерастов.  Не будет понижен возраст мальчиков до  14 – 12 лет, с которыми  будет дозволено  забавляться. 

Вот педерасты  в 2008 году по всей планете Земля радостно  начали обсуждать приятную новость. В этом году в Амстердаме  власти разрешили  педерастам свободно совокупляться  вечером и ночью  в самом роскошном центральном парке  этого города.  А чтобы  собаки не беспокоили совокупляющихся педерастов и не кусали их,  владельцам  собак  запрещено отпускать  свои собак без  поводка и намордника.  
У нас в России  в ближайшие десять лет  такой свободы педерастам власти дать не осмелятся. 
Но   Госдума и президенты  не могли и не желали, не могут и не желают  ликвидировать в России педерастов как класс,  снова  ввести закон о запрещении педерастии.    Восемь  лет  правил Путин, но так русский  народ   и не дождался от него Указа о  запрещении педерастии.   Госдума под давлением общественности всё  же снова    запретила  педерастам   использовать  для удовлетворения своей похоти 14 – 15-летних школьников.  Разрешила использовать для похоти подростков  только с 16  лет. В мае 2004 года  по инициативе небольшой группы депутатов был поставлен на голосование  законопроект о запрещении педерастии  в России. Но за этот прогрессивный законопроект проголосовало  всего 58 депутатов  (коммунисты, несколько человек из  фракции «Родина» и несколько человек из «Единой России»).  12 депутатов проголосовали против. А подавляющее большинство  депутатов и вовсе отказались участвовать в голосовании.  Дума   этого состава оказалась  педерастической.  В декабре  2007 года народ выбрал  новый состав Госдумы, и можно не сомневаться,  что и  депутаты этой Госдумы  откажутся принять закон о запрещении педерастии в России.  Президент  Медведев и премьер Путин  тоже  не издадут указ  и не потребуют   от Госдумы  закон  о запрещении педерастии в России.  
Экспансия  педерастов  в России продолжается.  И они надеются, что рано или поздно,  добьются и «гей-парадов»,  и регистрации однополых браков,  и усыновления и удочерения  детей. Они обладают  большой силой. И даже руководство Православной Церкви, и даже мусульманское руководство не дерзают   требовать  от власти запрещения педерастии.   Ни Президент,  ни Госдума не дерзают   уничтожить педерастов как класс. Они знают, что педерастическое руководство Совета Европы и почти все педерастические правительства Западной Европы  и Америки выступят с категорическим  осуждением. Отношения с Западной Европой и США из-за педерастов существенно  осложнятся. Войны из-за  педерастов,  как в древнем Израиле,  не будет,  но правительства Западной Европы и США  сделают  много гадостей России. Продолжает увеличиваться  в числе, набирает силу и  «нелегальная»  Педерастическая  партия. На защите   интересов педерастов – СМИ, и печать и  телевидение. На страже педерастов  телеведущие  жидовской национальности - В. Познер («Времена») и  Владимир  Соловьёв («К барьеру»  и «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым»), они уже высказывались на эту тему… 
Педерастов и  защитников  педерастии  много  в государственном аппарате, в Думе,  в правящей   партии, в других партиях. Депутат Митрофанов  (жид по национальности), которого даже жид Жириновский  (Эйдельштейн) удалил из своей партии, и который перешёл  на руководящую  работу в партию  «Справедливая Россия», -  ярый защитник педерастов и даже  пытался  выступать в их защиту  в мае 2007 года. Поддерживают  педерастов  Гарри Каспаров (армянский жид по национальности),  Никита Белых и многие другие  политические  деятели из  псевдолиберальной оппозиции. Не против педерастии и Эдуард Лимонов.  Много педерастов  и в Православной Церкви… 
Экспансия педерастов  продолжается. 

(Продолжение следует. «Надо ли уничтожать педерастов как класс? Надо!»
� Ястржембский  Сергей Владимирович. С 1989 – старший референт Международного отдела ЦК КПСС. В 1992 возглавил  департамент  информации и печати МИД РФ.  Потом был послом в Словакии.  В 1996 сменил на посту секретаря Президента  РФ Сергея Медведева.  В 1996 – 1997 – пресс-секретарь Ельцина. В апреле 1997 ему поручено  заниматься проблемами международных отношений в  аппарате   Президента. 


В 1997 заместитель руководителя Администрации Президента – пресс-секретарь Ельцина.  До  отставки в сентябре 1998. Потом занимал пост вице-премьера в правительстве Москвы.  В июне избран председателем  Совета директоров ОАО «ТВ - центр».  В январе 2000 вернулся в Кремль в качестве  помощника   Президента РФ по координации информационно-политической работы федеральных органов исполнительной власти во время войны на Северном Кавказе, а также по взаимодействию  со СМИ.  19 марта 2001 назначен куратором (в ранге  помощника Президента)  Информационного Управления Президента в области информационной  политики. Осуществляет оперативное руководство Информационным Управлением. С марта 2004 – помощник президента  Путина. Специальный представитель Президента по вопросам развития отношений с Европейским Союзом.





