Анатолий  Глазунов  (Блокадник)  

Григорий  Климов  о педерастах

За последние 100 – 150 лет в Западной Европе и США опубликованы сотни  научных статей  и  книг  о том, что среди жидов процент психопатов, дегенератов и ПЕДЕРАСТОВ  поразительно выше, чем среди других  народов.  И написаны почти все эти  научные статьи и книги  отнюдь не врагами  жидов. Авторы большинства таких статей и книг – сами жиды.  Многие из них даже  педерасты и почти все – сторонники полной  свободы педерастии.  Коллекционированием  этой   иностранной  спецлитературы много занимался Григорий Климов, самый   известный у нас  популяризатор литературы о  психопатах-вырожденцах-педерастах-жидах, к сочинениям  которого я и отсылаю любознательного читателя.  В этом же очерке я лишь процитирую некоторые особо полезные куски из сочинений Григория Климова.  
Но сначала необходимо сказать   вкратце о самом Климове.  


Климов Григорий Петрович   (псевд.,  настоящ.  -   Калмыков  Игорь Борисович).  Родился в 1918. Русский по национальности. Два высших образования. В 1945 закончил   привилегированный  Военный институт иностранных языков Москве.    Служил в Берлине, в Генеральном штабе Советской военной администрации СВА. В 1947 году  из-за угрозы ареста  сбежал из Берлина на Запад, в американскую зону, искал там политическое убежище.  За побег заочно приговорён  к расстрелу. Но тогда были ещё сносные отношения между Америкой и Советским Союзом,  и американцы посадили  Климова в тюрьму, в камеру смертников, предполагая обменять его на какого-нибудь своего  шпиона, арестованного русскими.  В тюрьме его продержали полгода. За это время отношения  между Америкой и Советским Союзом окончательно испортились.  Началась ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ  ВОЙНА, в которой     со стороны Запада  главную роль получила  Центральная  Американская  разведка (ЦРУ).   Там быстро создали  специальный научно-исследовательский   центр и передали всё это дело войны   против русских Гарвардскому университету.  В 1949-1950 годах спецы из этого университета и разработали ретиво основы   психологической, информационной войны  против русских и в результате  получился так называемый «ГАРВАРДСКИЙ  ПРОЕКТ». В Мюнхене эта структура проводила тогда обследование сотен советских беженцев, которые жили в Западной Германии. Климов сначала попал, естественно,  в лапы этой структуры как один из подопытных кроликов. Но потом произвёл впечатление на  сотрудника Гарвардского проекта жида Долина, который и уговорил его к сотрудничеству в этом проекте.  
В 1949 – 1950 годах Климов – активный участник психологической, информационной войны против Советского Союза. Тогда он, конечно,  ещё толком не понимал, в чём суть этой работы и кто те люди, которые эту работу  организуют. «Но уже тогда все русские люди, и я в том числе, - писал позднее Климов в  своей книге «Красная Каббала» (Краснодар, 1996, стр. 254 – 261), - стали замечать, что весь персонал мюнхенской экспедиции Гарвардского университета состоял сплошь из евреев». Потом  Климов попал в Центральное  Объединение  Послевоенных Эмигрантов (ЦОПЕ)  и стал его президентом.  Это тоже был один  из спецорганов психологической войны против Советского Союза.   «Там-то и случился маленький скандальчик с моей невестой Наташей Мейер. Вдруг выяснилось, что моя невеста – лесбиянка. И работала она на «Радио Америки»!  А потом вдруг оказалось, что мой связной с американской разведкой ЦРУ Алёша Мильруд – педераст.  И вот тогда меня и заинтересовал этот Гарвардский проект, по которому была построена вся американская  пропаганда тотальной ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ  ВОЙНЫ  против Советского Союза». 

  
Удивление Климова всё более возрастало.  В Гарвардской структуре не только были сплошь  жиды, но там  было и изобилие педерастов и лесбиянок. Жиды и педерасты (а большинство жидов там – педерасты) и были «главной  силой этой пропагандистской  армии  против  Советского Союза».  А кто не был жидом, тот был женат на жидовке.  А руководил тогда Гарвардским проектом жидовский профессор Натан Лейтес. С помощью этих жидов и жидов-педерастов  ЦРУ не без успеха и разлагало и без того начавшую быстро гнить после смерти Сталина верхнюю часть советского общества.
После Гарвардского университета стали создаваться и другие структуры ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ  ВОЙНЫ.  Появился «Американский комитет по освобождению  от большевизма». И эти «освободители  России» оказались тоже сплошь  жиды и жиды-педерасты. Первым президентом этого Комитета был назначен жид Юджин Лайонс. Все «русские центры»  американских университетов – сплошь из жидов.  Радио «Свобода» - сплошь  из жидов.  «Голос Америки» - сплошь из жидов.  И везде полно  педерастов  и лесбиянок.  У Сталина, писал Григорий Климов,  был Коминтерн, который он  потом разогнал, а в ЦРУ  - Гоминтерн. Педерастический Интернационал для ведения  ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ  ВОЙНЫ  против русских, «который действует  и   по сей день». 
В 1958 – 1959 годах  Климов  работал ещё в качестве консультанта в Спецпроекте Корнельского университета (Медицинский центр  в Нью-Йорке), где проводилась  психиатрическая  проверка лиц, участвующих в Венгерском восстании  1956 года против Москвы. Тоже орган ПСИХОЛОГИЧЕСКОЙ  ВОЙНЫ  против русских.  

Григория Климова  вся эта цээрушная армия  жидов и жидов-педерастов, разрушающих чуть ли не с сексуальным удовольствием Советскую империю, всё больше заинтересовывала.  Он стал копать вширь и вглубь. «До того, как я стал копаться, совать свой нос туда, куда гоям не полагается заглядывать, я был примерным шабесгоем. А как только я стал  совать нос,   куда не нужно, они сразу же от меня отлетели, как черти  после  заутрени». Они – это его начальники и высокопоставленные «друзья»  из жидов-педерастов.  И как раньше, в 1947 году  Климов  разорвал  с компартией Советского союза, так теперь он разорвал  с жидовским Гоминтерном.  
Первая его книга «Машина террора»  стала бестселлером, была переведена на 12 языков.   

Последующие  долгие годы   жизни Григорий Климов  потратил на  исследование  разрушающей роли жидов и жидов-педерастов  в истории   России и истории человечества. Григорий Климов стал  одним из главных популяризаторов  этой темы, написал несколько полезных  книжек.  Книги его сначала  у нас не издавались.  Дегенеративное  руководство  КПСС запретило их печатать  для Русского народа. Не должен русский народ ничего знать о вредной деятельности  жидов и  жидов-педерастов.
Книги Григория Климова стали печатать в России на русском языке  только в 90-е годы. Это  «Князь мира сего», «Имя моё легион», «Красная  Каббала»,  «Протоколы советских мудрецов», «Божий народ», «Ключи познания».   Григорий Климов – член Союза писателей России.  

 
Жиды и жиды-педерасты помешать  изданию и распространению  его  книжек не смогли. Посадить Григория Климова в тюрьму по статье  282 тоже не смогли. 

Некоторые русские националисты тоже уже пошвыряли много камней в Григория Климова. Причём почти все, кто швырял, сами бездарны и ничего для русского народа не сделали.  Не нравятся книжки Климова,  напишите свои  книжки, более значимые.  

Недостатков, конечно, в биографии Климова и его книгах много. Бегство к американцам и работа, хотя и временная, в структурах ЦРУ, которые вели информационную войну против русского народа  - не украсили биографию Климова. Если противна компартия, противно работать было в её структурах – это ещё не значит, что надо работать в структурах ЦРУ. Ведь главный враг ЦРУ – это не коммунисты, а русский народ. Но  и  у критиков Климова, которые покорно жили под властью КПСС,  которые были тупы и трусливы, - разве красивая биография? 
Неприемлема, конечно,  и общая концепция Климова: всё разрушительное, что делается в истории, делается по воле Дьявола дегенеративной частью человечества.  Ведь дегенератов всегда хватало и среди сторонников тех порядков, которые разрушали дегенераты-разрушители. Развитие Космоса, Жизни, Человечества, России невозможно без разрушения старого и отжившего. Причины, например, кровавой гражданской войны в России после 1917 года – не только  в участии «дегенератов», жидов в этой войне.  Обилие «дегенератов», даже педерастов было  и при  царском дворе, в правительстве Николая Второго, в Госдуме, в Церкви, в русской интеллигенции. Причины  долгой кровавой Гражданской войны, причины  победы  жидов - в отсутствии здоровых, мощных по разуму и духу организованных  русских национально-патриотических сил. Разве педерасты  и жиды  появились лишь в правительстве Ленина(Бланка)?  Разве не цари  и Церковь допустили  наглую экспансию  жидов в России?  
Среди разрушителей Советского союза  тоже было много жидов. Здесь был чудовищный национальный перекос  в сторону жидов. Но разве власть  КПСС   в последние годы  своего существования – это не прожидовская власть вырожденцев.  Разве Брежнев, Черненко, Горбачёв – это не уроды?  Разве Андропов (Урия Либерман)– не был жид по национальности? Разве жена Брежнева не была жидовка? Разве СМИ при Брежневе и Горбачёве не были прожидовскими, разве они не были наполнены педерастами, хотя и был  сталинский закон в Уголовном Кодексе о запрещении педерастии?    Разве не была запрещена вся литература  по русско-жидовской истории? Разве не запрещена была  литература о вреде   педерастии?  
Далее о недостатках книжек Климова. Он часто, как зомби,  употреблял слово «антисемитизм», введённое жидами в сознание гоев для их одурения. И он почти не употреблял слово «жиды», которое жиды  запрещают употреблять гоям. Он не употреблял термин  «жидовский фашизм»...  А это значит, что он много не понимал в той реальности, в которой жил. 
Но всё же о слове «жид»  Климов   дал  интересное объяснение  (Протоколы советских мудрецов, стр. 158):   «А вот происхождение  слова «жид», которое евреи  так не любят. Оказывается это древнееврейское  слово, которое употребляется даже в Талмуде:

«Никогда не прикасайся к жиду (член) или шмора (член), когда мочишься – это первый талмудический закон воспитания детей»  («Тоарот, Ниддах», стр. 128).  
-  У Эдвардса  (в его книге «Иудейская эротика») стоит  «жид» (пизл),  а редкое   английское  слов «пизл»  вы найдёте только в самом большом словаре  Вебстера, где оно означает «половой член животных».  
- В принципе, древнееврейское слово  «жид» это  то же, что на современном еврейском  жаргоне  «шмок»  или «потц», а  по-русски «х..».   А в более точном переводе, если покопаться во всех этих талмудических премудростях, слово  «жид» относится к животным, то есть  вроде  «х.. собачий».  

- Видимо, когда-то хорошие евреи ругали плохих  евреев «жидами».  А соседи-гои  услышали, как евреи  ругаются между собой, и переняли это слово у евреев, не  зная,  что это такое.  Ну и стали обзывать  всех  евреев «жидами».  Ведь в других языках до сих пор  евреев называют юде (по-немецки), жуиф (по-французки)  и т.  д. 

- В Польше и на Украине, где жило наибольшее количество евреев, для них  нет другого слова,  как  «жид».  Поэтому там даже сами  евреи вынуждены были называть себя «жидами».  

- Все вы знаете слово  «пацан», то есть мальчишка.  А  кто знает происхождение  этого слова?   Как и многие  жаргонные словечки,  слово «пацан» происходит от  еврейского жаргона, от слова «потц», то есть  «х..», а отсюда маленький  «потцен» - пацан.  

- Кстати,  в Германии почти весь воровской жаргон, гаунершпрахе, берёт своё начала от еврейского жаргона  идиш. Почему? Да потому что в период первоначального  накопления капитала многие евреи были  скупщиками краденого – и передали ворам  свой жаргон». 
Слово « жид»,  в разъяснении  Григория  Климова,  – это одно из десяти значений  (ругательное, ироническое) слова «жид»  в современном  живом Русском языке  (Анатолий Глазунов  (Блокадник), Владимир Романов. Современный толковый словарь живого великорусского языка к слову «жид». 2007 год).
Климова, конечно, иногда   заносило  и в бездоказательный трёп. Он причисляет часто к жидам и педерастам таких знаменитых  людей, которые к жидам и педерастам не относятся.  Ведь нет никаких  доказательств, что в Сталине есть хоть капля жидовской крови. Нет доказательств, что Гитлер – полужид  или четвертьжид.  Нет никаких доказательств, что Петр Первый  и князь Меньшиков были педерасты… Всё это насосано жидами и педерастами  из «пальца», а Климов легкомысленно повторяет. 
Но большая  заслуга  Григория Климова в том, что  он на пользу Русскому народу использовал сведения, полученные во время работы  в  жидовском Гоминтерне. Он накопал много об этом Гоминтерне, Педерастинтерне.   Здесь он хорошо поработал, как будто он был не перебежчиком, а секретным агентом, которого заслали советские  спецслужбы во вражеский лагерь.  Именно Климов рассказал первый русским читателям о том, что ЦРУ использовало жидов, жидов-педерастов и жидовок-лесбиянок в  информационной войне против Русского народа.  Рассказал много полезного и о 5-ой  колонне жидовского Гоминтерна, которая действовала и действует  против Русского народа.  Именно Климов  первый  указал   на  вред    педерастов и лесбиянок   для безопасности России  и Русского народа.  И, прежде всего,   на вред  педерастов и лесбиянок жидовской национальности.   

Именно  Климов был у  нас около 15 лет главным популяризатором научного вывода:  процент  педерастов и других сексуальных уродов среди  жидов   (по отношению к численности   народа) намного  выше, чем  у других  народов Земного  шара.  Климов показал,  опираясь на научные исследования десятков учёных Америки и западной Европы, что  жиды – самый педерастический народ   на Земном шаре.  
 Теперь процитирую  занимательные  и особо полезные  для Русского народа фрагменты из  его  книги «Протоколы  советских мудрецов»  (Москва, 1994, стр. 111 – 116):  



-  Возьмём  12-томную  «Еврейскую  энциклопедию», изданную в Нью-Йорке   в 1901 – 1907 годах. Кладезь еврейской мудрости.  То, что  сейчас называют душевными  и психическими болезнями, в то время называли нервными болезнями.  Так вот, в 9-ом томе  этой «Еврейской энциклопедии»  на слово «нервные болезни» мы находим следующее:
«Евреи более подвержены болезням  нервной системы, чем другие  расы  и народы,  среди которых они живут. Истерия и   неврастения встречаются  чаще всего.  Некоторые опытные еврейские  врачи заходят так далеко,  что считают, что большинство из них – это неврастеники  и истерики.   Тобле заявляет, что все еврейские женщины  в Палестине  - истерички,  а Раймонд  говорит, что в Варшаве, в Польше, истерия часто встречается как среди еврейских мужчин,  так и женщин. Еврейское население только одного этого города почти исключительно является неистощимым  источником пополнения мужчин-истериков для клиник европейского континента  (Исследование болезней нервной системы  в России,  Париж, 1889, стр. 71)».
- Надо заметить, что из этого  самого  «неистощимого  источника» вышло и большинство революционеров, делавших советскую революцию. Эх, жаль, что царские жандармы не читали «Еврейскую  энциклопедию». 
- Продолжаю цитировать  из «еврейской энциклопедии»: «Что касается  Австрии  и Германии, то такое же  предрасположение  евреев к неврозам  подчёркивает Крафт-Эбинг, который заявляет, что нервные болезни, а особенно неврастения, поражают евреев с особенной силой («Нервность и нервные  болезни», Вена, 1895, стр. 54).  

Бисвангер, Ерб, Жолли, Мобиус, Левенфельд, Оппенхейм, Фере, Шарко, Бовэрс  и большинство  других специалистов по нервным болезням  говорят об этом в своих монографиях  по неврастении  и истерии, и указывают, что истерия у мужчин, которая  встречается очень редко у других рас, встречается довольно часто у евреев».  
- А ведь истерия – это преимущественно  женская болезнь. Даже само слово «истерия»   происходит от греческого  слова «истера», то есть матка. Древние  греки считали, что истерия является следствием болезни матки.  Если же истерия встречается у мужчин, то это наводит на подозрение, что это какие-то  специальные мужчины  с женскими  задатками. 

- Я привёл  вам данные из «Еврейской энциклопедии»,  которую вы можете получить  в каждой хорошей библиотеке. Но не спутайте её с 10-томной  «Универсальной  еврейской энциклопедией», изданной в Нью-Йорке несколько позже, а в 1939 – 1943 годах.  В этой второй  еврейской энциклопедии  статья о нервных болезнях  среди евреев  почему-то исчезла. Почему? Исчезли нервные болезни  среди евреев? Или какая другая причина?  
-  Да потому, что  в этом кроется ключ ко всем  другим загадкам в период между этими двумя энциклопедиями: непомерное участие евреев в революции 1905 года, в революции 1917  года,  в венгерской революции 1919 года и во всех остальных революциях. 

Дело в том, что  настоящие, так сказать,  профессиональные революционеры – это, как правило, психически  больные люди.  Потому-то евреи,  имея наибольшее количество таких нервно или психических больных, и являются  дрожжами всех революций. Или,  как говорят,  иродова закваска.

«В этом же кроется загадка Великой Чистки 1935 – 1938 годов, когда  Сталин уничтожил  всю ленинскую гвардию, состоящую, как этого  требовал Ленин, из профессиональных революционеров, большинство которых было евреями». 

Далее Климов писал:  

- Самым умным и активным антисемитом в США является, как обычно,  еврей-выкрест Вениамин Фридман. Он был довольно богатым человеком,  просвистел  всё своё состояние  на антисемитизм и потом, с чистой совестью, пошёл помирать в кармелитский монастырь. В период 1948 – 1970 годов Фридман руководил  «Христианской просветительной  ассоциацией», которая  издавала  самые жидоедские  книги  и газету «Здравый смысл».  Одной из его публикаций является брошюра Адриана Арканда  «Ключ к тайне». Тайну это можно купить всего за 50 центров в США.  Процитирую  вам некоторые любопытные факты из этой брошюры  (стр. 14):  

«Доктор  Рудольф Вассерман, еврей, пишет в «Журнале социальных  наук» за 1909 год, стр. 663, следующее: «Мы имеем обширный статистический  материал, который показывает, что евреи особенно подвержены болезням  головного мозга…»
- Добавлю, что подобные вещи столь же часто  встречаются  среди полуевреев. Наглядным примером этому является  полуеврей товарищ Ленин, который умер от паралича мозга в возрасте 53 лет. Немножко рановато для нормального человека. 
- Цитирую  дальше: «Доктор  М. Е. Гутман, еврей, в  “Журнале демографии”  на немецком языке, № 4-6, стр. 112, пишет: “Деменция прекос – это душевная болезнь, которая чрезвычайно часто встречается   у евреев”.  
- Здесь я должен пояснить, что “деменция  прекокс” – это  юношеское слабоумие  или сумасшествие, начинающееся обычно в конце полового созревания подростка  и характеризующееся  меланхолией, замкнутостью, галлюцинациями, обманами чувств  и так  далее.  А начинается это в конце полового созревания подростка потому, что это тесно связано с просыпающимися половыми извращениями. И уже из этого вы видите, что душевные болезни, как говорит доктор Фрейд, тесно связаны с полом, вернее, с половыми  извращениями.  
- Затем «Ключ к тайне»  сообщает:  «Еврейский учёный Креплер  в своём большом научном  труде  “Евреи   и  иудаизм сегодня”, 1925 год, издательство Амалтела, на стр. 387 пишет следующее: “что касается  душевных болезней, то было установлено, что в казенных и частных клиниках процент евреев в три раза выше, чем процент  христиан».  Затем приводятся подробные  статистические таблицы. 
«Всемирно  известный венский  психиатр  д-р Александр Пилькс в своём  “Венском клиническом  обозрении” за 1910 год,  стр. 888,  пишет следующее:  

“Случаи, где острые  психозы ведут к идиотизму и сумасшествию, встречаются особенно часто  среди евреев».

“Предрасположение  евреев к психозам   в результате  наследственной  дегенерации  настолько велики, что это совершенно вне всяких  пропорций”.  

“Что касается тех видов психозов, которые я упоминал, то, кажется, что высшие классы евреев гораздо больше заражены этим, чем низшие”. 

“Мои статистические  данные были бы гораздо выше, если бы я мог добавить к ним те многочисленные статистические  случаи, где психические болезни не требуют заключения больного в сумасшедший дом:  Это более лёгкие случаи перемежающегося  безумия, неврастенические припадки, маниакальные  фобии, галлюцинации, половые извращения. Психиатр обычно встречает эти случаи среди своих частных пациентов.  Вместе со всеми другими,  ЭТИ СЛУЧАИ   ЯВЛЯЮТСЯ  РЕЗУЛЬТАТОМ  НАСЛЕДСТВЕННОТИ  И  ДЕГЕНЕРАЦИИ, ПРОЦЕНТ  ЭТИХ  БОЛЕЗНЕЙ  СРЕДИ  ЕВРЕЕВ  ПОРАЗИТЕЛЬНО  ВЕЛИК”.  
“Официальная  статистика Германской империи, том 419, стр. 58, где анализируются результаты переписи населения 1925 – 1926 годов и где  проводится сравнение числа душевнобольных среди  протестантов, католиков и евреев, говорит следующее:  

“Наиболее поразительным фактом является   высокий процент слабоумных среди евреев. Наши статистические  данные  подтверждают то, что  уже показали тщательные исследования в области медицины,  а именно, что  это специальное предрасположение, благодаря которому еврейское население имеет чрезмерное количество  слабоумных.  Большинство авторитетов считает, что причины этого заложены в наследственной тенденции, получающейся благодаря частым единокровным бракам, и в результате того, что в течение столетий евреи  держались отдельно от остального населения”.
- Затем   «Ключ к тайне»  сообщает:  

"Подобные же  заключения  всемирно известных учёных по поводу чрезвычайной  дегенеративности  евреев, их естественного предрасположения к безумию, идиотизму, слабоумию, сумасшествию, к мании величия, неврастении и так далее можно найти в следующих научных трудах:   И далее, на страницах 115 – 116 книги Климова приводится список научных трудов на иностранных языках тринадцати  медицинских светил. Я уже не буду здесь  давать этот список, отсылаю любознательного читателя к указанным страницам книги Климова. 

- Итак, товарищи, - пишет Климов, - вот вам 13 учёных трудов 13 ученых мужей.  Причём большинство из них сами евреи.  Так что никакого антисемитизма. Все эти книги вы можете найти в нашей библиотеке.  

- Вам может показаться, что я раскрыл вам ужасную тайну, которая хранится за семью замками.  А на самом деле этот «Ключ к тайне»  можно купить за 50 центов в США (в России эту книгу, естественно, купить пока нельзя). Но этот ключ ведёт к массе других загадок. Например, статья, которую я вам цитировал, так и начинается вопросом: “Могут ли править миром сумасшедшие?»  
- Затем еврейский антисемит  Фридман сообщает: 

“Факты, объясняющие   чудовищные  жестокости и варварство в России,  Испании и других частях света…  Мы уже знаем из собственных показаний евреев, какую колоссальную  силу и влияние имеют евреи в делах человечества, особенно в мировой пропаганде, в области формирования общественного мнения (театр, кино, журналы) и в международной политике, где решаются вопросы войны и где ставят на карту жизнь целых наций…”  
- Ближе к истине будет сказать, что миром правят не сумасшедшие, а психопаты. 

«И знаменитый   еврейский профессор Ломброзо утверждал, что у евреев психических больных в  шесть раз больше, чем у гоев (Климов,  там же,  стр. 270). 
И этот Цезаре Ломброзо (1835 – 1909)  знал, что говорил. Он был директором сумасшедшего дома в Пейзаро (Италия). Среди его обитателей – всегда был огромный процент жидов. Ещё он был профессором  судебной медицины и вёл кафедру в Павийском университете.  Ломброзо многие считают за родоначальника антропологической школы уголовного права. Он был более-менее честным  учёным, хотя и весьма интересовался под влиянием  Макса Нордау сионистским движением.  Он  всё же   не желал скрывать от гоев, от учёных тот факт, что процент психбольных  у жидов в шесть раз больше, чем у других народов. 
                                         ---------------------------------------------- 
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Григорий  Климов  много  полезного  рассказал и  о большом вреде  педерастов для   любого  государства. Педерасты – это слабое место любого государства.

«Мы продолжаем тему гомосексуальности, которая является корнем  библейского  Древа Зла.  Продолжаем вызывать наших свидетелей.  И снова перед нами книга нашего главного свидетеля – Давида Кори, или Давида Гринберга, которая называется “Гомосексуалисты в Америке”, изданная  в Нью-Йорке в 1956 году. Это один из самых крупных  авторитетов, написавший целую кучу книг о гомосексуальности…  
Давид Гринберг сообщает, что «еврей Альберт Эйнштейн и полуеврей,  знаменитый писатель и Нобелевский лауреат Томас Манн под руководством еврея и честного гомосексуалиста  доктора Магнуса Хиршфельда,   подписали  гуманитарную петицию в рейхстаг (немецкий парламент) в защиту педерастов”. 

Это было в 20-х годах в Германии,  о чём пишет вот этот честный педераст – Гринберг… 

Гринберг сам еврей  и  честный педераст… 
И вот они оба  (Эйнштейн и Томас Манн) – под руководством доктора Хиршфельда, который защищал права  гомиков и который был директором Института сексуальных наук в Берлине, подписали гуманитарную петицию, то есть расширяют свободу по  той же линии…

(Но Гитлер хорошо понимал вред педерастов для  Германии, для германского народа и  для белой расы, и потому покончил с педерастией в Германии, отправил всех педерастов в концлагеря). 

В конце книги  Давида Кори в качестве приложения идут официальные  документы американского правительства, касающиеся  гомиков и советского шпионажа, датированные 1950 – 1951 годами.  Это в связи с советским атомным шпионажем – делом Розенбергов, которых посадили на электрический стул; делом Алжера Хисса – советника президента Рузвельта, оказавшегося советским агентом…  Со времени  суда над ними и начался маккартизм, когда в Америке пошла так называемая  “охота на ведьм” (заметьте, перекликается  опять с инквизицией, то  есть, как только гомиков начинают хватать, моментально начинается  невероятный гвалт, что это, дескать, “охота на ведьм”), а по всей американской  прессе – дикий вой и свистопляска. Им страшно не нравится  инквизиция! 
Помощник директора контрразведки ФБР Мильтон Лэдд, выступая с показаниями перед следственной  комиссией  конгресса, то есть на высшем уровне,  заявляет: «Коммунисты  беспринципно  и безоговорочно  проводят программу  выискивания слабых мест среди лидеров нашего правительства и индустрии.  Фактически наша контрразведка ФБР имеет в своём распоряжении  безупречно  надёжную информацию, что высшие чины советской разведки  давали приказания своим агентам собирать детали частной жизни работников американского правительства:  об их слабостях,  их знакомствах в надежде  найти  их слабые места, - информацию,  которую можно использовать в дальнейшем  (стр. 257)». 

Слабое место в правительствах США, России и других стран – это высокопоставленные педерасты. 
«Теперь я открываю  другую книгу Дональда Кори:  “Гомосекс. Исторический обзор», Нью-Йорк, 1956 год, 446 страниц.  И там утверждается, что Гитлер  имел списки  гомосексуалистов на высших постах во всём мире, а потом эти списки якобы попали  в советские руки (стр. 395). Но эта техника запатентована уже давно, её не только Гитлер изобрёл и не только применял Сталин. 
Генерал  Холмстен-Смысловский сначала был царским послом, а потом офицером немецкого  генерального штаба.  В своих мемуарах, печатавшихся  в газете  «Наша страна» в Буэнос-Айресе, генерал пишет, что в 30-х годах  он самолично видел в архивах немецкого  генштаба  списки  гомосексуалистов  на  верхах царского правительства  времен 1-ой Мировой войны. Посмотрев на эти списки, генерал Холмстен заключает: «Могу сказать  только  одно, прямо как в «Пиковой даме» Пушкина: «Какие лица, какие имена!»  Но всё  дело в том, что  эти  имена  почему-то генерал Холмстен не называет» (Молчит генерал Холмстен,  ибо боится этих педерастов и их родственников). 
«Однако царская разведка также не дремала. Перед 1-ой  Мировой войной она заарканила  начальника австро-венгерской контрразведки полковника Редля, который был гомиком и который за хорошие деньги продал все немецкие военные тайны, а потом был вынужден  застрелиться.  Так что эта техника давно уже применяется, но она считается как бы особо секретной. 

Жидовский народ  эту технику применяет больше 2000 лет. 

 Следственная комиссия  американского сената сообщает по этому поводу следующее: “…Среди разведслужб хорошо известно, что все разведки мира считают сексуальных извращенцев, имеющих доступ к секретным документам,  главным объектом для шантажа.  Вопреки заверениям извращенцев,  что они никогда не поддадутся   шантажу,  - практически в каждом случае  они чрезвычайно чувствительны, что их положение    может стать известно друзьям, сотрудникам и вообще публике” (стр. 274 – 275).  Ну,  приведу вам свеженький пример: Аркадий Шевченко…

Он был человек № 2  в ООН, советский представитель, - то есть считался вторым человеком после генерального секретаря ООН. Птица высокого полёта!  Но, как вы думаете, каким образом его переманила к себе американская разведка? Его поймали на крючок с помощью пуэрториканской  проститутки Джуди Чавес.  И она потом  моментально выпустила книжку, где описала все детали.  И даже «НРС» согласилось, что проститутка Джуди Чавес – проститутка повышенного качества; что эта Джуди была не только проституткой, но и лесбиянкой, лесбиянкой активного типа – садисткой. 
Зная эти вещи, я могу сказать прямо: американская разведка следит внимательно за всеми людьми, которые их интересуют.  Они выяснили, кто такой Аркадий Шевченко. У него была жена, один или два ребёнка в Москве, но это ничего ещё не значит. Они выяснили, что он какой-то извращенец,  послали к нему опытную лесбиянку  и садистку.  Узнав обо всём,  его жена покончила с собой... 

И вот таким образом они поймали этого Аркадия Шевченко – при помощи проститутки. Теперь он  оказался как рыба на песке - пишет мемуары, где он оправдывается, какой он хороший, такой он идеалист, такой демократ, такой он гуманный. Вот вам пример: сейчас пропагандируют книжку Шевченко «Разрыв с Москвой», кричат,  он выступает где-то на собраниях, дуется, показывает какой он хороший, какая Москва плохая и как всё в Америке хорошо, - а в корне всего – проститутка, грязная лесбиянка-садистка; ну и деньги ещё – он ей платил что-то около 500 долларов за ночь. Нормальная проститутка молоденькая стоит 25 долларов, а Шевченко, значит, крупный дипломат, платит по 500!  На этом он и засыпался.  Он одной рукой берёт деньги у американской разведки, а другой рукой эти деньги отдаёт грязной проститутке…
Эта проститутка  в своей книжке оплевала  всех и вся и утверждала, кстати, что Шевченко – полуеврей.  Конечно,  этот факт американская  разведка ещё как учуяла, поскольку они прекрасно знают, что полуеврей вряд ли будет нормальным, даже если у него жена и дети.  Они знают, что полуеврей имеет мало шансов быть нормальным. Вот опять и смех, и грех на высшем уровне». 
Конечно,  «и среди полуевреев бывают хорошие люди. Но полуеврей Шевченко оказался плохим полуевреем – он засыпался». 
«Комиссия американского сената на высшем уровне  пришла к заключению, что гомосеки и другие сексуальные извращенцы не подходят для государственной службы, так как у “них не хватает эмоциональной стабильности, и сексуальные извращения  ослабляют моральную структуру до такой степени, что он не подходит для ответственных должностей” (стр. 273). Пример: Аркадий Шевченко».
«Цитируем дальше  показания американского конгресса  дословно: “Присутствие извращенца в правительственном учреждении оказывает развращающее  влияние на его сотрудников. Эти извращенцы часто пытаются вовлечь нормальных людей в свои  извращённые дела”, - то есть таких двуполых, которые  ни туда, ни сюда, - они  стараются перетянуть на свою сторону, потому что нормальный человек в такие дела никогда не полезет.  “Однако здесь  заложена опасность для  молодых   и впечатлительных людей, которые могут легко подпасть под  влияние высокопоставленного извращенца, и один извращенец может  загадить всё учреждение”.
“Гомосексуалист склонен окружать себя другими гомосексуалистами не только в своей личной  жизни, но и на работе. Если гомосексуалист получил работу в правительстве, - почти неизбежно он будет пытаться устроить других гомосексуалистов  на правительственные посты” (стр. 273), - из официальных документов американского конгресса». 
Вопрос: «Григорий Петрович, тогда получается, что если мы допустим, что Арбатов гомосексуалист – это означает, что в Институте США  и Канады по идее должны быть более... да и произнести-то даже страшно».  
- Насчёт Арбатова я только знаю, что он полуеврей, а это уже… Кстати о шпионаже – следственная комиссия американского конгресса пришла к заключению: “Отсутствие  эмоциональной стабильности, характерное для большинства сексуальных извращенцев, и слабость моральных устоев делают их податливыми к уговорам со стороны иностранных шпионов. Специалисты в области разведки считают, что извращенцы не выдерживают допросов опытными следователям” (стр. 274).
«После этих разоблачений, - писал Климов, - наступила эра сенатора Маккарти. Республиканская администрация президента Эйзенхауэра руками Маккарти чистила демократические авгиевы конюшни президента Рузвельта. В Вашингтоне гремел судебный процесс Алжера Хисса, сладенького мальчика из госдепартамента, который во время  Ялтинской конференции в 1945 году, где решались судьбы послевоенного мира,  был ближайшим советником президента Рузвельта. А тот был уже живым трупом и мало что соображал.  А потом выяснилось, что этот сладкий мальчик, который нашёптывал президенту Рузвельту,  был коммунистом и официальным советским агентом…
И в результате всего этого стали сотнями гнать гомиков из госдепартамента, вплоть до сладеньких мальчишек-лифтёров, которые там  на лифтах работают. А другие гомики  в американской прессе подняли дикий вой, что в   Вашингтоне идёт настоящая “охота  на  ведьм”, погром, резня и Варфоломеевская ночь наподобие  Великой Чистки Сталина… Однако на практике гомиков из департамента потихоньку переводили в другие департаменты по правилу: от перестановки слагаемых сумма не меняется.
Вот я   беру книжку «Гомосексуальная   революция» доктора  Р. Мастерса (Нью-Йорк, 1962 г.), где прямо говорится, что   “гомиков, которых повыгоняли  из Госдепартамента, потихоньку переводили, - как вы думаете куда? – в Центральную разведку ЦРУ (стр. 145).  
Вопрос: «Документы и материалы доказывают, что эти люди не могут занимать высшие должности, потому что они прирождённые провокаторы и шпионы, -  и тут же их берут в разведку?!  Что же получается? Потенциальных агентов  КГБ прямиком направляют в ЦРУ?! Это что, два отдела в  одной и той же организации?!» 
-  Вот-вот, на высшем уровне,  дословно: “Гомиков, которых  повыгоняли   из госдепартамента, просто потихоньку  перевели   в ЦРУ”. А пишет это,  опять-таки, авторитетный   свидетель доктор Мастерс в книге  “Гомосексуальная революция”, которая  у меня вот тут за спиной в библиотеке. А  гомосексуальная революция началась в Америке с 60-х  годов, и во главе её стояли всё те же  “проклятые  либералы”  и прочие  хиппи. 

Что же касается шума в прессе, то этим делами  занимаются две категории: первая – евреи и вторая – гомики.  Отсюда все эти дикие истошные крики… 

Вернёмся к нашей теме. Мы закончили на том, что гомиков выгоняли из госдепартамента  и потихоньку переводили в ЦРУ  (То есть использовали  американских гомиков  для поиска гомиков в правительстве СССР, в военном ведомстве).  И  будет вам известно, что и  всё руководство  “Радио Свобода” и “Голос Америки» -  это работники ЦРУ, которых до этого повыгоняли из департамента! Это уже мой личный опыт, потому что я с ними работал  довольно долго.

Теперь эти педерасты по радио  освобождают Россию от большевиков при помощи латентной педерастии главного большевика Ленина (почему латентной педерастии? Ленин  был обычный, реальный  педераст).  Как говорил товарищ Иосиф Сталин: «Ленин умер, но дело его живёт»…  

Ну,  приведу вам ещё один пример. Начальником Американского комитета  “Радио  Свобода” в Мюнхене в моё время был американец, у которого фамилия была Сарджент, и  до этого он помощником государственного секретаря Америки. Крупная птица! Почему же эту крупную птицу, помощника министра иностранных дел Америки вдруг сослали, переместили, на абсолютно незначительную  работу начальником “Радио Свобода”  в  Мюнхене? Ведь, для него это хуже отставки, унижение, оскорбление. Какая причина? Думаю, у вас уже готов  ответ…».  
«Следующее: “Британский судья Алан Кинг-Гамильтон сказал в 1971 году во время одного судебного процесса: “Гомосексуализм был причиной падения Римской империи. В настоящее время 10% населения США открыто признаётся в своём гомосексуализме, и число это всё время растёт. Не падает ли по этой причине и американская империя?” Это из газеты  “Наша страна” (08. 02. 80). 
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Педерасты  - главные разносчики венерических  заболеваний!
В той же газете “Наша страна” 3. 02. 81 г.  под  заголовком «Мужеложство  и сифилис» (эта монархическая газета издаётся в Буэнос-Айресе, и они даже боятся употреблять слова “гомосексуальность”  и   “педерастия”) пишется, что  “Лондонский  журнал” подсчитал: 72% больных сифилисом – педерасты, хотя эта цифра и оспаривается академической статистикой, по которой изо всех  больных сифилисом гомосексуалистов 83%. То есть не 72%,  а 83%...  
Следующая информация: “ У гомиков венерических болезней в 10 раз больше, чем у нормальных людей, так как они всё время меняют партнёров»,  – ещё из одной книги о гомосексуалистах, вышедшей в 1982 году
».
«Но это ещё не всё. Газета “Тандерболт (№ 320, июль 1987 г.) несколько приоткрывает завесу над техникой гомосексуализма, упоминая   о копрофилии и уринофилии среди педерастов. Если вы спросите, что такое  копрофилия  и уринофилия, я вам скажу – это такая грязь и сплошные нецензурные ругательства, что и говорить об этом противно. Короче, люди  там едят и пьют человеческие экскременты и мочу – любимое занятие некоторых гомосексуалистов…»  Они говноеды и  гордятся этим.  (Григорий  Климов. Красная каббала.  Краснодар, 1996,  Стр.  224 - 247).
-----------------------------------------------------------------------

Жидовские фашисты так и не смогли  изолировать Григория Климова в тюрьму или на поселение  по статье 282  «за разжигание ненависти к  жидовскому народу и за создание отрицательного образа жидовского народа». Не смогли, хотя и пытались,  добиться   от власти, чтобы его книги были  включены в официальный список запрещённой литературы. Не смогли, потому что  он в своих книгах опирался на  факты и  выводы из научных работ крупных учёных, в том числе и жидовских. 

Григорий Климов умер  на 90-ом году жизни   в Нью-Йорке  (США) 10 декабря  2007 года. 
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Григорий Климов
http://back.novayagazeta.ru/data/2008/color01/20.html
� “The Homosexual Network” by E. Rueda, N. Y. 1982, p. 52.





