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ВЛАДЫКА  АМВРОСИЙ  О  ЖИДАХ
В  начале  2007  года  на  сайте   Русская  Идея  Михаил Викторович  Назаров посчитал  полезным    познакомить   посетителей  сайта  со  статьёй    владыки Амвросия. Ну  а  я  посчитал  полезным   в  своей  книжке  "Жидовская  лапша  на русских ушах"   эту  статью  полностью  перепечатать и  дать свой  комментарий.  

Священное Писание и жиды

http://orthodoxia.livejournal.com/7074.html 

В   связи со многими казусами и непонятками относительно "жидов" и "евреев", а также отрицательного отношения многих Православных к Ветхому Завету, решил опубликовать фундаментальную статью владыки Амвросия. 

Насколько за последние двести лет стало меркнуть догматическое сознание, настолько усилилось весьма нечестивое и странное представление о иудаистах, коих мы называем жидами. Сие привело к тому, что, во-первых утвердилось понимание современных жидов, как единокровных потомков древних евреев; во-вторых, что Ветхий Завет (и, следовательно, жидовские комментарии на него) имеет отношение не к христианам, а исключительно к жидам; и в-третьих, что жиды есть тот самый "Богоизбранный народ", о коем говорится в Библии. (Даже более того: "крещеные" жиды " – дважды богоизбранные" и тому подобная чушь.) 
Со всем подобным мы не можем не только согласиться, но даже принимать к полемике, ибо сие есть очевидная ересь и ахинея, однако, уступая пожеланиям непросвещенных, опишем церковную точку зрения. 
Начнем наше разсмотрение  ab ovo, – т. е. непосредственно с первоначального названия народа – евреи. Хотя существует множество всяких толкований, Св. Церковь возводит  сие название к имени их прямого прародителя Евера (Быт. 10:24; 11:14), чье имя многими переводится, как "с другой стороны" (по-видимому, реки Евфрат). Также сие имя обозначало и название племени, вероятно и жившего по ту сторону Евфрата (Чис. 24:24). Собственно евреи (=иврим), т. е. "пришедшие из другой страны", видимо, первоначально обозначало принадлежность даже не к племени, а к свободно кочующим разноплеменным группам симитского происхождения. Когда же общность оформилась как племя и четко укрепила самоназвание, то под сим именем и стало известно другим народам (Быт. 40:15; 1 Цар. 4:6; Ин. 1:9). По нашему мнению, сие свершилось в промежуток между Евером и Фалеком, т. е. вскоре после Вавилонскаго столпотворения, когда в народах царил хаос, и Бог избрал среди разных потомков Сима именно потомков Евера. Уже Авраам назывался евреем (Быт. 14:13); Моисей получил повеление от Господа передать3:18; 5:3; 7:16; 9:1, 13). Часто название "еврейский" противопоставляется языческим народам (Быт. 21:2; Иер. 34:9, 14), за исключением одного случая (1 Цар. 13:3, 7; 14:21). 
В Деяниях Апостолов словом "еврей" обозначены палестинские христиане, кои говорят "по-еврейски" (т. е. в то время по-арамейски), в противоположность "еллинистам", говорившим по-гречески. Апостол Павел в 2 Кор. 11:22 и Фил. 3:5 употребляет слово еврей в архаическо-ветхозаветном смысле, называя себя "евреем от евреев", т. е. что он – чисто еврейского происхождения. 
Имя Израиль – обозначающее вовсе не "богоборец", как пишут некоторые сумасшедшие публицисты, а "Божий герой", – данное Богом Иякову в Пенуэле (Быт. 32:28-30) и вторично в Вефиле (Быт. 35:10), чаще стало употребляться, как общее название народа, происходящего от Иякова. Его обыкновенное название – сыны Израиля, народ Израиля или, просто, Израиль. Уже в Быт. 34:7 говорится, что Сахем сделал безчестие в Израиле. Вся земля хананеев, населенная израильтянами, называется "землею израильскою" (1 Цар. 13:9) и в стихе 20 народ под общим именем "израильтяне". Однако, после гибели Саула народ разделился: колено Июды признало над собой царем Давыда, а остальные колена – сына Саула Иевосфея. Сии 11 колен присвоили себе название израильтян (2 Цар. 2:9), кое стало еще более подчеркиваться после смерти царя Соломона, когда 10 колен навсегда отпали и создали особое царство – "царство Израиля": (3 Цар. 12:19). Следовательно, встречающееся название "земля Израилева" имеет более ограниченное значение, как отличие от Июдеи, например у прор. Иезекииля 27:15. Но, с другой стороны, пророк Михей включает в выражение "дом Израилев" также и царство Июды (Мих. 3:1, 9). После переселения словом Израиль вновь называется весь народ. Неемия и Ездра говорят о Боге Израилевом, о сынах Израилевых и о 12 коленах Израилевых в первоначальном значение слова (Езд. 6:16). Переселенцы принесли во всесожжение Богу израилеву 12 тельцов и 96 овнов за весь Израиль (Езд. 8:35). Пророки придерживались старого имени – Израиль, так, например, Исайя говорит, что Господь называет Себя Отцем Израиля (Ис. 8:14). 
Наименование июдеи (от Июда – т. е. прославленный, православный) впервые встречается в 4-й книге Царств 16:6; 25:25 и у прор. Иеремии 32:12; 38:19; 40:11; 41:3; 44:1; 52:28, а когда, после прекращения Израильскаго царства, Июдейское царство осталось единственным представителем всего народа, то название "июдей" стало почти тождественным слову "еврей" (Иер. 34:9) и еврейский язык стал называться июдейским (4 Цар. 18:26; Неем. 13:24). После возвращения из плена слово "июдеи" получило более широкое значение. Само же имя "июдей" стало общим названием вновь образовавшегося народа отчасти потому, что колено Июды численно имело преимущество среди возвращающихся из Вавилонского плена, а также отчасти оттого что название Июда напоминало родовое преимущество его колена. Под сим именем "народ взятый в удел" и был известен язычникам (Дан. 3:8; Езд. 4:12; Есф. 3:4, 6; Деян. 16:12; а также Тацит "История" V. 2). 
Интересно, что в Евангелии от Иоанна "июдей" почти исключительно обозначают противников Христа среди Его единоплеменников, – таковые июдеи, гордые своими преданиями и обрядами, оттолкнули от себя то спасение, кое "от июдеев", к каковым Господь наш Исус Христос причислял и Себя (Ин. 4:22). "Царь Июдейский" был тот титул, что Пилат дал распятому Спасителю. Первосвященники не имели бы ничего против сего, если бы Пилат прибавил: "Он сказал: Я Царь Июдейский" (Ин. 19:19); Нафанаил же – "подлинный израильтянин", – в коем отсутствовало лукавство, назвал Его "Царем Израиля" (Ин. 1:47), – отчего ясно, что слова Израиль и израильтяне, как названия народа Божия, имеют более глубокое значение, чем название "июдей". Сам апостол Павел хвалился тем, что он был израильтянином (2 Кор. 11:22), но июдеями ему было дано 5 раз по 40 ударов без одного (см. стих 24). 
Перейдем, наконец, к разсмотрению последнего наименования – жиды. Скорее всего, сие название имеет отношение к слову "июдеи", но не только не тождественно ему, но, напротив, совершенно отлично. Начнем с того, что словом йид (или айид) уже во времена Христа назывался специфический олигархический класс, весьма сильно отличавшийся по всем параметрам от древних июдеев. Очевидно, что сие прозвище было дано иностранцами (скорее всего антиохийцами) и заключало в себе родовое и видовое понятие. Если родовое было июдеи, то видовое – изменение от сего слова в йид. Возможно, что первоначально сие слово вообще звучало жюде (т. е. извращенное "Июда"), но с течением времени буква ю или жю изменились в иной звук и олигархический класс Июдей назывался айид может быть с шипящим придыханием, а ко времени Исуса Христа уже имелось правописание сего слова, да и было в большом ходу в Палестине. Ныне же слово айид перешло просто в йид, но для слуха человека, чей родной язык относится к вендской группе языков, т. е. и для русских, "йид" звучит как "жид", и именно сим словом местное название олигархического класса в Июдее было переведено с тогдашнего жаргона на словенский язык в Евангелии от Иоанна. Собственно Апостол Иоанн Богослов, отлично зная реалии, умел правильно излагать слова на письме и употреблял подлинное жаргонное название "йид", а не "хай'-х'уде", например в его Евангелии гл. 4 ст. 9. Словенские переводчики также знали различие слов "жид" и "июдеи", посему в одних местах, где говорилось о народе хай'-х'уде, употребляли слово "июдеи", – а там, где упоминалось об олигархическом классе – айид, слово "жид". (К сожалению, в переводах на другие языки сие различие понято не было.) 
Но зададимся вопросом: каково этническое происхождение современных жидов? Какое отношение они имеют (и имеют ли) к июдеям, израильтянам, евреям? Приходилось читать, что современные жиды либо непосредственные потомки июдеев, либо потомки хазар. 
Последнее утверждение является по-видимому некоторым историческим недоразумением. Хотя известно, что часть хазарской элиты приняла иудаизм, но сие вовсе не говорит о слиянии всех хазар с жидами. Например, существовали хазары-язычники, хазары-христиане и – немногочисленные – хазары-мусульмане. Этническое происхождение хазар загадочно, ибо, хотя разговорным языком у них являлся тюркский, сам состав хазарского царства был совершенно разноплеменным. Реальными потомками хазар являются вовсе не презренные жиды, а караимы, кои, кстати, отвергают Талмуд и исторически остаются одними из самых активных врагов жидовства, отчего массово сотрудничали во время Великой войны со спец. органами Рейха и были, например, ликвидаторами виленского гетто! 
Не исключено, что какими-то нефальшивыми (но расово-смешанными) потомками июдеев могут быть так называемые "бен-Исраэли" и "кайфэни" (т. е. одичалые индийские и китайские "евреи"), что, впрочем, не доказанный факт. Большинство татов (не путать с "горскими жидами") на Кавказе – обратившиеся в иудаизм персы, коих из Ирана высылали шахи. Таймане (т. е. йеменские "евреи"), судя по всему, принявшие специфический иудаизм (с ослабленным признанием Талмуда!), суть дикие аравийские бедуины симито-хамитского смешанного происхождения. 
Сефардов же и ашкеназимов признать не только потомками июдеев, но даже хазар невозможно никак. Однако их происхождение в общем понятно. Стоит заметить, что после двух июдейских возстаний подавляющее число июдеев было римлянами уничтожено, некоторая (незначительная) часть обращена в рабство и вывезена из Палестины, и лишь крохи бежали в Персию. К тому времени (возстанию Бар-Кохбы) уже в самой Палестине имелось множество христиан из июдеев, но в основном в Христианство обратились, принявшие Исуса как Бога и Мессию, июдеи диаспоры. Иными словами, первые два века Христианская Церковь устанавливалась среди синагог диаспоры. 
Однако специфический олигархический класс – жиды (айид), – те, кто выжил, по мере уничтожения аутентичных текстов Ветхого Завета и составления антихристианской масоретской редакции и писания Талмуда, стали обращать в свою (жидовскую, талмудическую) веру другие народы. Начало сему было положено еще до Боговоплощения, когда в 1 веке до Р. Х. обратили идумеев, а вскоре по Рождестве Христовом моавитян, – проклятые племена (2 Пар. 28:17; Ам. 16:11; Ис. 34:10; 63:1; Втор. 23:3 и дал.), хотя и симитического происхождения. Идумеем был Ирод! Но главным этническим фундаментом современных жидов являются финикийцы и другие хананеи, обращенные в жидовство в I-III веках по Р. Х. Сие объясняет следующее: на место июдейской диаспоры, в основном ставшей перво-христианской, пришла якобы июдейская, а на самом деле – финикийская диаспора, превосходящая ту численностью раз в десять, и, конечно, несоизмеримо более богатая. (Посему понятно, откуда у современных жидов появились неслыханные кровавые ритуалы, столь характерные для служения Молоху или Ваалу!) Но финикийцы являлись хамитами, даже более того – потомками проклятого Ханаана (Быт. 9:20 и дал.), да и все ханааниты были небогоугодны (Чис. 33:50-55; Втор. 7:1-5). 
То есть современные жиды в религиозном отношении не имеют никакой связи с законом Моисеевым и Ветхим Заветом, ибо пользуются, во-первых, тотально искаженным текстом Св. Писания и, во-вторых, главной нормативной книгой имеют даже не Тору (т. е. Пятикнижие Моисееве), а Талмуд, – состав коего вообще никак не коррелируется со Св. Писанием. В этническом же отношении они на 99, 9 % являются не симитами, а хамитами: финикийцами и хананеями и к богоизбранному народу ни по национальному, ни по расовому признаку не принадлежат. (Именно это подтвердили раскопки в 1920-х гг. в Палестине английских арехеологов, когда при вскрытии июдейских могильников I века по Р. Х. и антропометрическом обмере черепов обнаружилось, что июдеи времен Христа были двух расовых типов: нордического и динарского. Вскрытие же финикийских захоронений и обмер черепов финикийцев того же периода показали истинное происхождение современных жидов.) 
Итак, – называть современных жидов июдеями, израильтянами или же евреями некорректно ни по историческим, ни по расовым, ни по национальным, ни по религиозным параметрам. Современные жиды есть в подавляющем большинстве хамиты-финикийцы (в весьма ничтожном количестве потомки олигархов айид), исповедующие не ветхозаветную веру, а новоизмышленные басни талмуда, и занимающиеся явным самозванством, причисляя себя к Богоизбранному народу. 
Но давайте разсмотрим вопрос: кто мы и кто они (жиды), в контексте наименования себя. Мы знаем, что настоящие июдеи, подстрекаемые айидами, виновны в богоубийстве (Мф. 27:25). Они получили проклятие и наказание, будучи уничтожены римлянами. Т. е. отвергли Мессию и спасение, кое должно было быть от них самих (Ин. 4:22)! В Послании к Римлянам ап. Павел много разсуждает, что есть истинный Израиль и его спасение. "Не бо иже яве июдеие, ни еже яве во плоти обрезание. Но иже в тайне июдеи, сей июдеи есть и обрезание сердца духом, а не писанием" (Рим. 2:28-29) – т. е. истинный июдеи не тот, кто себя так называет (хотя бы и справедливо по происхождению), но тот, кто таковый есть по духу. Далее, особо подчеркивая свое израильское происхождение (Рим. 9:3-40, ап. Павел еще более уточняет: 
"Не вси бо сущий от Израиля, сии Израиль. Ни зане суть семя Авраамле, вси чада, но о Иссацк рече наречется семя. Сиречь не чяда плотьская, сии чяда Божия. Но чяда обетования причитаются в семя" (Рим. 9:6-8), – т. е. Израиль категория по преимуществу не биологическая, но духовная, некий синоним избранничества по обетованию. Вновь подчеркивая, что он – израильтянин, ап. Павел разсуждает: отвергнут ли и спасется ли ветхий Израиль? Ответ понятен, – истинный Израиль (ветхозаветный) не отвергнут: "егда отрину Бог люди Своя; да не будет... Не отрину Бог людий Своих, иже прежде разуме" (Рим. 11:1-2), но смысл его падения таков: "еда согрешиши, да отпадут; да не будет. Но тех падением, спасение языком, во еже раздражити их. Аще ли же прегрешение их, богатство мiру, и отпадение их богатство языком, кольми паче исполонение их" (Рим. 11:11-12). 
Современные жиды, особенно "крещеные", любят говорить невежественным людям, что, какими они (жиды) не были бы, всё равно все они спасутся и ссылаются при сем на известный текст из Послания ап. Павла к римлянам 11:25-26. Но се есть наглая ложь, ибо непосредственно в самом тексте сказано: 
"Яко недоумение отчасти Израилеви бысть, дондеже исполнение языком внидет, и тако весь Израиль спасется", – т. е. истинным Израиль будет тогда, когда обрятятся язычники (в основном яфетиты), кои вместе с неотпавшими июдеями и составят тот Израиль, коий и спасется, ибо само спасение может быть не по формальной принадлежности к Израилю (т. е. сообществу верных), но по фактической – истинной и подтвержденной своей жизнью. Только исходя из сего понимания, ясно учение Церкви о том, что новозаветные христиане – есть Израиль, теперь новый Израиль (Гал. 6:16), т. к. от июдеев (в этно-расовом смысле) избранничество отъимется (из-за неприятия в большинстве своем Христа) и будет передано другому народу – "ихже и призва нас, не точию от июдеи, но и от язык. Якоже и Осия глаголет: нареку не люди Моя, люди Моя, и не возлюбленную, возлюбленну. И будет на месте, идеже речеся им, не людие Мои, есте вы, ту нарекутся сынове Бога Живаго" (Рим. 9:24-25; Ос. 2:23). 
Что же касается жидов, то они есть самозванцы, как в прямом, так и в метафизическом отношении. Св. Апостол Иоанн Богослов о них говорит прямо: "Се даю синагоги сатанина, глаголющаяся быти июдея и не суть, а лжут. Се сотворю я да приидут и поклонятся пред ногама твоима, и разумеют яко Аз возлюбих тя" (Апок. 3:9). Последнее пророчество говорит о констатации их самозванства, осатанения и знания, что Бог любит Свою Церковь, – но оно ни слова не говорит о их обращении или покаянии! Таким образом, исходя из вышеизложенного, должно быть понятно, что не жиды, а мы – истинная Церковь – имеем исключительное право называть себя библейскими именами евреев, израильтян и июдеев – "пришедшими, Божьими героями и православными". 
Итак, сделаем выводы: 1) современные жиды не есть единокровные на 99, 9 % библейским июдеям, будучи финикийцами, но в духовном отношении (имеющем отражение на биологическом уровне) восприняли проклятие, ибо приняли Талмуд – сумму лжи, заблуждений и хулы, противных Св. Писанию; 2) никакие жидовские комментарии на Св. Писание не имеют здравого смысла, само же оно является описанием истории Богоизбранного народа, – т. е. нас – христиан, а жидов – только в тех местах, где говорится о хананеях и прочих ублюдках; 3) жиды есть не "Богоизбранный", а "богопротивный" народ, т. к. богоизбранность безпрерывна, и теперь она находится у нового Израиля – христиан, сами же жиды отвергнути и прокляты. (Говорить же о "крещении" жидов безсмысленно, ибо сами "крещения" по меньшей мере подозрительны, а обращение жидов в Правоверие всегда имело смысл лишь тогда, когда новообращенные не боялись бороться с жидовством. В основном же жидовские "обращения" были фальшивыми, отчего церковь проявляет к ним бдительность и недоверие.) 
В заключение повторюсь: жиды и Св. Писание имеют отношения не позитивные, а негативные, т. е. в нем они не превозносятся, а проклинаются вовек. Перетолковывание сего факта есть ересь, точнее, одна из многочисленных ересей жидовствующих.

  Ответ  почтенному  Амвросию


"Жиды - враги Христовы,  жиды в Священном Писании проклинаются!". Так утверждает владыка Амвросий.   А кто с этим спорит, кроме  жидов и жидовствующих?  Напротив, вызывает сожаление, что большая  часть современных  православных  не  употребляет слово  "жиды"  в таком  значении. Они боятся жидов, они трепещут перед  жидами   или очень "тёмные".  


Но жиды в значении   «враги Христовы»   - это лишь  одно  из основных  значений  слова "жиды".  И его  нельзя  абсолютизировать.  Слово   "жиды"  - было и есть многозначное. 

 
Нельзя  запретить  русскому  народу  употреблять слово "жиды"  и  в других значениях.  И, прежде всего, в значении  "жидовские фашисты"  и в  значении "определённая  национальность", которая  сама себя  ныне  называет -  "евреи"  и требует, чтобы  и все  называли   её   "евреями". 


Ошибка   владыки  Амвросия   в том, что он  абсолютизирует   одно значение  слова жиды - враги Христовы.  Эта типичная  ошибка   многих православных.  Здесь только чисто церковный, религиозный  взгляд  на реальность.   Здесь  отсутствует  объёмное мышление.  Здесь плоское мышление. В результате  огромная  часть реальности  или не видна,  или  сильно  искажена. Ведь  кроме религии  есть ещё и  идеология и политика.   Ведь есть ещё наука  этнология - наука о народах и их развитии.  Есть ещё  и    живой  Великорусский  язык, который тоже  развивается... 


Владыка  Амвросий  не  хочет  или не может  употреблять  неприятное  для  него слово  "жиды"  к  народу, который  называл  себя раньше  "сыны  Израилевы"  или "сыны Иуды",  а ныне называет себя  "евреи".  В крайнем  случае  он, вероятно,  готов  назвать  жидами   тех, кто ныне  называет  себя   "евреями".  Но, вероятно, потому что они   в большинстве  своём   одновременно  и   враги  православия.  Здесь «национальность»  и «враги Христовы»  как бы совпадают в сознании владыки Амвросия.  


Они жиды - потому что они  враги православия.   Владыка Амвросий,  вероятно, принимает   и термин  жиды  в значении "жидовские  фашисты".  Ведь   жидовские фашисты   тоже -  враги православия.  Разные  значения  слова  «жиды»    в голове  не противопоставляются, легко уживаются. В   голове  нет   сшибки  понятий. 


Но сшибка понятий  в головах   некоторой части христиан, и  весьма некомфортная, возникает, если   признать, что  современные  жиды   биологически, генетически произошли   от  "ветхозаветного  народа".   Современные  жиды, которые  называют себя  "евреями",  естественно,  "ветхозаветный"  народ  тоже называют  "евреями".  А те русские, которые  не  боятся называть современных  жидов    жидами, естественно, должны  называть  "ветхозаветный  народ"  тоже  жидами.   Это логично.  И тот народ, и этот народ - это жидовский  народ на разных  этапах  развития.  Современные  жиды с научной точки зрения  - потомки  ветхозаветных   жидов (Конечно,  многие  робкие этнологи  и тот, и этот народ  не  смеют  называть  жидами, а называют, как велят жиды - евреями. Но мы здесь не  будем говорить об  этих  робких  этнологах). 


Теперь рассмотрим, что происходит в головах  некоторых христиан.  Для них современные  жиды  (большинство)  - это враги Христовы, "богопротивный"  народ.   А "ветхозаветный  народ"   - это не  жиды. Это старый  Израиль. Это не "богопротивный", а  "Богоизбранный"  народ.   Это предки  современных  христиан. 


"Богоизбранность  безпрерывна, и  теперь она находится у нового Израиля - христиан, сами  же  жиды отвергнуты и прокляты".    "Священное  Писание  - это  история Богоизбранного  народа, то есть  нас, христиан". А жидами можно называть  только хананеев (древних палестинцев)  и  "прочих  ублюдков".  Какой крутой мыслитель владыка Амвросий! 


Здесь я категорически не могу  согласиться  с утверждением  крутого  владыки Амвросия,  что все  древние  народы Палестины, кроме   "Сынов  Израиля"  и "Сынов Иуды",  были  ублюдки. По этой логике и все  тогдашние  народы   Земли  (индийцы, китайцы, египтяне, греки, римляне, и предки нас, русских) тоже   были  ублюдки.  Да и какой  нормальный  русский   может, например, назвать великого  русского князя Святослава  Храброго,  уничтожившего  жидовское  царство на Волге, хотя этот князь и был язычник, ведист, и отверг  христианство,  ублюдком.  На кол такого "русского".


Забавно, что  в результате  сшибки   разных значений  слова (понятия)  "жиды"  в головах некоторых христиан  абсолютно  отторгается    слово   "жиды"  в значении «национальность». Торжествует  и торжествует  абсолютно  только   слово "жиды" в значении «враги Христовы».   Научный  подход  отвергается.  Гены и хромосомы  в сторону!  


Несовместимо в голове владыки Амвросия  одновременное   существование   двух значений  слова  "жиды"  применительно к  ветхозаветным  сынам  Израиля и сынам Иуды.  Абсолютно    утверждается:  они не  есть жиды! 


Утверждается, но в  душе-то    не  очень комфортно.   Ведь  в 21-ом     веке отбрасывать   совсем  в  сторону   гены и хромосомы   неловко.   За  мракобеса некоторые  могут   посчитать.  Ведь  современные  жиды   имели  всё  же  каких-то предков.  Не бывает народа без предков.  Но так как  ветхозаветный  народ - это не жиды, значит, современные  жиды  имели каких-то других  предков.  


Этим и объясняется   распространение в головах тысяч  православных  "теории" о том, что предки современных  жидов -  не  жиды, они  даже не  семиты, а  хазары. И "теории"  о том, что предки   современных  жидов  -  не  жиды, они даже не  семиты, а  хамиты - финикийцы (финикияне).  


Этих православных  не  смущает, что авторами   "теории" о том,  что современные жиды - это хазары, были два  жидовских "историка"  из Израиля.   Да и Артур Кёстлер, который  стал эту  "теорию"  популяризировать  среди дураков, автор  книжки  "Тринадцатое  колено  Израиля", ведь  тоже   не без жидовской крови.  И самое главное,  наших многих  легковерных   православных не  смущало  отсутствие  веских научных  доказательств в пользу  такой  "теории".  Не  смущало и  наличие  увесистых  фактов  против  этой  "теории".  Сходили хотя бы   в  библиотеку, взяли бы  пару книжек о Хазарии с  картинками, и сравнили  бы  "морды лица" постоянно живущих в наших  телевизионных  ящиках   Сванидзе,  Галкина,  Малахова,  Познера, Берла Лазара,  Немцова   и прочих  жидов  с хазарами,   изображенными  на   древних хазарских  сосудах.  


Многих  православных  не смущает, что в пользу  теории  о том, что современные  жиды -  это хамиты, финикийцы, нет  никаких серьёзных научных  аргументов. Никто еще  не доказал, что финикийцы  - хамиты. Большинство исследователей  всё ещё  причисляет финикийцев к западным  семитам. Некоторые  исследователи полагают, что в крови финикийцев  было много шумерской  крови. На вопрос о происхождении финикийцев   всё ещё  нет  точного ответа.  


Найденное  английскими археологами-могилокопателями   в 20-е  года  в Палестине ничтожное  число черепов   абсолютно  ничего  не  доказывает.  Слишком мало черепов!  Нет никаких  данных  о численности финикийцев   в 1-2 веках    в Палестине, в Северной Африке, Испании, Италии, на островах Средиземного  моря. Сколько их  вообще  обитало  в то  время  во  всей  Римской империи и на планете? 


Где сказано, что в 1-2 веках число финикийцев  на планете  было в десяток раз  больше,  чем сынов  Израиля.  В каких книжках   рассказано  и доказано  о массовом переходе  финикийцев в жидовскую веру  после  разрушения  Карфагена римлянами?  


Жидов весьма не  любили все  народы  в Римской  империи, с чего же  это вдруг финикийцы  возлюбили  жидов? 


А если  "богоизбранность  безпрерывна", то идите дальше.  Утверждайте, что это не сыны Израилевы (по крови),   а финикийцы  кричали  на площади в Иерусалиме  "Распни Его! Распни!". Ведь не  мог  же, по понятиям некоторых  православных,  "Богоизбранный"  народ  так  кричать. Утверждайте, что    это  финикийцы   сочинили  все тома  Талмуда, а потом и Зогар.  Утверждайте, что  и автор «Шулхан Аруха» - финикиец.    Господа, да напишите  книжку "Как финикийцы  стали  жидами!".   Вот уморительная  книжка   получится. Нобелевскую премию  наверняка  получите.   И патриарх Алексий  какой-нибудь орден даст.  Да и Берл Лазар  чем-то наградит.  Ведь он тоже  требует:  "Не  сметь   называть  древних   сынов  Израилевых  жидами!".   Как много сходства  между  вами!  

   
И не  надо  оскорблять и унижать финикийцев. Не  надо  сваливать  на финикийцев все злодейства  жидов на планете.   Конечно,   многим  православным, например,   хочется     все ритуальные  убийства  христианских  детей   свалить на   финикийцев.  "Не могут потомки сынов Израиля и  потомки сынов Иуды   добывать кровь  из  живых  христианских  детей.  А вот финикийцы  способны на это.


Финикийцы  - народ   порченный. Дьявольский  народ.  Они тысячами сжигали младенцев  для  своего  "бога" - Дьявола.  Все знают про огромного  медного  идола  с  длинными  механическими руками  и бычьей головой, которому на ладони жрецы клали детей,   а он  забрасывал  живых детей себе в  живот, где полыхал огонь.   В тофетах (святилищах финикийцев)  найдено множество  урн с  детскими останками,  и 75 процентов из них   в возрасте до 6 месяцев". 
        Но не всё так просто. Конечно, финикийцы  были язычники.  У них был и Адонис - бог умирающий и воскрешающий.   И культ Астарты  - богини плодородия. И бог мореплавателей. И   популярный  Ваал. И они действительно  приносили   самое дорогое, что у них было - своих  детей в  жертву   небесным  покровителям. 


Конечно, они занимались и контрабандой, и работорговлей.  Но финикийцы  -  это великий  народ прошлого. И не надо  делать из него уродский  народ. Как не надо делать  из русских, которые  жили до крещения Руси, уродский народ. 


Краткая справка.  Финикийцы появились на  восточном  побережье  Средиземного моря (где ныне Сирия, Ливан и часть  жидовского государства Израиль) около 5 тысяч лет тому  назад.  Построили города  и храмы.  Они построили  в Иерусалиме и храм Соломона, и дворец для царя Соломона, так как   сыны Израилевы   ничего не понимали ни в  строительстве, ни в архитектуре, ни в литейном деле.  Финикийцы  наладили производство   пурпурной ткани  высшего качества, которая  годами не теряла свой цвет, которая  ценилась  на вес золота  и жадно раскупалась в  странах Средиземноморья. Краска делалась  из ракушек.  Они наладили на экспорт и производство стекла высшего качества, которое тогда  тоже ценилось на вес золота. 


Они наладили  из кедрового леса  строительство торговых и боевых   кораблей высокого качества. Боевые корабли были оснащены  мощным тараном, обитым медью.  Длина корабля  - 35 метров.  На боевом  корабле помещалось около ста человек. Гребцы на двух палубах.  


Финикийцы   были отважные  и умелые  мореплаватели. Понимали в астрономии. Умели ночью ориентироваться по звёздам.  Освоили всё огромное  Средиземное  море, организовали свои колонии   на  многих островах, а также в Италии, Испании  и Северной Африке.  Из Испании они вывозили серебро.  Из Кипра медь.  Через Красное море и Индийский океан  они   плавали в Индию.  Они, по свидетельству Геродота, сумели  проплыть вокруг  Африки.  Некоторые  учёные  полагают, что они сумели добраться и до Австралии.  Они через Гибралтарский пролив выходили в Атлантический океан и часто  в торговых и познавательных интересах  двигались на  север. Они привозили из Британии олово, а из Прибалтики янтарь.  Есть свидетельства о том, что "они добрались до огромной и богатой  земли с большими реками" к западу от Африки. 


Речь идёт о Южной Америке.  Существование   в Южной Америке  "месопотамских" пирамид   и изображений на камне  бородатых горбоносых  людей, похожих  на  финикийцев,  работает на эту   гипотезу. 


Финикийцы  изобрели  буквенный  алфавит. Из 22  букв. Это великое  дело. До этого  у всех народов  применялись лишь иероглифы, клинопись,  пиктограммы.  Естественно теперь началась развиваться  алфавитная  письменность.  Для письма  финикийцы  использовали   папирус, который привозили из  Египта.  В городе Библ началось  "производство"  рукописных  книг (греки  позднее назовут перевод иудейских священных текстов на греческий  язык   - Библия, что значит - Книга).  От финикийцев буквенный    алфавит  переняли  и греки, и другие  народы. 


У финикийцев   не  было единого царя,  Единого Религиозного и Политического центра, не  было единого  централизованного  государства, не было общей столицы.  В крупных городах, в колониях  свои правители. Но их объединяла кровь, судьба,  некоторые общие интересы.  И есть все основания  утверждать, что в регионе  Средиземноморья существовала и существовала долго весьма   развитая  финикийская  цивилизация.  


Но  время  шло. Появлялись   рядом сильные  государства. А финикийцы начали слабеть.


Сокращали численность финикийцев филистимляне,  ассирийцы, вавилонские  войска, потом персы. Персы разрушили   один из крупных городов - Сидон.  По приказу персидского царя Артаксеркса  жителей города и пленных бросали вниз со стен в огонь. 

 
Истреблено около 40 тысяч финикийцев. Потом Александр Македонский  взял штурмом Тир. Началось массовое  истребление  горожан  и пленных.  Казнены  публично шесть тысяч воинов. Две тысячи воинов  распяты  на  крестах  вдоль  побережья.  Тысячи финикийцев  сделаны  рабами. Храмы финикийцев, их дворцы,  горы рукописных книг уничтожены. Потом греки и римляне  начали уничтожать колонии  финикийцев.  Римляне взяли штурмом  последний  крупный  город финикийцев - Карфаген.  И здесь тоже всё разрушено, сожжено.  Истреблены, кто сражался против  римлян. Погублены  десятки тысяч мирных жителей. Десятки тысяч  финикийцев  сделаны  рабами.  А те, кто сохранились, без вождей, без жрецов, без  храмов, без рукописных книг, на которых была  запечетлена   истории и культура  финикийского народа, их мифы, их учёные труды,  карты звёздного неба,  географические  карты и пр.,  рассеялись  и растворились в  других  народах.  Были финикийцы,  и нет  финикийцев.  Но не  зря жил на Земле  этот великий  народ. 


Так не будем  обижать  финикийцев   глупыми  теориями о том, что современные  жиды - это финикийцы. 


И был ли  народ Израиля, народ Иуды    более "добрым", чем финикийцы?   А   вы почитайте  нормальными глазами   историю жидовского  народа  в Ветхом  Завете. 


Прочитайте  нормальными глазами  про   жуткие, массовые     "казни египетские".   С применением  разного вида оружия массового уничтожения  людей (даже биологического, метеорологического  и этнического).  Этот  зверский  миф не    мог  сочинить  и этим мифом не  мог  вдохновляться  "добрый и святой  народ".  Почитайте  про жидовские планы покорения  и зачистки  Палестины. «И истребляйте  все  народы, которые Господь, Бог твой,  даёт тебе (Израилю); да не  пощадит  их глаз  твой» (Втор. 7:16).  "Не бойтесь  народа  земли  сей, ибо он  достанется  нам  на  съедение" (Числа. 14: 9). Никого не  щадите! Не  оставляйте  никого в  живых!  Палестина  нам нужна  без палестинцев!  Почитайте  нормальными  глазами  про то,  как сыны Израилевы  в десятках  городов Палестины  уничтожали   зверски  "всё  дышащее". 


Почитайте нормальными глазами  о  массовом  уничтожении  женщин  и детей  в  долине Моава (Числа, 31: 6 - 35).  В этой долине  сыны  Израилевы  изрубили  около 50 тысяч палестинских  детей.     Прочитайте  про  казни палестинцев  при царе Давиде  в печах  для обжига   кирпича,  посредством  пил  и камнедробилок  (2-ая Книга царств, 12: 31).  Прочитайте  ещё раз  в Библии  про то как  сыны Иуды  в Персии  за два дня   при поддержке  власти    со сладострастием  истребили   75 тысяч жителей, не жалея  ни женщин, и детей. 


Конечно, всё  это  легко  оправдать, если вслед за  жидами  считать все  народы, кроме  жидов, ублюдками. 


Многим  православным  неприятно всё это читать. Но что делать? Бог - это, прежде всего,  Истина.  И служить Богу - это значит, прежде  всего,  служить  Истине. 


А что можно сказать по  поводу    мнения почтенного Амвросия:   "Современные  жиды не  есть единокровные  на 99,9%  библейским  июдеям, будучи финикийцами"?  


На  99,9%,  конечно, нет.  Так никто и не  утверждает. Жиды генетически  никогда  не  были  абсолютно  чистым  народом   на  протяжении всей  своей  истории.  


Начиная с Израиля (он же Иаков)   шла примесь генов  от  других  народов. Когда "сыны  Израиля"  жили  в Египте, имела   место примесь египтян.  Например, после того, как египетские  националисты   лишили  "сынов  Израиля" привилегированного  положения  и заставили  заниматься  физическим трудом, египетские  надсмотрщики насиловали  "дщерей  Израиля"   и те рожали полуегиптян и полуегиптянок.   Потом "дщери  Израиля"  совокуплялись с  гиксосами.  Потом были половые  контакты с представителями  разных племён,  с которыми "сыны  и дщери Израиля" вместе   бежали из Египта (точнее -  их гнали из Египта).  Потом столетия  "сыны  и дщери Израиля" совокуплялись  в Палестине с  палестинцами  из разных  племён. Таких племён в Палестине были  десятки. Библия на  этот  счёт переполнена   кучами фактов.  Даже цари Давид и  Соломон  уже не  были  "чистыми"  "сынами  Израиля". Читайте об этом "Книгу Руфь". Во время  захвата  палестинских  городов  "сыны  Израиля", уничтожая большую часть населения,    забирали  себе тысячи девственниц  из других  племён  и тащили в свои  шатры.  Прибавим  ещё гены филистимлян, с которыми  "сыны  Израиля" долго воевали  и которым даже   платили дань.  Прибавим гены  идумеев, которых (200 тысяч)  принудительно  загнали в  иудаизм.  Прибавим гены  сирийцев, с которыми тоже часто воевали  "сыны  Израиля". Прибавим гены  соседних хетеев.  Прибавим гены сотен  жён-иностранок   царя  Соломона.   Прибавим гены  ассирийских   и вавилонских солдат, которые  массово  насиловали  "дщерей  Израиля".    По одной         из версий в войсках  Навуходоносора, которые  взяли и разрушили  Иерусалим, были и  наёмники  из предков  русских. Прибавим гены  персов, греков  и римлян.  Прибавим кровь варварских  народов. Конечно,  была  примешена  и финикийская  кровь, но какой процент её?  Были династические  браки с  финикиянками, была даже царица Израиля финикиянка.    Добавлялась в  жидовский  народ  и кровь  арабов и турок. Добавлялась в  этот народ и добавляется по сей день и кровь  разных европейцев. Добавлялась и добавляется и кровь русских.  То есть генетически  этот народ изменялся   и изменяется,   обновлялся  и обновляется  за  счёт крови чужих народов, но при всём при том он оставался и остаётся  определённым  народом.  Который  сам  себя  ныне называет  - евреи. Который на  Руси народ наш  и даже  официально  власти и Церковь  столетия    называли - жиды.  


Потом,  с помощью Царской Власти и Церкви  (Да, да, именно так! Не надо это скрывать) жиды  в России стали проводить  огромную  операцию по изменению  сознания и языка русского  народа.  Они  запретили   русским  называть их, жидов,  жидами. И обязали  называть их, жидов, - евреями.  Эта операция началась при Екатерине  Второй (тогда слово "жиды"  исчезло  из законодательных  актов),  но развернулась  успешно во второй половине 19 века.  Большая  часть русской  интеллигенции  предала русский  народ  и услужливо стала называть  жидов  евреями.  После 1917 года, когда жиды  полностью  захватили   государственную власть в России (все шесть главных кровавых  диктаторов   России  -    жиды), после специального  Постановления Совнаркома  о  защите  жидов, слово "жиды" (во всех  значениях)  полностью, конечно, не  исчезло  из лексикона  русского  народа, но    стало  нелегальным.  КПСС  до конца  стояла  на  защите  жидов.  "Не  сметь в  СССР  называть  этот народ жидами!". 


Положение  стало  меняться к  лучшему  для русского народа  только после 1991 года. 


В России утвердилась, хотя и куцая, но  демократия. Жиды  не  имеют  ещё  достаточно силы, чтобы совсем  задавить  русских. Слово  "жиды"  всё  шире  стало употребляться  в русском  народе  в разных  значениях. И, прежде всего, в трёх основных  значениях.  В значении      религиозном:   жиды  - это  "враги Христовы". 


Здесь  укажем на  газету  Константина  Душенова  "Русь Православная". Но укажем также, что большинство православных  не  смеет ещё  употреблять слово жиды даже в смысле  «враги Христовы».


В   идеологическом, политическом  значении:   жиды -  это  жидовские  фашисты.   И всё больше  русских  людей  теперь употребляет слово «жиды» в этом  значении. И число их будет возрастать.  И всё шире  русский  народ  снова  стал  употреблять  слово "жиды"  и  в  этническом  значении:   жиды  -  это  определённая  национальность, которая  ныне  сама  себя  называет  "евреи" и желает, и требует нагло, чтобы и все называли  эту национальность   -  "евреи".  


И число русских, которые  безбоязненно  будут употреблять  слово "жиды" в  этих трёх основных  значениях,  будет  неизбежно  возрастать по мере  прояснения  сознания и  уменьшения  страха, по мере развития  русской  национально-освободительной  борьбы. 


Но и число  тех русских, которые   избегают слова  "жиды" и употребляют лишь слово  "евреи", ещё огромно.  Основная причины,  почему  многие  русские  люди  называют жидов  не жидами, а  евреями   -  тупость и страх, (по их понятиям - "благоразумие").  Как бы чего не  вышло. Как бы не  пострадать.  Как бы не отпугнуть робких. Даже хвалятся: "Мы - просвещённые  националисты! Мы на рожон не лезем". Но  просвещённые  националисты   именно потому,  что они просвещённые, как раз и  очистили своё  сознание и свой  язык  от слова  "евреи"  и называют  жидов жидами.  Вы же,  господа,  руководители  многих  русских организаций, редакторы газет и сайтов,    не   есть   просвещённые,   вы ещё  в немалой   степени - жидовствующие  националисты.   У вас ещё сознание весьма   ожидовлено. Вы  говорите  жидовскими словами,  действуете в  системе жидовских понятий, говорите так,  как требуют, как хотят   жиды. И будьте откровенны:  ведь боитесь, боитесь    жидов.  И не  осознаёте, что своей  трусостью   отпугиваете  от  себя  народ.  


Но есть и ещё  одна  причина,  почему  многие  православные  цепляются  за  слово "евреи".   Цепляются  по той же  причине,  почему  цепляются  многие  за "теории": «современные  жиды - это хазары! современные  жиды - это финикийцы!». Ведь если называть  современных  жидов  жидами, тогда надо  называть  и ветхозаветных   "сынов и дщерей Израиля"  жидами. А этого не  хочется.  А если называть современных  жидов (по  крови)  евреями, то   тогда  и ветхозаветные   "сыны и дщери  Израиля", "сыны и дщери  Иуды"  (по крови) будут не  жиды, а евреи.  


Хотят  некоторые, чтобы  слово "жиды"  употреблялось только  в церковном значении: «жиды - это враги Христовы, слуги дьявола».  Здесь некоторые    православные ("ветхозаветные  православные"), чтобы не  "обижать"  древних  "сынов  и дщерей Израиля" и  "сынов  и дщерей  Иуды",     порывают легко   с  традицией  Русского народа. Русский  народ  почти с  начала новой эры, в течение  2000 лет (!)  употреблял  слово  «жиды»  в  значении  - «национальность», а не только в значении – «враги  Христовы».   Да, посредством  насилия   и посредством  зомбирования  со стороны  жидов и подмятой  жидами власти и Церкви, часть народа,  и особенно трусливая  интеллигенция,   перестали  употреблять слово  "жиды"  и стали употреблять  слово "евреи". Слово  "жиды" стало нелегальным. Но ныне  снова  употребление  слова  "жиды" становится  массовым.  И это необратимая  тенденция.  


Мешать  этому  процессу  и  есть  "ересь  жидовствующих".


Всё повторяю и повторяю:  не  было,  нет   и не  будет  на   Земле  евреев. Нет  на Земле ныне ни одного еврея.   Были  и есть только  жиды.   


Поэтому нельзя говорить: "не  все  евреи - жиды". Как это можно  говорить, если евреев  вообще нет на Земле  ни  одного!?  Нельзя писать и говорить  - "еврейский  фашизм". Был и есть только  "жидовский  фашизм"...  

О   Ветхом   Завете


Теперь вот о чём. Михаил Викторович  Назаров в качестве одной из главных  причин, почему он поместил на  сайте "Русская  идея"  большую статью  владыки  Амвросия, отметил   "отрицательное  отношение  многих  православных  к  Ветхому  Завету".    


Это точно отмечено.  Растёт  отрицательное  отношение  к  жидам  в  России и соответственно  растёт   отрицательное  отношение православных  к Ветхому  Завету. 


И многие  русские  националисты  не  идут в православие  "из-за  Ветхого Завета". 


Они говорят, что они  хотят  изучать   историю  своего  народа  до  крещения  Руси, а  не  древнюю  историю  жидовского  народа.  Многие  русские  боятся  введения даже  Основ  Православной  культуры в  школы  именно  из-за   Ветхого  Завета.  Они боятся, что  "тёмные"  священники  и    учителя  будут  внушать   детям в школах, что  наши  предки  до крещения  Руси -  это "поганые  и ублюдки".   А  жидовский народ  будут величать   "избранным  народом".  Они  говорят, что они  боятся "жидовствующих   мракобесов"  от православия.  И всё   больше  православных  людей  не  желают   признавать   ветхозаветный  жидовский  народ   "избранным  народом". 


Их можно  обозвать  "еретиками", но процесс   роста   "еретиков"  идёт  упорно.  


Эта  тема, по моему   убогому  мнению,  требует, конечно, чтобы  её  серьёзно обсудили.     Время  такое  наступает, когда  её  надо  обсуждать.  Хотя, конечно, в православии много  начальников,  которые  категорически  не  желают  этого обсуждения.    

