Анатолий  Глазунов (Блокадник)

Жидофашистской диктатуры в России не будет! 

2 марта 2008 года  - выборы   Президента России.  И почему-то нашлось много среди оппозиции людей, которые этим выборам придают какое-то важное значение. А некоторые – и сверхважное.  Как будто от результатов этих выборов зависит дальнейшая судьба России и даже всей человеческой цивилизации  на планете Земля.  Под  горячий душ, господа паникёры, такой душ расслабляет и успокаивает.   Эти выборы  есть НИКАКОЕ  СОБЫТИЕ. 

Почему многие  противники жидофашизма всполошились, впали в истерику, стали кричать, даже Русские марши  стали планировать?.. 

Ответ: в Интернете кем-то заброшена была информация, что  у кандидата от партии «Единая Россия» Дмитрия Медведева мать – жидовка,  и его жена, Светлана –  тоже жидовка,  в девичестве - Линник.   (Никаких авторитетных документов не было опубликовано.   Я даже не знаю, кто эту информацию  забросил, сами жиды или  близкие жидам оранжевые. Вероятно, жиды.  Точно знаю, что не русские националисты, ибо они  на сегодняшний день слабы,  бедны, не энергичны, чтобы добыть такую информацию. Но почему-то сразу за эту жидовскую  информацию   зацепились. И даже не задали вопрос: почему жиды перед   выборами забросили в Интернет такую информацию. Ведь забросили они её явно для русских. Жиды  ведь не действуют себе во вред. Зачем это было нужно жидофашистам?).

И  вот некоторые загалдели:  во главе России  будет президент-жид,   а раз жид, значит, установит после 2 марта 2008 года ЖИДОФАШИСТСКУЮ  ДИКТАТУРУ.   Уничтожит или сошлёт в концентрационные лагеря всех русских националистов и сочувствующих им.  Некто З.А.  даже стал пугать  русских Всеобщей погибелью.  Писали, что  после 2 марта 2008 года начнутся те события, что описаны у  Иоанна Богослова в книжке «Апокалипсис». «Дмитрий Медведев -  антихрист или предтеча антихриста»… 

И  вот одни призывают  срочно объединяться с коммуняками и голосовать за Зюгу.  Другие – призывают не ходить  на выборы.  Всяк своё кричит.  В Петербурге имперцы  собрались организовать «Русский Марш» против «жида-президента»…  Господа, срочно под  горячий душ.    

Так почему   же  жиды забросили информацию  о жидовском происхождении Медведева и его жены?  (здесь не есть важно, насколько эта информация достоверна)? 

Ответ: забросили потому,  что  Путин и его преемник Медведев жидофашистам не очень нравятся.  Путин, как в свое время Сталин, уловив противоречия между  жидами,  нанёс удар самым влиятельным жидам в России. Разгромил группировки Березовского, Гусинского и Ходорковского.  Не побоялся, что Гусинский возглавлял  Еврейский национальный конгресс. Остальных жидов-олигархов подмял. Путин  разгромил чеченских сепаратистов и сохранил Чечню в составе России.  Путин работал на укрепление государства. Он ограничил сепаратистов в национальных   образованиях, прекратил движение к распаду России.  Привёл законы Татарии, например, в соответствии с законами России, заставил подчиниться Шаймиева, мечтающему о независимом Татарстане.   Путин, хотя и медленно, как черепаха, начал устранять национальные образования и  укрупнять  регионы. Цель  - ввести административное деление России.  Каким нацменам, в том числе жидам, это может понравиться.  При Путине  Россия  в некоторой степени освободилась от влияния Запада.  Стала  понемногу увеличиваться военная мощь России.  Усилилась связь России с ненавистным жидам Ираном. Усилились связи России с Китаем и Индией, где влияние жидов незначительное. 

Пути «опустил» и такие  особо вредные для России жидовские партии, как «Яблоко» и «Союз правых сил».  Их кандидаты  не прошли в Думу на выборах в декабре 2007 года.  Этих жидов  омоновцы  даже стали избивать на митингах дубинами… Путин выгнал  из правительства Касьянова (кажется, не жид, но всегда с жидами). Путин не подавил  Русское Сопротивление, как того хотели жиды… Список, почему  многие жиды не любят Путина можно долго продолжать.   «Любит» Путина лишь группировка Берла Лазара… 

То есть одна часть жидофашистов,  ещё весьма влиятельная,   - против Путина и не желает видеть его  преемника Медведева  президентом.  Кандидата в президенты Касьянова  Центизбирком  устранил от участия в выборах.  Касьянов и  многие жидофашисты, которых подкармливают Березовский, Гусинский и пр.  олигархи,  теперь кричат, что не надо участвовать в  выборах.  Эти опущенные придурки ещё надеются,  что таким образом можно завалить  Медведева. 

Кстати, могут появиться  и такие придурки-агитаторы,  которые начнут агитировать  за объединение  против Медведева русских  участников Сопротивления  с  этими жидовскими фашистами.  Идти по пути «красного педераста» и  нацбола  Эдички Лимонова, поклонника Ленина (Бланка). Писал бы книжки,  ведь талант есть, а он  лезет в политику и сколько загубил хороших (хотя и наивных) русских мальчиков и девочек. 

Так что не так всё просто, как кажется слепоглазым, которые видят лишь часть реальности. 

Понять надо: 

 1. Дмитрий Медведе неизбежно станет Президентом  России  2 марта 2008 года.  Это неизбежный исторический  факт!   Точнее,  Медведев  придёт к президентской власти в связке с Путиным, который станет  главой правительства. (Кроме  особых случаев. Падение крупного астероида.  Крушение мировой финансовой системы.  Третья Мировая война… Смерть Медведева от инфаркта… ).  Ни русские  националисты, ни Зюга,  ни жидофашисты (из группировки Березовского, Гусинского,  Ходорковского, Невзлина, ни  др. жиды-олигархи, ни  «Союз правых сил», ни «Яблоко», ни госпожа-жидовка Новодорская…)  приходу Дмитрия  Медведева  в президенты не помешают.  Ибо  слабосильны.

И потому всякие дебаты, галдёж, агитки, Русские марши, митинги и пр. – суета сует. 

И отвлечение сил от главной задачи – от просвещения Русского народа. 

2. Зюга не придёт  на трон  2 марта 2008 года.   Даже Ельцин  его не пустил править Россией,  когда Зюга набрал  необходимое для получения трона число голосов.  И Зюга подчинился, ибо не захотел умирать и гробить свою КПРФ. И Путин  не может позволить  Зюге  получить  президентскую власть. 

Жидовский марксистско-ленинский коммунизм – это уже прошлое России.  

О кандидатах жидовине  Жирике и  лохматом  Богданове (пишут, что  масон) говорить не будем. 

Но почему  выборы 2 марта 2008 года событие   - никакое?  Да потому что  никакого коренного изменения в политике  не произойдёт.  Никакой  ужасной жидофашистской диктатуры не будет!  Одни жидофашисты на этих выборах потерпят поражение  (олигархи, Союз правых сил и пр.), другие жидофашисты (группировка Берла  Лазара), хотя  и мощная сила, но недостаточно мощная, чтобы утвердить  в России жидофашистскую диктатуру.  

Медведев победит в связке с Путиным, Россией будут править Медведев и Путин, причём сначала именно Путин.  Их цель – стабильное развитие России,  увеличение её военной мощи, экономической мощи,  улучшение материального положения народов России…  Они напирают на стабильность.  Но какая в России может быть стабильность, если будет установлена  жидофашистская диктатура? Ведь неизбежно  начнётся подпольная война русских националистов и   неизбежно начнётся страшный  русский  террор. Пойдёт уничтожение наиболее влиятельных жидофашистов и коллаборационистов.  Причем  население будет на стороне русских националистов. Даже по жидовским опросам  неприязнь к жидам испытывают  более 40 процентов населения. И эта неприязнь будет возрастать. 

Жидофашистская диктатура  (в любом камуфляже) в стране, где жиды составляют 0,16 процентов населения (так по последней переписи, в реальности, конечно,  немного больше), где подавляющая часть населения  - русские,  долго не протянет.  И наступит страшная смерть для жидовства и коллаборационистов.  Ни Путин, ни Медведев – не есть придурки, которые будут утверждать в России жидофашистскую диктатуру.  Путин  от ФСБ  получает, вероятно,  достаточную. информацию  об  отношении Русского народа к жидам. 

Не надо преувеличивать и  национальность Медведева. Допустим,  мать его была жидовка. Конечно,  нет ничего хорошего для русских в том, что  Президентом России будет  полужид или жид.  Но это ещё не катастрофа, это не первый случай в России, когда жид командует.  

Когда-то половина Руси  не только платила дань жидовским царям, но князья русские отдавали своих дочек в наложницы  жидовским каганам и каганбекам.  Позорно, но факт. Но потом   русские воины стерли всё жидовское  царство огнём и мечом с политической карты Евразии. 

Потом  половцы, печенеги и татары после набегов на русские земли отправляли тысячи и тысячи  русских пленных  в Крым на продажу жидовским работорговцам. И страшна была судьба русских женщин, девочек и мальчиков, которые попадали в руки жидов-насильников-садистов, жидов-педофилов и жидов-педерастов. 

Высасывали жиды жизненные силы из русских в Киеве, но  последовал указ князя Владимира Мономаха  о депортации жидов-паразитов,  жидов стали выгонять, отнимать имущество и убивать. 

Несколько веков мучались русские люди под властью  жидов (и ляхов) на западных  русских землях, которые были оккупированы жидами (и ляхами). Жиды всячески издевались над русскими.  Но потом казаки и русские мужики под командованием Богдана Хмельницкого   уничтожили десятки тысяч  жидов (по некоторым данным – 100 тысяч жидов).  Десятки тысяч жидов были позднее  уничтожены отрядами Максима Железняка  и Гонты. 

К сожалению, цари и Церковь потом  позволили жидам распространяться по России и даже входить во власть.

После 1917 года Россией стали править шесть кровавых  жидов-диктаторов.  Почти 10 лет страшная власть жидов. 

Потом  уже после войны во главе СССР  был жид Андропов. 

И после 1991 жиды снова стали командовать  русским народом. 

Почему же такой страх у некоторых людей перед Медведевым?  На каких основаниях  делают из него жидовского Гитлера  или антихриста?

Наконец, надо принимать во внимания  общие объективные закономерности развития стран и народов после больших катастроф.  Они неизбежно развиваются в сторону  патриотизма, национализма главной нации и (если  там имело место жидовласть) в направлении ограничения влияния жидовства. А не в  сторону усиления жидовства. 

Германия после катастрофы  1918 – 1919. Хотя власть  жидов была сильна, но в стране была установлена не  жидофашистская  диктатура, а немецкая диктатура во главе с Гитлером. Германия была очищена от жидов.

Россия после катастрофы 1917.   После 1917   в  стране - кровавая   диктатура шести  жидов-диктаторов.  В 1923 году  академик Вернадский писал: «Москва как Бердичев. Сила еврейства ужасающая».  Казалось бы, год от года  власть жидов  должна ещё больше  усиливаться.  Но в стране  среди населения  усиливаются антижидовские настроения.   Усиливаются антижидовские настроения даже  в партии.  Воспользовавшись ростом таких настроений, Сталин сумел подавить своих главных политических противников, разгромил мощные жидовские группировки Троцкого,  Зиновьева и Каменева.  Он, конечно, был не в состоянии  разгромить все жидовские группировки,  ибо жидов было ещё много в СССР, и много  во власти. Жиды были  во множестве в Коминтерне и в руководстве   компартий разных стран.  К тому же  Сталин понимал, что возможна война с Германией, а  правительства возможных  стран-союзников  находились под влиянием жидов. Даже в военной разведке было полным полно жидов. В такой ситуации нельзя было идти по стопам Гитлера, и Сталин вынужден был просто подмять «своих» жидов.  Троцкий вопил о  наступлении национал-социализма в СССР,  но это верно было лишь отчасти Жиды, конечно, находились в привилегированном положении при Сталине, но они были всё же были под его контролем и управлением. .. А в конце жизни Сталина отношения его с жидовством снова  обострились.

Россия после катастрофы 1991 года.   Власть жидов  в России  - снова ужасающая. Жидовский  писатель Эдуард Тополь в газете  «АиФ»  (№ 38. 1998)  открыто заявил миллионам читателей этой популярной газеты: «Впервые  за тысячу  лет с момента появления евреев в России мы получили реальную власть в этой стране». Об этом открыто писали  и пишут и   многие  другие  известные жиды. 

В стране началось сопротивление русских,  пошёл рост антижидовских настроений, но всё это было слабо,  а засилье жидов было столь сильным во власти и в СМИ,  в экономике и финансовой сфере,  что, казалось, ещё нажим и в стране будет установлена  жидофашистская диктатура, прикрытая вывеской -  «либеральная диктатура» или  -  «диктатура для защиты  демократии».  

В жидовской печати при Ельцине  было много  таких требований. Но не получилось.

Более того, при Путине была  разгромлена мощная группировка  жидов-олигархов, мечтающих о полноте власти. Позиции жидофашизма в России ослабли.  

Но стала усиливаться группировка Берла Лазара.  При Путине была  и попытка по инициативе господина Исаева из «Единой России» сформировать в России единый Всероссийский   «Жидофашистский блок», прикрытый вывеской «Антифашистский блок», куда бы вошли все партии и общественные организации  России. Тогда конец Русскому Сопротивлению. Но не  получилось ничего  у Исаева и жидофашистов. К этому  «Жидофашистскому   блоку»  присоединились лишь  руководство  «Яблока», «Союза правых сил», Жириновский,   придурочное руководство «Партии пенсионеров»  и ещё нескольких мелких организаций.  План создания мощного Всероссийского «Жидофашистского блока» позорно провалился.

Силы жидофашизма в России  огромны.  Постоянно идут судебные процессы над участниками борьбы за равноправие Русского народа.  В стране жидофашистская цензура.  Жидофашисты издеваются над Русским народом.   Но Россия развивается  в том же направлении в сторону патриотизма и национализма  и в сторону ограничения жидовства, как раньше Германия и  СССР. Но конечно, есть и будут и особенности.  

Итак, впереди   в России  не  жидофашистская диктатура, а ограничение  жидофашизма. В какой степени это произойдёт,   зависит только  от решительности и умелости Русского народа.  Конечно, уклоны в сторону усиления  жидофашизма  могут быть. Гонения на   участников  борьбы за равноправие Русского народа  со стороны жидов будут ещё продолжаться.  Но конец жидофашизма в России неизбежен.
